Trendovi incidencije i mortaliteta od raka pluća u Hrvatskoj, 1988. do 2008.
Cilj Opisati i interpretirati trendove incidencije i mortaliteta od raka pluća u Hrvatskoj između 1988. i 2008.

Postupci Podaci o incidenciji prikupljeni su iz Hrvatskog registra za rak, dok su podaci o mortalitetu prikupljeni iz baze podataka o mortalitetu Svjetske zdravstvene organizacije. Korištene su populacijske procjene za Hrvatsku Populacijskog odsjeka Odjela za ekonomska i socijalna pitanja Ujedinjenih naroda. Izračunali smo i analizirali stope incidencije i mortaliteta standardizirane po dobi. Da bismo opisali trendove incidencije i mortaliteta, koristili smo regresijsku analizu uz pomoć točaka spajanja (engl, joinpoint regression analysis).

Rezultati Stope incidencije i mortaliteta kod muškarca značajno su se smanjile u svim dobnim skupinama mlađim od 70 godina. Stope incidencije standardizirane po dobi značajno su se smanjivale za -1,3% godišnje. Analiza mortaliteta uz pomoć točaka spajanja kod muškaraca pokazala je tri trenda, a prosječni godišnji postotak promjene (engl, AAPC) pokazao je značajan pad od -1,1% godišnje. Stope incidencije i mortaliteta od raka pluća kod žena značajno su porasle u svim dobnim skupinama starijim od 40 godina, a smanjile se kod mlađih žena (30-39 godina). Stope incidencije standardizirane po dobi značajno su rasle za 1,7% godišnje. Analiza stopa mortaliteta standardiziranih po dobi uz pomoć točaka spajanja kod žena pokazala je 2 trenda, a AAPC je značajno porastao (1,9% godišnje).

Zaključak Usprkos ukupnom trendu smanjenja, Hrvatska je još uvijek među europskim zemljama s najvećim mortalitetom od raka pluća kod muškaraca. Iako trend incidencije kod žena raste, stope incidencije standardizirane po dobi su još uvijek 5 puta niže nego kod muškaraca. Ovi rezultati prate smanjenje prevalencije pušenja kod muškaraca odnosno porast kod žena. Naše istraživanje ukazuje na potrebu za daljnjim uvođenjem mjera za prestanak i prevenciju pušenja kod mlađe populacije, pogotovo žena.
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