Zadovoljstvo poslom i čimbenici koji utječu na njega kod medicinskih sestara u slovenskim bolnicama 
Cilj Odrediti razinu zadovoljstva poslom i čimbenike koje utječu na njega kod medicinskih sestara u slovenskim bolnicama. 
Postupci Istraživanje je uključilo 4 bolnice odabrane s liste 26 slovenskih bolnica. Zaposlenici ovih bolnica predstavljaju 29,8% svih zaposlenika u sestrinstvu u slovenskim bolnicama, dok 509 zaposlenika uključenih u istraživanje predstavlja 6%. Koristili smo dva strukturirana upitnika od 154 čestica, od kojih su jedan ispunili voditelji u sestrinstvu a drugi su ispunili zaposlenici. Ispitali smo korelaciju između nezavisnih varijabli (dob, trajanje zaposlenja, ponašanje voditelja, osobne karakteristike voditelja, i menadžerske sposobnosti voditelja) i zavisnih varijabli (zadovoljstvo poslom – radnim zadacima, suradnicima, vodstvom, plaćom, itd.) koristeći korelacijsku analizu i multivarijatnu regresijsku analizu. Koristili smo i faktorsku analizu kako bi odredili karakteristične komponente mjerenih varijabli. 
Rezultati I voditelji (3,49±0,5) i zaposlenici (3,19±0,6) pokazali su umjerenu razinu zadovoljstva poslom, ali postojala je značajna razlika između njihovih procjena (t=3,237; P=<0,001). U 46% slučajeva zadovoljstvo se moglo objasniti dobi (P<0,05; ß=0,091), godinama zaposlenja (P<0,05; ß=0,193), osobnim obilježjima (P<0,001; ß=0,158) i menadžerskim sposobnostima voditelja (P<0,000; ß=0,634). Faktorskom analizom dobili smo 4 faktora koja su objasnila 64% ukupne varijance zadovoljstva poslom. 
Zaključak Zadovoljni zaposlenici igraju ključnu ulogu u uspješnim organizacijama i zato je važno pratiti zadovoljstvo zaposlenika na godišnjoj bazi. 
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