Uključivanje noradrenergičkih mehanizama u suzbijajući učinak diazepama na aktivnost osi hipotalamus-hipofiza-nadbubrežna žlijezda kod ženskih štakora
Cilj Objasniti uključivanje noradrenergičkog sustava u mehanizme preko kojih diazepam suzbija aktivnost osi hipotalamus-hipofiza-nadbubrežna žlijezda (engl, HPA).

Postupci Odredili smo plazmatske razine kortikosterona i adrenokortikotropnog hormona kod ženskih štakora kojima je davan samo diazepan i diazepam u kombinaciji s klonidinom (agonist 2-adrenoreceptora), johimbinom (antagonist 2-adrenoreceptora), alfa-metil-p-tirozinom (-MPT, inhibitor kateholaminske sinteze), ili rezerpinom (lijek za smanjivanje razine kateholamina) i johimbinom.

Rezultati Diazepam u dozi od 2,0 mg/kg suzbio je bazalnu aktivnost HPA osi tj, smanjio je plazmatske razine kortikosterona i adrenokortikotropnog hormona. Prethodno uzimanje klonidina ili johimbina nije utjecalo na koncentraciju kortikosterona i adrenokortikotropnog hormona, ali je spriječilo suzbijanje aktivnosti HPA osi koju je izazvao diazepam. Prethodno uzimanje-MPT, ili kombinacije rezerpina i johimbina, povisilo je razine kortikosterona i adrenokortikotropnog hormona i spriječilo suzbijanje aktivnosti HPA osi koju je izazvao diazepam.

Zaključak Naši rezultati pokazuju da je aktivnost 2-adrenoreceptora, kao i netaknuta presinaptička noradrenergička funkcija, potrebna da bi diazepam imao suzbijajući učinak na aktivnost HPA osi. 
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