STR-tipiziranje kosturnih ostataka iz davne prošlosti: koji multipleks pribor je najbolji?

Cilj Usporediti efikasnost i primjenjivost 9 komercijalno dostupnih multipleks pribora koji koriste kratke udvojene sljedove (PowerPlex 16, 16HS, ES, ESI17, ESX17, S5 [Promega]; AmpFlSTR Identifiler, NGM i SEfiler [Applied Biosystems]) za analizu slabo očuvanih DNA uzoraka iza davne prošlosti. 

Postupci Analizirali smo 15 ljudskih kosturnih ostataka iz srednjeg vijeka koristeći 9 testova s polimeraznom lančanom reakcijom i strogo određenim protokolima. Sustavno smo usporedili podatke kako bi pronašli najbolji i najosjetljiviji test.

Rezultati Pribori ESI, ESX i NGM dali su najbolji ukupni rezultat što se tiče uspjeha amplifikacije, stope detekcije, identifikacije heterozigotnih alela, određivanja spola i reproducibilnosti dobivenih podataka.

Zaključak S obzirom da primjena ova tri pribora omogućava upotrebu različitih nizova primera za sve amplikone koje smo istraživali, za najbolju i najpouzdaniju genetsku analizu kosturnih ostataka iz davne prošlosti ili ostalog slabo očuvanog materijala preporučamo kombiniranu upotrebu ova tri pribora.
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