Odnos između “velikih pet” dimenzija ličnosti i autodestruktivnog ponašanja u kliničkim i nekliničkim adolescentskim populacijama 

Cilj Ispitati odnos između modela ličnosti “velikih pet” i simptoma autodestruktivnog ponašanja, Autodestruktivnosti i Suicidalne depresije kod kliničkih i nekliničkih adolescenata. 

Postupci Dvije skupine ispitanika, klinička (adolescenti s dijagnozom psihičkog poremećaja utemeljenoj na kliničkom dojmu i prema valjanim dijagnostičkim kriterijima, N=92) i neklinička (učenici srednjih škola, N=87) ispunili su dva seta upitnika: ljestvicu Autodestruktivnosti, koja ispituje Autodestruktivnost i Kliničku depresiju i Međunarodni upitnik o dijelovima ličnosti (eng., International Personality Item Pool, IPIP), koj ispituje „velikih pet“ dimenzija ličnosti.  

Rezultati Klinička skupina pokazala je značajno više vrijednosti na ljestvici Autodestruktivnosti općenito, kao i na ljestvicama Suicidalne depresije, Agresivnosti, i ljestvici Graničnog poremećaja ličnosti nego ne-klinička skupina. Neke od dimenzija modela ličnosti „velikih pet,“ Emocionalna stabilnost, Savjesnost i Ugodnost pokazale su značajnu povezanost (hijerarhijska regresijska analiza, P vrijednosti za β koeficijent 0,000 do 0,021) s Autodestruktivnošću i Suicidalnom depresijom, čak i nakon kontroliranja utjecaja spola i skupine ili kod analize Suicidalne depresije, nakon kontroliranja utjecaja ostalih podljestvica. 

Zaključak Rezultati ukazuju da su dimenzije modela „velikih pet“ važne za određivanje autodestruktivnog ponašanja kako kod psihijatrijskih pacijenata u adolescentskoj dobi tako i kod adolescenata u općoj populaciji. 
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