Procjena forenzičkog i antropološkog potencijala D9S1120 kod mješanij populacija (Mestizo) i američkih indijanaca iz Meksika 
Cilj Odrediti forenzički i antropološki značaj kratkog udvojenog slijeda (engl, STR) D9S1120 u 5 mješanačkih (Mestizo) populacija i 8 populacija američkih indijanca iz Meksika. 

Postupci Amplificirali smo STR D9S1120 uz pomoć primera i pri uvjetima koje je opisao Phillips et al, nakon čega smo napravili kapilarnu elektroforezu uz pomoć uređaja ABI Prism 310. Genotipovi su analizirani softverom GeneMapper ID. Za svaku populaciju odredili smo statističke parametre od forenzičkog značaja i Hardy-Weinbergov ekvilibrijum. Usporedili smo hetrozigotnost i FST vrijednosti s onima koje su ranije dobivene uz pomoć 9 STR-ova sustava Combined DNA Index System (CODIS-STRs).

Rezultati Američki indijanci imali su veliku učestalost alela 9, a Mestizo skupine alela 16. Populacijska strukturna analiza (AMOVA) pokazala je značajnu diferencijaciju između skupina američkih indijanaca (FST= 2,81%; P < 0,0001), veću nego između Mestizo skupina  (FST= 0,44%; P = 0,187). D9S1120 pokazao je manju genetsku raznolikost ali bolju populacijsku diferencijaciju nego CODIS-STR-ovi između indijanskih skupina i između indijanaca i Mestiza, ali ne između Mestizo skupina.

Zaključak Ovo istraživanje je ispitalo mogućnost korištenja D9S1120 za identifikacijske svrhe i pokazalo je njegov antropološki potencijal da razlikuje Mestizo i indijanske skupine.
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