Prediktivna vrijednost dentalne spremnosti i psiholoških dimenzija za kvalitetu života vezanu uz oralno zdravlje kod hrvatskih vojnika: presječno istraživanje
Cilj Odrediti prediktivnu vrijednost dentalne spremnosti i psiholoških dimenzija za kvalitetu života vezanu oralno zdravlje (engl, OHRQoL) kod hrvatskih vojnika.

Postupci 402 vojnika u dobi od 21 do 54 svrstani su sljedeće skupine prema dentalnoj spremnosti: Skupina 1 – ne trebaju liječenje zubi (N = 54), Skupina 2 – nije vjerojatno da će trebati hitno liječenje u razdoblju od 12 mjeseci (N = 205), i Skupina 3 – vrlo je vjerojatno da će trebati liječenje u razdoblju od 12 mjeseci (N = 143). OHRQoL određena je upitnikom Profil utjecaja oralnog zdravlja (engl, Oral Health Impact Profile) a psihološke dimenzije Kratkim inventarom simptoma (engl, Brief Symptom Inventory) i Ljestvicom dentalne anksioznosti (engl, Dental Anxiety Scale).

Rezultati Multivarijatna analiza pokazala je da su vojnici iz Skupine 3 pokazali veću učestalost psihološke nelagode, psihološke onesposobljenosti i fizičke boli i onesposobljenosti nego vojnici iz Skupine 1 (P = 0,019). Multipla linearna regresija pokazala je da su dulje iskustvo bivanja u vojsci, viša razina dentalne anksioznosti i dentalna nespremnost bili značajni prediktori OHRQoL (P < 0,050), ali su odgovarali niskoj varijabilnosti. Nijedna od pojedinačnih psiholoških simptomatskih dimenzija nije bila značajan prediktor OHRQoL.

Zaključak Iako je ovo istraživanje pokazalo umjerenu povezanost između OHRQoL i kliničkih, vojnih, demografskih i psiholoških varijabli, značajni prediktori se mogu koristiti kao temelj daljnjih istraživanja kliničkih i psihosocijalnih prediktora OHRQoL.
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