Vizualizacija i kvantifikacija volumena ishemijske lezije mozga kod miša uz pomoć kompjuterizirane mikrotomografije s neionskim radio-kontrastnim agentima  

Cilj Istražiti mogućnost snimanja mozga mikrokompjuteriziranom tomografijom (mikroCT) uz pomoć rendgenskih kontrastnih metoda za vizualiziranje ishemijskih lezija kod miša nakon okluzije srednje moždane arterije. 

Postupci Izolirani mozgovi uronjeni su u ionske i neionske radio kontrastne agente 5 dana i skenirani mikroCT skenerom. Kako bi utvrdili mogu li se ex-vivo mikroCT snimci mozga koristiti za opisivanje ishemijskih lezija, usporedili smo ih sa serijskim histološkim uzorcima istih mozgova obojenim Nissl metodom. Kako bi utvrdili mogu li se mozgovi uronjeni u radio kontrastne agente koristiti kasnije za ostale postupke proveli smo imunofluorescentno označavanje.

Rezultati Neionski radio kontrastni agenti pokazali su bolji kontrast između bijele i sive tvari i stoga su oni izabrani za daljnje istraživanje. MikroCT mjerenje veličine ishemijske lezije i moždanog edema značajno je koreliralo s vrijednostima određenima Nissl bojenjem (veličina ishemijske lezije: P=0,0005; moždanog edema: P=0,0002). Uranjanje mozgova u neionske radio kontrastne agente nije utjecalo na kasniju imunofluorescentnu analizu i NeuN imunoreaktivnost.
Zaključak MicroCT se pokazala kao prikladan postupak za ocrtavanje ishemijske lezije i njeno razlikovanje od zdravog tkiva, te za kvantifikaciju njenog volumena.















































































PAGE  
1

