Ambulantna oralna kirurgija: jednogodišnje iskustvo s 11,680 pacijenata s područja Zagreba 

Cilj Ispitati tipove i učestalost dijagnoza u oralnoj kirurgiji i ambulantnih oralno-kirurških zahvata u razdoblju od jedne godine na Odijelu za oralnu kirurgiju, Kliničke bolnice Dubrava u Zagrebu. 

Postupci Iz bolničke baze podataka prikupili smo sociodemografske i kliničke podatke o 11,680 ambulantnih pacijenata koji su liječeni između 1. siječnja i 31. prosinca 2011. kako bi odredili učestalost dijagnoza i razlike u dijagnozama prema dobi i spolu.  

Rezultati Najučestaliji ambulantni zahvat bio je vađenje zuba (37,67%) dok je najučestaliji zahvat u ambulantnoj operacijskoj sali bio alveotomija (57,25%). Test proporcija pokazao je da su vađenje zuba i intraoralne incizije (P <0,001) bile značajno češće kod muških pacijenata (P<0.001), a alveotomije i apikotomije kod ženskih pacijenata (P<0,001). Pacijenti koji žive u Zagrebu imali su veću prevalenciju periodontalne bolesti nego pacijenti koji žive u seoskim područjima.

Zaključak Podaci dobiveni našim istraživanjem mogu biti korisni za planiranje ambulantnih oralno-kirurških usluga, raspodjelu sredstava, poboljšanje kvalitete usluga, poboljšanje oralno-kirurških kurikuluma, obuke i obrazovanja stomatologa u primarnoj zdravstvenoj zaštiti i specijalista oralne kirurgije, i jačanje svjesnosti pacijenata o važnosti oralnog zdravlja.
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