Utjecaj iskustva genocida u Srebrenici u ranom djetinjstvu na osobine ličnosti u adolescenciji
Cilj Ispitati kako iskustvo genocida u Srebrenici u ranom djetinjstvu (1-5 godina) utječe na psihičko zdravlje u adolescenciji. 

Postupci Skupinu od 100 učenika u dobi 15-16 godina (rođeni 1990.-91.) podijelili smo na skupinu koja je od 1992.-1995. živjela u Srebrenici za vrijeme opsade i skupinu onih koja je živjela na  „slobodnom teritoriju,“ nije ranjavana, i nije iskusila gubitke. Koristili smo sociodemografski upitnik sastavljen za potrebe ovog istraživanja, te Upitnik ratnih trauma (eng. War Trauma Questionnaire), Upitnik posttraumatskih stresnih reakcija (eng. Posttraumatic Stress Reactions Questionnaire), Ljestvicu samo-procjene depresije (eng. Self-report Depressive Scale, Zung), Freiburški inventar ličnosti (eng. Freiburg Personality Inventory), i Upitnik o stilu života (eng. Lifestyle Questionnaire).

Rezultati Adolescenti iz Srebrenice iskusili su značajno više traumatskih događaja (14,26±3,11 vs 4,86±3,16, P<0,001). Iako nije bilo značajnih razlika između dvije skupine u ukupnom izračunu posttraumatskih stresnih reakcija i intenzitetu depresije, značajno veći izračun posttraumatskih stresnih reakcija primijećen je za pojedina pitanja. Najčešći obrambeni mehanizmi u obje skupine bili su projekcija, intelektualizacija i reaktivna formacija. Adolescenti iz Srebrenice imali su višu razinu društvenosti (34,7% vs 16,0%, χ²=7,231, P=0,020). 

Zaključak Adolescenti iz Srebrenice imali su značajno više simptoma posttraumatskog stresnog poremećaja i veću društvenost. Naši rezultati mogu se koristiti u planiranju liječenja, te poboljšanju komunikacije i liječenju trauma na područjima koja su bila zahvaćena ratom.
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