Usporedba kvalitete prenatalne skrbi u privatnom i javnom sektoru u ruralnim područjima provincije Hebei, Kina 
Cilj Ocijeniti kvalitetu prenatalne skrbi u provinciji Hebei i usporediti je između javnog i privatnog sektora.

Postupci U kućanstvima provincije Hebei 2010. proveli smo anketu o zdravlju majki, novorođenčadi i djece koristeći dvostupanjski postupak prikupljanja podataka u koji je uključeno 1079 majki. Ocjena kvalitete prenatalne skrbi uključivala je sljedeće podatke: koliko puta je trudnica primila prenatalnu skrb, koliko je usluga primila s popisa 16 standardiziranih usluga u prenatalnoj skrbi, posjeduje li trudničku knjižicu i od koje vrste zdravstvenog radnika je primila skrb.

Rezultati Gotovo sve žene (98%) primile su usluge prenatalne skrbi najmanje jednom, 80% najmanje 4 puta, a 54% najmanje 5 puta. Otprilike polovina žena (46%) primila je prenatalnu skrb u prvom tromjesečju trudnoće. Ni javni niti privatni sektor nije nudio svih 16 standardiziranih usluga, ali je značajno više žena dobilo te usluge u javnom sektoru. Većina žena primala je prenatalnu skrb u bolnicama na razini okruga ili višoj razini (75%), a vrlo mali broj žena primao ju je u bolnicama na općinskoj razini (8%). Značajno većem broju žena izmjerena je tjelesna težina u općinskim nego u okružnim bolnicama ili bolnicama višeg ranga, a isto tako je bilo i s testiranjem na HIV/AIDS. 
Zaključak Kvaliteta prenatalne skrbi u provinciji Hebei bila je lošija nego što to nalažu kineske nacionalne norme i norme Svjetske zdravstvene organizacije. Iako je javni sektor pokazao bolje rezultate, uporaba i kvaliteta prednatalne skrbi u ovom sektoru varirala je i žene su uglavnom posjećivale bolnice na okružnoj ili višoj razini. 
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