Arterijska arhitektura maksilarnog sinusa u ozubljenim uzorcima
Cilj Opisati vaskularnu anatomiju maksilarnog sinusa u ozubljenim uzorcima pribavljenim seciranjem ljudskih leševa. 

Postupci Seciranjem smo dobili dvadeset ozubljenih uzoraka gornje čeljusti, anatomski smo ih pripravili i u njih ubrizgali tekući lateks kako bi bolje vizualizirali arteriju maksilarnog sinusa.  

Rezultati U 100% uzoraka pronađena je unutarkoštana anastomoza, a u 90% slučajeva izvankoštana anastomoza. Prednji lateralni zid maksilarnog sinusa poprečno su presijecale dvije anastomoze između stražnje gornje alveolarne arterije i infraorbitalne arterije. Stražnja gornja alveolarna arterija bila je podijeljena je na gingivalnu i dentalnu granu. Gingivalna grana anastomozirala je s terminalnom izvankoštanom granom izvankoštane anastomoze, a dentalna grana s unutarkoštanom granom unutarkoštane anastomoze. Srednja udaljenost od alveolarnog grebena do izvankoštane anastomoze bila je 16 mm za drugi gornji kutnjak, 12,3 mm za prvi gornji kutnjak, i 13,1 mm za drugi gornji pretkutnjak. Srednja udaljenost od unutarkoštane anastmoze do alveolarnog grebena bila je 17,7 mm za drugi gornji kutnjak, 14,5 mm za prvi gornji kutnjak, i 14,6 mm za drugi gornji pretkutnjak.

Zaključak Naši rezultati važni su za kliničku stomatologiju kako bi izbjegli krvarenje i minimizirali rizik ozljede mreže arterija u maksilarnom sinusu za vrijeme kirurških zahvata u području ozubljene gornje čeljusti.
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