Djelotvornost cjepiva protiv sezonske gripe kod djece: sustavni pregled i meta-analiza 
Cilj Odrediti učinkovitost i djelotvornost sezonskog cjepiva kod zdrave djece mlađe od 18 godina.

Postupci Pretražili smo MedLine, EMBASE, CENTRAL, CINAHL, WHOLIS, LILACS, i Global Health kako bi pronašli randomizirane kontrolne pokuse, kohortne studije i studije parova koje su istraživale učinkovitost i djelotvornost cjepiva protiv gripe kod zdrave djece mlađe od 18 godina. Ispitali smo kvalitetu istraživanja i prikupili podatke o ishodima bolesti sličnih gripi, laboratorijski potvrđenoj gripi, i hospitalizacijama. Napravili smo sedam meta analiza za različita cjepiva i različite ishode istraživanja.

Rezultati Dobili smo sljedeće vrijednosti učinkovitosti cjepiva za živa cjepiva koristeći model nasumičnih učinaka: (i) za slični antigen koristeći analizu „po protokolu“ (eng. per-protocol analysis): 83,4% (78,3%-88,8%); (ii) za slični antigen koristeći analizu „prema namjeri liječenja“ (eng. intention to treat analysis): 82,5 (76,7%-88,6%); (iii) za bilo koji antigen koristeći analizu „po protokolu:“ 76,4% (68,7%-85,0%); (iv) za bilo koji antigen koristeći analizu „prema namjeri liječenja:“ 76,7% (68,8%-85,6%). Učinkovitost cjepiva za inaktivirana cjepiva za slični antigen koristeći model nasumičnih učinaka bila je 67,3% (58,2%-77,9%). Djelotvornost cjepiva protiv bolesti sličnih gripi za živa cjepiva koristeći model nasumičnih učinaka bila je 31,4% (24,8%-39,6%), a koristeći model fiksnih učinaka 44,3% (42,6%-45,9%). Djelotvornost cjepiva protiv bolesti sličnih gripi za inaktivirana cjepiva koristeći model nasumičnih učinaka bila je 32,5% (20,0%-52,9%), a koristeći model fiksnih učinaka 42,6% (38,3%-47,5%). 

Zaključak Cjepiva protiv gripe, pogotovo živa cjepiva, pokazala su dobru učinkovitost kod djece. Djelotvornost je bila niža a imali smo i ograničenu količinu podataka o hospitalizacijama. 
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