Položaj zatkom i kornualno-fundalni smještaj posteljice
Cilj Istražiti povezanost kornualno-fundalnog smještaja posteljice i položaja zatkom pri porodu u terminu. 
Postupci Istraživanje je provedeno na Odjelu za opstetriku Kliničkog centra Vojvodine u Novom Sadu 2011. Kriteriji uključenja bili su porod nakon ≥ 37 tjedana gestacije, jednostruka trudnoća, kornualno-fundalni smještaj posteljice utvrđen ultrazvukom nakon ≥ 37 tjedana gestacije prema kriteriju da je 3/4 posteljice ili više bilo u kornualno-fundalnom području. 

Rezultati Od 2750 ultrazvučnih pregleda, 143 su pokazala kornualno-fundalni smještaj posteljice (učestalost 5,2%). Od ovih, u 86 slučajeva položaj djeteta bio je glavom prema dolje (60,14%), a u 57 (39.86%) slučajeva zatkom prema dolje. Kod slučajeva koji nisu imali kornualno-fundalni smještaj posteljice, 2585 djece bilo je okrenuto glavom prema dolje, a 22 (0,84%) zatkom. Razlika u učestalosti položaja zatkom prema dolje između kornualno-fundalne i ne- kornualno-fundalne skupine bila je značajna. (χ² = 77,78, P< 0,001). 

Zaključak Kornualno-fundalni smještaj posteljice može biti koristan indikator u otkrivanju etiologije položaja zatkom prema dolje kod poroda u terminu. 
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