Utvrđivanje spola srednjovjekovnih kosturnih ostataka nađenih na istočnoj jadranskoj obali – diskriminantna funkcijska analiza mjerenja ramene kosti
Cilj Ispitati na uzorku srednjovjekovnih kostura nađenih na istočnoj jadranskoj obali može li mjerenje ramene kosti biti korisno za određivanje spola. Drugi cilj bio je usporediti rezultate sa suvremenom ženskom populacijom. 

Postupci Zabilježili smo pet mjera ramene kosti (maksimalnu dužinu, širinu nadzglavka, maksimalni vertikalni promjer glave, maksimalni i minimalni promjer ramene kosti mjeren po sredini) za 80 muških i 35 ženskih srednjovjekovnih i 19 ženskih suvremenih kostura. Uključili smo samo dovoljno očuvane kosture i one bez očitih patoloških i traumatskih promjena koje bi mogle utjecati na mjerenja. Deset uzoraka podvrgnuli smo DNA analizi kako bi uz pomoć amelogenina utvrdili spol.  

Rezultati Početna usporedba muškaraca i žena pokazala je značajne razlike u svih 5 mjera (P<0,001). Diskriminantna funkcija za određivanje spola pokazala je da se 85% slučajeva može ispravno kategorizirati, s boljim rezultatima kod muškaraca (86%) nego kod žena (80%). Usporedba srednjovjekovnih i suvremenih žena nije pokazala značajnu razliku ni u jednoj od mjera. Podaci o spolu dobiveni antropološkom i DNA analizom poklapali su se u svih 10 slučajeva. 
Zaključak Na srednjovjekovnim uzorcima iz Hrvatske pokazali smo da se mjerenje ramene kosti može koristiti kao metoda za utvrđivanje spola. Čini se da se suvremena populacija ne razlikuje od srednjovjekovne, što čini naše rezultate primjenjivima i na tu populaciju.  
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