Utjecaj ultraljubičastog C zračenja na biološke uzorke
Cilj Ispitati utjecaj ultraljubičastog C zračenja na krv, slinu, sjeme i uzorke „gole“ DNA kako bi spriječili međusobno zagađenje DNA uzoraka na laboratorijskim radnim površinama. 
Postupci Krv, slina, sjeme i DNA izolirani iz uzoraka brisova sluznice obraza jednog muškog davaoca naneseni su na laboratorijsku radnu površinu. Na ovakve razrijeđene i nerazrijeđene uzorke primijenili smo UVC zračenje sa i bez prijašnje dekontaminacije radnih površina s 10% natrijevim hipokloritom i 20% etanolom. Genomska DNA je ekstrahirana uz pomoć Chelexa. Nakon kvantifikacije, DNA je amplificirana uz pomoć pribora AmpFlSTR® NGM™ PCR. Izmjerili smo i statistički analizirali DNA koncentraciju, UVC dozu, volumen uzorka, trajanje zračenja, broj točno uočenih alela na genetskim lokusima, i broj točno uočenih alela u četiri skupine u koje je podijeljeno 16 lokusa. 
Rezultati Kad radne površine nisu bile dekontaminirane nego su bile tretirane samo s UVC zračenjem u laboratoriju, genetski profil za „golu“ DNA nije se mogao dobiti nakon 2 minute UVC zračenja, a za slinu nakon 42 sata. Za krv i sjeme, djelomični profil dobiven je čak nakon 250 sati UVC zračenja u laminaru. Kad su radne površine dekontaminirane, genetski profil za „golu“ DNA nije se mogao dobiti nakon 2 minute, za slinu nakon 1 sata, za krv nakon 16 sati, i za sjeme nakon 8 sati UVC zračenja u laboratoriju.

Zaključak Za potpunu i uspješnu dekontaminaciju preporuča se pažljivo i temeljito čišćenje radnih površina 10% natrijevim hipokloritom i 20% etanolom nakon čega slijedi minimalno 16-satno izlaganje UVC zračenju (približna doza 4380 mJ/cm2).
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