Analiza 8 X-kromosomskih biljega u populaciji središnje Hrvatske 

Cilj Analizirati 8 kratkih udvojenih sljedovnih (eng, STR) biljega na X kromosomu u populaciji središnje Hrvatske i odrediti njihovu forenzičku učinkovitost. 

Postupci Statistički smo analizirali podatke korištene u ranijim genetskim analizama koji su prikupljeni za vrijeme rutinskog forenzičkog rada Centra za forenzična ispitivanja istraživanja i vještačenja „Ivan Vučetić.“ Za tipizaciju podataka 99 rodbinskih nepovezanih zdravih žena i 78 muškaraca iz središnje Hrvatske koristili smo Mentype® Argus X-8 PCR pribor za amplifikaciju. Haplotipsku učestalost izračunali smo samo za muške uzorke. Koristili smo Arlequin 3.5 softver kako bi utvrdili Hardy-Weinberg ekvilibrijum (HWE), neravnotežu vezanja (eng, linkage disequilibrium, LD), i primijećenu i očekivanu heterozigotnost. Moć diskriminacije za muškarce i žene, informacijski sadržaj polimorfizma (eng, PIC), moć isključenja i srednji izgled isključenja (eng, mean exclusion chance) za slučajeve deficijencije i normalne trio i duo slučajeve utvrđeni su uz pomoć internetske baze podataka ChrX-STR.org.

Rezultati Kod ženskih uzoraka nisu nađene devijacije od HWE (P=0,006) ni za jedan lokus. LD test koji je napravljen kako na muškim tako i na ženskim uzorcima nije pronašao značajnu povezanost između biljega (P=0,002). DXS10135 je bio najpolimorfičniji lokus (PIC=0,931). PD je varirala od 0,692 do 0,935 kod muških uzoraka i od 0,845 do 0,992 kod ženskih uzoraka. Kombinirana moć diskriminacije bila je 99,999999% kod muškaraca i 99,9999999999% kod žena.

Zaključak Proučavani set biljega sadržavao je polimorfne biljege s velikom moći diskriminacije. Možemo zaključiti da je Mentype® Argus X-8 PCR prikladan za primjenu u populaciji središnje Hrvatske. Rezultati ovog istraživanja, zajedno s rezultatima učestalosti alela i haplotipova, prvi su korak prema nacionalnoj referentnoj bazi X-STR haplotipova utemeljenoj na 8 X-STR lokusa.
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