Poboljšano predviđanje boje očiju i kože zasnovano na 8 SNP-ova
Cilj Unaprijediti sustav za predviđanje boje očiju i kože zasnovan na 7 pojedinačnih nukleotidnih polimorfizama (eng, SNP) povećanjem njegove preciznosti i detaljnim fenotipskim opisima.  
Postupci Analiza osmog SNP-a, rs12896399 (SLC24A4), pokazala je statistički značajnu povezanost s bojom očiju kod ljudi (P=0,007) ali relativno slabu snagu podudaranja (eng, strength of agreement, =0,063). Ovaj SNP dodan je prijašnjem sustavu zasnovanom na 7 SNP-ova (rs12913832 na HERC2, rs1545397 na OCA2, rs16891982 na SLC45A2, rs1426654 na SLC24A5, rs885479 na MC1R, rs6119471 na ASIP, i rs12203592 na IRF4). Promijenili smo i upute za interpretaciju genotipova kako bi bile u skladu s novim sustavom. Novi sustav razvijen je uz pomoć seta za obuku koji se sastoji od 803 uzorka iz različitih populacija, može predvidjeti smeđu, zelenu, i plavu boju očiju, te svijetlu, ne-tamnu, i ne-svijetlu boju kože, te predstavlja poboljšanje u odnosu na sedmerostruki sustav s dodatnom mogućnošću predviđanja plave boju očiju i svijetle boju kože. 
Rezultati Osmostruki sustav testiran je na dodatnih 212 uzoraka, testnom setu. Analiza je pokazala da je broj pozitivnih opisa boje očiju kao smeđe, zelene, ili plave značajno porastao (P=6,98e-15, z-izračun: -7,786). Stopa pogreške za predviđanje boje očiju bila je niska, otprilike 5%, a u testnom setu nije bilo pogrešaka kod predviđanja boje kože (1% u setu za obuku). 
Zaključak Možemo zaključiti da novi sustav zasnovan na 8 SNP-ova za predviđanje boje očiju i kože predstavlja znatno poboljšanje u odnosu na prijašnju inačicu. 














































































PAGE  
1

