Haplotipski podaci za 23 Y-kromosomska biljega u referentnom uzorku iz Bosne i Hercegovine 
Cilj Utvrditi polimorfizme 23 Y-kromosomska kratka udvojena sljedovna (eng, STR) lokusa, uključujući 6 novih lokusa, u referentnoj bazi podataka muške populacije Bosne i Hercegovine, i odrediti važnost povećanja broja Y-STR lokusa koji ste koriste u forenzičkoj DNA analizi. 
Postupci Referentni uzorak sastojao se od 100 zdravih, rodbinski nepovezanih muškaraca porijeklom iz Bosne i Hercegovine. Prikupljanje brisova sluznice obraza provedeno je u svim dijelovima zemlje u razdoblju od 2010.-2011. DNA uzorci tipizirani su za 23 Y STR lokusa, uključujući 6 novih lokusa: DYS576, DYS481, DYS549, DYS533, DYS570, i DYS643, koji su uključeni u novi pribor za amplifikaciju PowerPlex® Y 23. 
Rezultati Izračunali smo apsolutnu učestalost generiranih haplotipova i pokazali da je 98 uzoraka imalo 23 jedinstvena haplotipa, a da su samo dva uzorka dijelila isti haplotip. Najpolimorfičniji lokus bio je DYS418, s 14 utvrđenih alela, a najmanje polimorfični lokusi bili su DYS389I, DYS391, DYS437, i DYS393.
Zaključak Ovo istraživanje pokazalo je da povećavanje broja visoko polimorfičnih Y STR biljega vodi smanjenju haplotipova koji se ponavljaju, što je iznimno važno kod primjene forenzičke DNA analize.
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