Učestalost alela za 40 autosomalnih SNP lokusa tipiziranih na uzorku građana SAD-a uz pomoć ionizacije elektrosprejom pri masenoj spektrometriji  
Cilj Tipizirati 40 autosomalnih biljega pojedinačnih nukleotidnih polimorfizama (eng, SNP) namijenjenih za identifikaciju na 194 uzoraka Afroamerikanaca, bijelaca i Hispanoamerikanaca iz SAD-a (samoizjašnjeno porijeklo). 

Postupci Genotipiziranje je provedeno uz pomoć automatiziranog komercijalno dostupnog masenog spektrometra „vremena proleta“ (eng, time-of-flight), PLEX-ID. Četrdeset SNP markera amplificirano je u 8 jedinstvenih peterostrukih polimeraznih lančanih reakcija, odsoljeno, i podvrgnuto rezoluciji na temelju mase amplikona. Za svaku od 3 skupine uzoraka na dobivenim genotipovima proveli smo statističku analizu.  
Rezultati Postupak koji smo koristili pokazao se uspješnim u genotipiziranju 40 SNP markera, a koristio je otprilike 4 nanograma materijala po uzorku. Kombinirana vjerojatnost podudaranja sa slučajnim uzorkom za 40 SNPa kretala se od 10-16 do 10-21.

Zaključak Multipleks PLEX-ID SNP40 prvi je potpuno automatiziran postupak za gentotipizaciju koji može tipizirati 40 forenzički važnih autosomalnih SNP markera uz pomoć masene spektrometrije. Podaci koje smo dobili prve su procjene učestalosti alela za ovih 40 SNP markera u setu uzoraka Nacionalnog instituta za standarde i tehnologiju. Nismo otkrili populacijsko iskrivljenje iako je jedan lokus pokazivao otklon od očekivane razine heterozigotnosti. 
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