Prisutnost većeg broja protrombotičkih rizičnih čimbenika kod djece s arterijskim ishemijskim udarom i prolaznim ishemijskim napadom 

Cilj Odrediti učestalost nasljednih i stečenih protrombotičkih rizičnih čimbenika u djece s arterijskim ishemijskim udarom i prolaznim ishemijskim napadom u Hrvatskoj.
Postupci Ispitali smo 14 protrombotičkih rizičnih čimbenika koristeći uzorke krvi 124 djece s arterijskim ishemijskim udarom i prolaznim ishemijskim napadom i 42 zdrave djece. Protrombotički rizični čimbenici klasificirani su u pet skupina: prirodni inhibitori zgrušavanja (antitrombin, protein C, protein S), čimbenici zgrušavanja krvi (FV Leiden i FII 20210), homocistein, profil lipida i lipoproteina (lipoprotein (a), trigliceridi, ukupni kolesterol i lipoprotein visoke i niske gustoće), antifosfolipidna protutijela (lupus antikoagulant, antikardiolipin i antifosfatidilserinska protutijela).
Rezultati Najčešći protrombotički rizični čimbenik bio je povišeni lipoprotein (a), koji je nađen kod 31% pacijenata i 24% kontrolnih ispitanika. Prirodni inhibitori zgrušavanja bili su sniženi kod 19% pacijenata, ali ne i kod kontrolnih ispitanika. U obje skupine nađena je slična učestalost patoloških vrijednosti homocisteina, čimbenika zgrušavanja krvi, i antifosfolipidnih protutijela. Tri ili više čimbenika bilo je prisutno kod 14 djece s arterijskim ishemijskim udarom i prolaznim ishemijskim napadom (11,3%) ali ni kod jednog djeteta iz kontrolne skupine. 

Zaključak Višestruka prisutnost protrombotičkih rizičnih čimbenika kod djece s cerebrovaskularnim poremećajem ukazuje da su cerebrovaskularni poremećaji u djece vjerojatnije uzrokovani kombinacijom rizičnih čimbenika nego pojedinačnim rizičnim čimbenicima. 
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