Rodne i dobne razlike u prevalenciji i incidenciji seksualnog zlostavljanja djece u Hrvatskoj
Cilj Ispitati rodne i dobne razlike u prevalenciji i incidenciji seksualnog zlostavljanja djece, razinu poznanstva djeteta i počinitelja, i korelacije između obiteljskog nasilja i seksualnog zlostavljanja na nacionalnom reprezentativnom uzorku djece u dobi 11, 13 i 16 godina.

Postupci Probabilistički stratificirani grupni uzorak uključio je 2,62% ukupne populacije djece u dobi od 11 (n=1223), 13 (n=1188), i 16 (n=1233) godina iz 40 osnovnih i 29 srednjih škola. Koristili smo modificiranu verziju upitnika ISPCAN o zlostavljanju djece – verzija za djecu (ISPCAN Child Abuse Screening Tool – Children's Version). Pet pitanja se odnosilo na seksualno zlostavljanje za sve dobne skupine.

Rezultati 10,8% djece iskusilo je jednom u životu neki oblik seksualnog zlostavljanja (4,8% do 16,5%, ovisno o dobnoj skupini), a 7,7% djece imalo je takvo iskustvo u godini prije istraživanja (3,7% do 11,1%, ovisno o dobnoj skupini). Nije bilo rodnih razlike u prevalenciji kontaktnog seksualnog zlostavljanja, dok je više djevojčica iskusilo ne-kontaktno seksualno zlostavljanje. Korelacije između seksualnog zlostavljanja i fizičkog i psihičkog zlostavljanja u obitelji bile su male ali značajne.

Zaključak Usporedbe s međunarodnim istraživanjima pokazuju da je Hrvatska zemlja s niskom prevalencijom seksualnog zlostavljanja djece. S obzirom da su većina počinitelja bili muški i ženski vršnjaci djece važno je ukazivati na rizike seksualnog zlostavljanja u zdravstvenom odgoju djece. 
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