Delikvencija kod muških adolescenata u odgojnim ustanovama povezana je s roditeljima koji ne žive zajedno, izloženosti nasilju kod kuće i u zajednici, i lošijom slikom o sebi
Cilj Utvrditi odnos između delikvencije i demografskih i obiteljskih varijabli, školskog uspjeha, ratnih stresora, nasilja u domu, zajednici, školi i medijima, slike o sebi i psihopatologije.  
Postupci Ovo presječno istraživanje uključilo je 100 delikventnih muških adolescenata smještenih u odgojnim ustanovama u Hrvatskoj i 100 učenika srednjih škola koji su služili kao kontrolni ispitanici. Istraživanje je trajalo od siječnja 2008. do lipnja 2009., a koristili smo sociodemografski upitnik, upitnik o stresnim i traumatičnim ratnim iskustvima, ljestvicu izloženosti nasilju, Offerovu ljestvicu procjene slike o sebi (Offer Self-Image Questionnaire), i Upitnik za samo-procjenu kod mladih (Youth Self-Report Questionnaire). 

Rezultati Logistička regresijska analiza pokazala je da je delikvencija kod adolescenata smještenih u odgojnim ustanovama bila povezana s roditeljima koji ne žive zajedno (omjer izgleda [eng, OR] 2,40; raspon pouzdanosti [eng, CI] 1,18-4,90, P= 0,015), većom izloženošću nasilju u domu i zajednici (OR 3,84; CI 1,58-9,34, P = 0,003), i lošijom slikom o sebi (OR 1,09; CI  1,03-1,16, P < 0,002). 

Zaključak Kod delikvenata smještenih u odgojnim ustanovama preventivne i terapeutske intervencije moraju biti usmjerene na djecu samohranih roditelja, obiteljske čimbenike, traumu, i sliku o sebi. 
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