Karotidna ateroskleroza i dijastolička disfunkcija desne klijetke na uzorku hipertenizvnih nigerijskih pacijenata 

Cilj Odrediti povezanost karotidne ateroskleroze i dijastoličke disfunkcije desne klijetke kod hipertenzivnih pacijenata iz Nigerije koji uzimaju lijekove.  

Postupci Ovo presječno istraživanje u jednom centru provedeno je na Kardiološkoj klinici Kliničke bolnice LAUTECH u Ogbomosu u Nigeriji između siječnja i prosinca 2012. Istraživanje je uključilo 122 pacijenta s hipertenzijom (srednja dob, 57,3 ± 14,7 godina, 36,9% žena). Prikupili smo kliničke, demografske i ehokardiografske podatke o pacijentima i odredili dijastoličku disfunkciju uz pomoć trans-trikuspidnog Dopplera. 
Rezultati Pacijenti s dijastoličkom disfunkcijom bili su značajno stariji nego pacijenti s normalnom dijastoličkom funkcijom. Srednja i maksimalna debljina karotidne intime i medije bila je značajno veća među pacijentima s dijastoličkom disfunkcijom nego kod pacijenata s normalnom dijastoličkom funkcijom. Srednji sistolički tlak (148,3 ± 31,9 vs 128,0 ± 2,8 mm Hg, P = 0,049) i interventrikularna septalna debljina kod dijastole (12,8 ± 2,3 vs 11,6 ± 2,8 mm, P = 0,048) bile su značajno više, a sistolički pomak trikuspidnog prstena (eng, TAPSE) (33,6 ± 4,9 vs 23,0 ± 4,2 mm, P = 0,035) značajno niži kod pacijenata s dijastoličkom disfunkcijom nego kod onih s normalnom dijastoličkom funkciom. Debljina karotidne intime i medije korelirala je s ranim trans-trikuspidnim Doppler protokom i omjerom ranog trans-trikuspidnog dijastoličkog toka i kasnog trans-trikuspidnog dijastoličkog toka u desnoj pretklijetci.


Zaključak Dijastoličke disfunkcija desne klijetke kod hipertenzivnih pacijenata značajno je korelirala s povećanom karotidnom aterosklerozom. Debljina karotidne intime i medije  može biti biljeg za dijastoličku disfunkciju kod hipertenzivnih pacijenata.
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