Traženje skrbi i njena kvaliteta kod bolesne djece u ruralnom dijelu provincije Hebei, Kina: presječno istraživanje
Cilj Utvrditi kvalitetu skrbi za vanjske bolesnike u ordinacijama okružnih (township
) i seoskih liječnika, prevalenciju čestih dječjih bolesti, navike traženja skrbi, i pokrivenost ključnih intervencija u oblasti Zhao u Kini. 
Postupci Proveli smo dva presječna istraživanja: 1) anketu po kućanstvima o zdravlju majki, novorođenčadi, i djece koja je uključila 1601 skrbnika djece mlađe od dvije godine; 2) anketu po zdravstvenim ustanovama o načinu na koji su zdravstveni radnici liječili 348 bolesne djece mlađe od 5 godina i procjenu dostupnosti lijekova i ostalih potrepština u ustanovi. 
Rezultati Anketa po kućanstvima pokazala je da je prevalencija vrućice bila 16,8%, kašlja 9,2%, a proljeva 15,6%. Skrbnici djece s tim simptomima tražili su skrb prvenstveno u seoskim klinikama i okružnim
 bolnicama. Samo je 41,2% djece kod kojih se sumnjalo na upalu pluća dobilo antibiotike, a veoma malo djece s proljevom dobilo je oralne rehidracijske otopine (1,2%) i cink (4,4%). Anketa po zdravstvenim ustanovama pokazala je da je jako malo bolesne djece potpuno pregledano, a samo ih je 43,8% točno klasificirano u usporedbi sa zlatnim standardom. Uporaba antibiotika kod bolesne djece bila je visoka i nije bila u skladu sa smjernicama.
Zaključak Pokazali smo lošu kvalitetu zdravstvenih usluga za djecu u oblasti
 Zhao. S obzirom da je strategija „Integrated Management of Childhood Illness“ pokazala pozitivne učinke na zdravlje djece u nekim područjima Kine bilo bi je poželjno provesti i u drugim područjima. 
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