Samo-ispravke u bio-medicinskim publikacijama i njihov znanstveni utjecaj 
Cilj Analizirati greške i nečasno ponašanje u multidisciplinarnim i specijaliziranim biomedicinskim časopisima. 
Postupci Pretražili smo PubMed kako bi prikupili primjerke errata, višestrukih i povučenih publikacija (do 30. siječnja 2014.). Kako bi analizirali znanstvenu izdavačku aktivnost i citatne profile zemalja, multidisciplinarnih, i specijaliziranih medicinskih časopisa, prikupili smo najnovije podatke iz baze podataka SCImago Journal & Country Rank. Zabilježili smo ukupan broj indeksiranih članaka, i vrijednosti h-indeksa pedeset najproduktivnijih zemalja i multidisciplinarnih časopisa i povezali ih s brojem višestrukih i povučenih publikacija na PubMedu. 

Rezultati Pronašli smo 2597 ispravaka. Znatan porast u broju ispravaka zabilježen je 2013, uglavnom zbog 871 (85,3%) ispravka iz časopisa PLOS One. Broj višestrukih publikacija bio je 1086. Najčešće višestruko publicirani članci bili su pregledni radovi (15,6%), izvorni znanstveni radovi (12,6%) i studije slučajeva (7,6%), dok su najčešće povlačeni bili izvorni znanstveni radovi (10,1%), randomizirani pokusi (8,8%) i pregledni radovi (7%). U svim zemljama postojala je snažna povezanost između ukupnog broja publikacija i broja višestrukih (rs=0,86, P<0.001) i povučenih publikacija (rs=0,812, P<0,001). Sličan trend pronađen je između h-indeksa zemlje i višestrukih i povučenih publikacija. 
Zaključak Istraživanje je pokazalo da je intenzivirano samo-ispravljanje u biomedicini posljedica povećane pažnje čitatelja i autora koji uočavaju greške. Digitalizacija i slobodan pristup sprečavaju povećanje broja corrigenda i povučenih radova. 
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