Povećano preživljenje nakon iradijacije i obnavljanja stromalnih stanica koštane srži novim radioprotektorom utemeljenim na tiolu
Cilj Istražiti preživljenje laboratorijskih štakora nakon iradijacije i celularnost njihovih stanica koštane srži i multipotencijalnih mezenhimalnih matičnih stanica (eng, BM-MSCs) u skupini koja je primala i u skupini koja nije primala novi radioprotektor utemeljen na tiolu (GM2011).
Postupci Životinje su izložene iradijaciji iz kobalt gama izvora (6.7 Gy). Pokusna skupina dobila je GM2011 i.p. 30 minuta prije i 3 i 7 sati nakon iradijacije. Kontrolne skupine sastojale su se od životinja koje nisu primile ni liječenje ni iradijaciju, životinja koje su primile iradijaciju ali ne i liječenje, i životinja koje su primile liječenje ali ne i iradijaciju. 30 dana nakon iradijacije, životinje su žrtvovane i stanice koštane srži prikupljene su iz izoliranih femura. Broj stanica smo dobili testom jedinica fibroblastnih značajki koje formiraju kolonije (eng, colony forming unit-fibroblast, CFU-F).

Rezultati U pokusnoj skupini preživjelo je 87% životinja, u usporedbi sa samo 30% u skupini koja je primila iradijaciju ali ne i liječenje. Iradijacija je uzrokovala značajne promjene u koštanoj srži liječenih štakora (ukupna celularnost koštane srži smanjena je za  ~ 60% – sa 63 na 28 stanica ×106 po femuru a učestalost CFU-F po femuru za ~ 70% – sa 357 na 97), međutim GL2011 je gotovo u potpunosti spriječio supresivni učinak koji je primijećen 30. dan nakon iradijacije (71 stanica ×106 po femuru i 230 CFU-F po femuru).

Zaključak Iako je doza iradijacije bila relativno visoka, GL2011 se pokazao kao vrlo učinkovit radioprotektor. Obnavljanje BM-MSCs i njihov broj govori u prilog učinkovitosti novog radioprotektora.  
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