Zloupotreba alkohola kao najjači rizični čimbenik nasilnog ponašanja kod pacijenata s paranoidnom shizofrenijom

Cilj Odrediti prediktivne čimbenike nasilnog ponašanja kod pacijenata s paranoidnom shizofrenijom u Hrvatskoj.

Postupci Ovo presječno istraživanje uključilo je muške pacijente s paranoidnom shizofrenijom koji su imali povijest nasilnog ponašanja (N = 104) i one koji nisu imali povijest nasilnog ponašanja (N = 102). Istraživanje je istodobno provedeno u nekoliko bolnica u Hrvatskoj u razdoblju od jedne godine (2010-2011). Prikupili smo sociodemografske podatke o ispitanicima, podatke o trajanju neliječene faze bolesti, zloupotrebi alkohola, suicidalnom ponašanju, osobinama ličnosti, i uvidu u bolest i usporedili ih među skupinama. Logističkom regresijskom analizom utvrdili smo prediktore nasilnog ponašanja.

Rezultati Prediktori nasilnog ponašanja bili su starija dob, trajanje neliječene faze bolesti, i zloupotreba alkohola. Regresijska analiza pokazala je da je najjači prediktivni čimbenik bio zloupotreba alkohola (AUDIT test, omjer izgleda 37,01 (95% raspon pouzdanosti 5,20-263,24). Značajni pozitivni prediktivni čimbenici bili su psihopatija, emocionalna stabilnost, i savjesnost dok su negativni prediktori bili ekstrovertiranost, ugodnost, i intelekt.
Zaključak Pronašli smo povezanost između zloupotrebe alkohola i nasilnog ponašanja kod pacijenata s paranoidnom shizofrenijom. Nadamo se da će naši rezultati pomoći u poboljšanju strategija za zaštitu mentalnog zdravlja u ovoj ranjivoj populaciji. 
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