Koncentracije albendazol sulfoksida u plazmi i hidatidnoj cisti te predviđanje parazitoloških i kliničkih ishoda pacijenata s hidatidozom jetre uzrokovanom Echinococcusom granulosusom
Cilj Istražiti odnos između koncentracije albendazol sulfoksida (ASO) u plazmi i hidatidnoj cisti i njihov utjecaj na parazitološke nalaze i ponovnu pojavu bolesti kod pacijenata s hidatidozom jetre. 
Postupci Istraživanje je provedeno na Klinici za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević”u Zagrebu između kolovoza 2006. i siječnja 2011. Uključili smo uzastopne pacijente (N=48, dob 6-77 godina) liječene albendazolom (3×5 mg/kg/day) 28 dana prije uklanjanja ciste (n=34) ili perkutanom evakuacijom (eng. PAIR) (n=14). Koncentracija ASO u plazmi određena je 10. i 28. dan liječenja, a u cisti prilikom operacije ili perkutane intervencije. 
Rezultati Svi pacijenti su ostali do kraja u istraživanju. Bolest se ponovno pojavila kod 3 kirurški liječena pacijenta. Varijabilnost ASO koncentracija među ispitanicima bila je velika. Koncentracije u plazmi 10. dan bile su više nego 28. dan (omjer geometrijskih sredina [eng. GMR] 2,00; 95% raspon pouzdanosti [eng, CI] 1,38-2,91, P<0,001) i više nego koncentracije u cisti za vrijeme liječenja (GMR=1,58, 1,01-2,34, P=0,045). Više koncentracije u cisti (ali ne i plazmi) bile su neovisno povezane s nižim izgledima pojave pokretljivosti protoskoleksa (omjer izgleda=0,23, 0,01-0,70, P<0,001) i većim izgledima uništenja protoskoleksa (omjer izgleda =1,17, 1,04-1,46, P<0,001). Uz prilagodbu za dob i pokretljivost protoskoleksa, više koncentracije u plazmi 10. dan (ali ne i koncentracije u cisti) bile su povezane s nižim izgledima ponovne pojave bolesti (omjer izgleda =0,49, 0,09-0,97, P=0,035). Na osnovi koncentracije u plazmi nisu se mogle predvidjeti koncentracije u cisti.
Zaključak Pokretljivost prostokoleksa progresivno se smanjivala s povećanjem koncentracije ASO u cisti Dobiveni podaci ukazuju da više ASO koncentracije u plazmi smanjuju rizik ponovne pojave bolesti. 
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