Poboljšanje vidljivosti konflikta znakova u kvazi-medijanskim mrežama uz pomoć softvera EMPOP NETWORK

Cilj Stvoriti valjani alat za grafičku prezentaciju mitohondrijske DNA (mtDNA) koji vizualno naglašava složene podstrukture unutar mreže kako bi se uočile moguće nejasnoće i greške.  

Postupak Koristili smo novo NETWORK grafičko sučelje, pribavljeno od EMPOP baze podataka (European DNA Profiling Group Mitochondrial DNA Population Database; www.empop.org) za analizu dva seta mtDNA koja su poslana u bazu radi kontrole kvalitete.

Rezultati Torza kvazi-medijanskih mreža dva seta podataka pokazala su složene mrežaste strukture, što ukazuje na dvosmislene podatke. Kako bi se provjerili odgovarajući originalni podaci, čvorovi i grane mreže mogu se vizualno naglasiti dok se pripadajuća podstruktura zatamni. Kada se mišem označi čvor otvara se popis svih mtDNA haplotipova koje sadrži taj čvor; izbor grane označava mutaciju koja povezuje dva čvora. Mutacije se provjeravaju na osnovi originalnih podataka. 
Zaključak Provjera originalnih podataka potvrdila je prisutnost fantomskih mutacija zbog nedovoljno dobrih uvjeta elektroforeze i krive interpretacije podataka. Korišteni softver pokazao se dobarim alatom za pronalaženje problematičnih podataka i kontrolu kvalitete setova mtDNA. 
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