Utjecaj prehrane s visokim udjelom masti, odstranjivanja jajnika, i tjelesne aktivnosti na ekspresiju leptina u mozgu i bijelom masnom tkivu štakora
Cilj Ispitati može li odstranjivanje jajnika, prehrana s visokim udjelom masti (eng, high fat diet, HFD) i tjelesna aktivnost u obliku trčanja utjecati na raspodjelu leptin receptora (Ob-R) u mozgu i bijelom masnom tkivu štakora u usporedbi s lažnom (eng, sham Sh) operacijom, standardnom prehranom (eng, StD) i sjedilačkim uvjetima.

Postupci Istraživanje je uključilo 48 ženki laboratorijskog Wistar štakora (starih 4 tjedna). Nakon 8 tjedana standardne prehrane ili prehrane koja sadrži veliki udio masti, štakori su podvrgnuti ili lažnoj operaciji ili uklanjanju jajnika. Sve životinje su nakon operacije nastavile još 10 tjedana dobivati istu vrstu prehrane kao i prije operacije. Za vrijeme tih 10 tjedana izložene su tjelesnoj aktivnosti ili sjedilačkim uvjetima. Ob-R u mozgu i bijelom masnom tkivu mjeren je „free-floating“ imunohistokemijom i Western blot analizom. 

Rezultati Skupina sa standardnom prehranom, odstranjenim jajnicima i sjedilačkim uvjetima imala je veći broj Ob-R pozitivnih neurona u lateralnim jezgrama hipotalamusa nego skupina sa standardnom prehranom, lažnom operacijom i sjedilačkim uvjetima. Između svih skupina nije bilo razlika u broju Ob-R pozitivnih neurona u arkuatnoj jezgri. Količina Ob-R-a u bačvastoj kori bila je veća u skupini s prehranom s visokim udjelom masti nego u skupini sa standardnom prehranom. Prisutnost Ob-R u perirenalnom i potkožnom masnom tkivu bila je smanjena u skupini sa standardnom prehranom i odstranjenim jajnicima. 

Zaključak Prehrana s visokim udjelom masti i odstranjivanje jajnika povećavaju količinu Ob-R-a u lateralnim jezgrama hipotalamusa ali nemaju utjecaj na arkuatnu jezgru. Naši rezultati prvi put pokazuju da prehrana koja sadrži veliku količinu masti, odstranjivanje jajnika i fizička aktivnost utječu na količinu Ob-R-a u bačvastoj kori, što bi moglo biti povezano s ulogom Ob-R-a pri izboru hrane kod štakora.  
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