Komparativno istraživanje neurotoksičnog potencijala magnetskih nanočestica presvučenih sintetiziranim polisaharidima i prirodnih nanočestica baziranih na feritinu 
Cilj Analizirati neurotoksični potencijal sintetiziranih magnetskih nanočestica presvučenih dekstranom, hidroksietil škrobom, oksidiziranim hidroksietil škrobom i hitozanom, i magnetskih nanočestica kombiniranih s prirodnim proteinom feritinom.  

Postupci Veličina nanočestica analizirana je fotonskom korelacijskom spektroskopijom, njihov utjecaj na vodljivost planarne lipidne membrane metodom planarnih lipidnih dvoslojnih membrana, membranski potencijal i acidifikacija sinaptičkih mjehurića spektrofluorometrijom, te preuzimanje glutamata i ambijentalna razina glutamata u izoliranim živčanim završecima kod štakora radio-označavanjem. 
Rezultati Nepresvučene sintetizirane čestice magnetita i nanočestice presvučene različitim polisaharidima nisu imale značajan utjecaj na acidifikaciju sinaptičkih mjehurića, početnu brzinu usvajanja L-[14C]glutamata, ambijentalna razinu L-[14C]glutamata i potencijal plazmatske membrane sinaptosoma i vodljivost planarne lipidne membrane. Prirodne magnetske nanočestice bazirane na feritinu nisu imale utjecaj na potencijal membrane ali su značajno smanjile transport L-[14C]glutamata u sinaptosomima i acidifikaciju sinaptičkih mjehurića. 

Zaključak Naše istraživanje pokazalo je da sintetizirane magnetitne nanočestice u usporedbi s feritinom nemaju utjecaj na stanje i transport glutamata na živčanim završecima, te se zato feritin ne može koristiti kao prototipni model magnetske nanočestice u procjeni rizika toksičnosti i manipulaciji živčanih završetaka uz pomoć vanjskih magnetskih polja. Bez obzira na to, sposobnost feritina da mijenja stanje živčanih završetaka i njegova magnetska svojstva sugeriraju njegov biotehnološki potencijal. 
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