Progesteron induciran jednokratnim akutnim stresom i odstranjivanje jajnika mijenjaju kontraktilnu funkciju kardiomiocita kod ženskih štakora 

Cilj Ispitati kako spolni hormoni nastali u jajnicima (pogotovo progesteron) modificiraju utjecaj jednokratnog akutnog stresa na mehanička i biokemijska svojstva kardiomiocita lijeve klijetke kod štakora.

Postupci Ženski štakori koji nisu bili i koji su bili podvrgnuti ovariektomiji (OVX) držani su u normalnim uvjetima (kontrole, n=8 i OVX, n=8) ili su izloženi stresu (kontrole-S, n=8 i OVX-S, n=8). Razine progesterona u serumu mjerene su kemoluminescentnim imuno-testom. Uzorci miokarda lijevog ventrikula korišteni su za mjerenje izometrijske sile i analizu proteina. Aktivna sila ovisna o Ca2+ (Fakt), pasivna sila neovisna o Ca2+ (Fpas), i Ca2+-osjetljivost proizvodnje sile određeni su u pojedinačnim, mehanički izoliranim, permeabiliziranim kardiomiocitima. Promjene u bjelančevinama miofilamenata (protein C koji veže miozin [MyBP-C], troponin I [TnI], i titin) izazvane stresom i odstranjivanjem jajnika analizirane su gel elektroforezom natrijevim dodecil sulfatom koristeći preoteinska i fosfoproteinska bojenja.

Rezultati Razine progesterona u serumu bile su značajno više kod štakora izloženih stresu (kontrole-S, 35,6±4,8 ng/mL i OVX-S, 21,9±4,0 ng/mL) nego u kontrolnim (10±2,9 ng/mL) i OVX (2,8±0,5 ng/mL) skupinama. Fakt bila je viša u OVX skupinama (OVX, 25,9±3,4 kN/m2 i OVX-S, 26,3±3,0 kN/m2) nego u kontrolnim skupinama (kontrole, 16,4±1,2 kN/m2 i kontrole-S, 14,4±0,9 kN/m2). Fakt je korelirala s fosforilacijom MyBP-C, dok je osjetljivost miofilamenta na Ca2+ obrnuto korelirala s razinom progesterona u serumu kada su srednje vrijednosti prikazane za sve skupine životinja. Nijedan tretman nije utjecao na Fpas.

Zaključak Stres povećava o ovarijima nezavisnu sintezu i otpuštanje progesterona, što može regulirati Ca2+-osjetljivost proizvodnje sile u kardiomiocitima lijeve klijetke. Stres i ženski hormoni različito mijenjaju kontraktilnu proizvodnju sile kardiomiocita koja ovisi o Ca2+, što može imati patofiziološku važnost kod žena u postmenopauzi izloženima stresu. 
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