Specifični spojevi antioksidansa različito moduliraju citotoksičnu aktivnost doksorubicina i cisplatina: in vitro i in vivo istraživanje
 Cilj Koristiti spojeve antioksidansa (natrijev selenit, selenometionin, D-pantetin) za modulaciju citotoksičnog učinka doksorubicina i cisplatina prema divljim tipovima i na lijekove otpornim mutantima nekoliko ljudskih tumorskih stanica. Koristili smo mutantne stanice divljeg tipa i stanice otporne na lijekove. Sličan način liječenja primijenjen je in vivo kod odraslih muških Wistar štakora.  

Postupci Ljudske tumorske stanice različitih linija (HCT-116, Jurkat i HL-60) s različitim mehanizmima otpornosti na lijekove liječene su doksorubicinom ili cisplatinom, samima ili u kombinaciji s natrijevim selenitom, selenometioninom ili D-pantetinom. Mjerili smo vijabilnost stanica, indukciju apoptoze, i produkciju O2- radikala. Aktivnost enzima koji moduliraju redoks potencijal mjerena je u jetri i krvnoj plazmi Wistar štakora podvrgnutih sličnom tretmanu.

Rezultati Svi antioksidansi korišteni u fiziološki neškodljivoj koncentraciji inhibirali su citotoksičnu aktivnost doksorubicna prema tumorskim stanicma osjetljivim na kemoterapiju za 15-30%, i neznatno su pojačali citotoksični učinak ovog lijeka prema malignim stanicama otpornim na lijekove. Međutim, ovi antioksidansi nisu pokazali značajan utjecaj na djelovanje cisplatina. Doksorubicin je izazvao potpunu inhibiciju produkcije radikala superoksida. Rezultati in vivo istraživanja kod Wistar štakora bili su u skladu s rezultatima in vitro istraživanja ljudskih tumorskih stanica. 

Zaključak Specifični antioksidansi pokazali su protektivni učinak za vrijeme djelovanja doksorubicna u in vitro ljudskim tumorskim stanicama osjetljivim na lijekove i kod Wistar štakora, dok protektivnog učinka nije bilo kod pod-linija ovih tumorskih stanica otpornih na lijekove za vrijeme djelovanja doksorubicina i cisplatina. 
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