Perinatalna hipoksija: različiti učinci inhibitora GABA transportera GAT1 i GAT3 na početnu brzinu pohrane [3H]GABA od strane kortikalnih, hipokampalnih i talamičkih živčanih završetaka 

Cilj Analizirati učinke visoko-selektivnog blokatora GAT1, NO-711, i supstratnog inhibitora GAT3, β-alanina, na početnu brzinu pohrane [3H]GABA od strane kortikalnih, hipokampalnih i talamičkih živčanih završetaka (sinaptosoma) nakon perinatalne hipoksije.

Postupci Štakori su podijeljeni u dvije skupine: kontrolnu (n=17) i skupinu s hipoksijom (n=12). Hipoksija i napadaji izazvani su kod skupine životinja s hipoksijom starih 10-12 postnatalnih dana (hermetička komora, 4% O2 i 96% N2), a uporabljene su u eksperimentima provedenima 8-9 tjedana nakon hipoksije. 

Rezultati Kod kortikalnih sinaptosoma, učinak NO-711 (30 i β-alanina (100  na pohranu [3H]GABA bio je sličan u kontrolnoj skupini i skupini s hipoksijom. Kod hipokampalnih sinaptosoma, NO-711 je inhibirao 84,3% početne brzine pohrane [3H]GABA u normalnim uvjetima i 80,1% nakon hipoksije, dok je učinak β-alanina bio pojačan nakon hipoksije sa 14,4% na 22,1%. Kod talamičkih sinaptosoma, učinak NO-711 smanjen je za 79,6% kod kontrola i za 70,9% u skupini s hipoksijom, dok je učinak β-alanina pojačan nakon hipoksije s 20,2% na 30,2%. 

Zaključak Učinkovitost utjecaja β-alanina na pohranu GABA transportera bila je povećana kod hipokampalnih i talamičkih živčanih završetaka kao rezultat perinatalne hipoksije, dok je učinkovitost NO-711 u talamičkim živčanim završecima bila smanjena. Naši rezultati ukazuju na promjene u omjeru aktivnih GAT1/GAT3 koji se izlučuju u plazmatskoj membrani živčanih završetaka nakon perinatalne hipoksije. Pokazali smo da postoji mogućnost moduliranja aktivnosti ne-GAT1 GABA transportera u različitim regijama mozga uz pomoć egzogenog i endogenog β-alanina. 
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