Utjecaj odstranjivanja jajnika, prehrane s visokim udjelom masti i promjena životnog stila na oksidativni/antioksidativni status jetre štakora 

Cilj Odrediti utjecaj prehrane s visokim udjelom masti i nedostatka estrogena na oksidativni i antioksidativni status u jetri štakora kojima su odstranjeni jajnici, kao i ublažavajući utjecaj fizičke aktivnosti i konzumacije hrane koja sadrži bioaktivne spojeve s antioksidativnim svojstvima na oksidativno oštećenje jetre u štakora.  

Postupci Istraživanje je provedeno između studenog 2012. i travnja 2013. Oksidativno oštećenje jetre određeno je razinom peroksidacije lipida izraženom preko sadržaja reaktivnih spojeva tiobarbiturne kiseline (eng, TBARS), dok je antioksidativni status jetre određen aktivnošću katalaze (eng, CAT), glutation-peroksidaze (GPx), glutation S-transferaze (GST), glutation reduktaze (GR) i sadržajem glutationa (GSH). Podijelili smo 64 ženki Wistar štakora u 8 skupina: štakori podvrgnuti lažnoj operaciji i štakori podvrgnuti ovariektomiji koji su dobivali ili standardnu prehranu ili prehranu s visokim udjelom masti, ili prehranu s visokim udjelom masti dopunjenu sa seleniziranim kolačićima od žitarica i luka, ili prehranu s visokim udjelom masti uz dodatnu fizičku aktivnost.  

Rezultati Prehrana s visokim udjelom masti u usporedbi sa standardnom prehranom značajno je povećala sadržaj TBARS-a u jetri (P = 0,032, P = 0,030). Ona je također smanjila aktivnost CAT, GR, i GST, kao i sadržaj GSH (P < 0,050). Aktivnost GPx nije se promijenila niti u jednoj skupini. Fizička aktivnost i konzumacija seleniziranih kolačića od luka imala je protektivni učinak kroz povećanu aktivnost GR u lažno operiranim štakorima (P = 0,026, P = 0,009), dok je u skupini podvrgnutoj ovarijektomiji aktivnost CAT bila povišena (P = 0,018) kod štakora koji su konzumirali selenizirane kolačiće od žitarica i luka. 

Zaključak Štakori koji su uzimali prehranu s visokim udjelom masti imali su smanjenu aktivnost antioksidativnih enzima i povećanu peroksidaciju lipida. Bioaktivni spojevi seleniziranih kolačića ublažili su negativan utjecaj prehrane s visokim udjelom masti na antioksidativni status.
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