Y-kromosomsko haplotipiziranje pojedinačne stanice sperme izolirane iz mješavine sperme – uspješna identifikacija tri počinitelja u slučaju silovanja s nekoliko osumnjičenika 
Cilj Dobiti pojedinačne profile kratkih udvojenih sljedova (eng, short tandem repeat, STR) na Y-kromosomu u slučaju silovanja s nekoliko osumnjičenika.

Postupci Laserskom mikrodisekcijom izdvojili smo pojedinačnu stanicu sperme iz uzorka koji je sadržavao spermu nekoliko muškaraca i genotipizirali profile utemeljene na pojedinačnoj stanici sperme polimeraznom lančanom reakcijom malog volumena (eng, low volume polymerase chain reaction, LV-PCR) koristeći pribor Yfiler®. Nakon 5 ponovljenih eksperimenata dobili smo konsenzusne DNA profile. 
Rezultati U 41 od 94 paralelne LV-PCR reakcije (44%) dobiveni su Y-STR profili s više od 9 lokusa. Uspješno smo dobili tri individualna Y-STR profila. 
Zaključak Tri Y haplotipa odgovarala su genotipovima 3 počinitelja. Naši rezultati pokazali su da je Y-STR analiza pojedinačne stanice sperme učinkovita metoda za analizu uzoraka nastalih miješanjem sperme nekoliko davatelja. 
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