Ocjena izravne amplifikacije lančanom reakcijom polimeraze 

Cilj Generirati potpune DNA profile iz uzoraka krvi i sline na FTA® i ne-FTA® papirnatim supstratima nakon izravnog amplifikacijskog protokola.  

Postupci Uzorci sline živih davatelja i uzorci krvi preminulih pojedinaca naneseni su na deset različitih FTA® i ne-FTA® supstrata te su čuvani na sobnoj temperaturi u razdoblju od jednog dana do otprilike godinu dana. Kružni uzorci promjera 1.2 mm uzeti su sa svakog supstrata s tjelesnom tekućinom i amplificirani reagensom dostupnim u 9 komercijalnih pribora za amplifikaciju lančanom reakcijom polimeraze. Supstrati prije amplifikacije nisu bili izloženi ni reagensu za pročišćavanje ni ekstrakcijskom puferu.

Rezultati Izračunali smo stope uspješnosti za svih devet amplifikacijskih pribora i svih deset supstrata na osnovi njihove mogućnosti generiranja potpunih profila nakon izravnog amplifikacijskog protokola. Šest od devet amplifikacijskih pribora i četiri od deset papirnatih supstrata imalo je najviše stope uspješnosti. 
Zaključak Pokazali smo da je moguće generirati potpune profile nakon izravnog amplifikacijskog protokola koristeći kako standardne (neizravne) tako i izravne PCR amplifikacijske pribore. Čini se da generiranje potpunog DNA profila više ovisi o uspješnosti amplifikacijskog pribora nego o tome je li supstrat FTA® ili ne-FTA®.
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