Ginkgolid B povećava razinu hidrogen sulfida i štiti od endotelijalne disfunkcije kod štakora s dijabetesom
Cilj Odrediti učinak terapije ginkgolidom B na vaskularnu endotelijalnu funkciju kod štakora s dijabetesom.

Postupci Istraživanje je uključilo 4 skupine od 15 muških Sprague-Dawley štakora: kontrolna skupina; kontrolna skupina koja je primala ginkgolid B; skupina s dijabetesom; i skupina s dijabetesom koja je primala ginkgolid B. Određivali smo aktivnost superoksid dismutaze (SOD), sadržaj malondialdehida, podjedinice nikotinamid adenin dinukleotid fosfat (NADPH) osidaze i ekspresiju proteina glutation peroksidaze 1 (GPX1) u aortnom tkivu. Također smo određivali vazokonstrikciju uzrokovanu fenilefrinom i vazorelaksaciju uzrokovanu acetilkolinom i natrijevim nitroprusidom u aortnim prstenovima. Mjerili smo dušikov monoksid i hidrogen sulfid, kao i ekspresiju proteina cistationin γ lijaze (CSE) i cistationin β sintetaze (CBS) te aktivnost endotelijalne sintaze dušikova monoksida (eNOS).

Rezultati Dijabetes je značajno smanjio vazokonstrikciju uzrokovanu fenilefrinom i vazorelaksaciju uzrokovanu acetilkolinom (P <0,001), bio-dostupnost dušikovog monoksida, proizvodnju hidrogen sulfida (P <0,001), aktivnost SOD i ekspresiju GPX1 proteina (P<0,001) te je povisio sadržaj malondialdehida, podjedinice NADPH oksidaze i ekspresiju proteina CSE i CBS (P<0,001). Ginkgolid B poboljšao je vazokonstrikciju uzrokovanu fenilefrinom i vazorelaksaciju uzrokovanu acetilkolinom (P<0.001), vratio aktivnost SOD (P=0,005) i eNOS (P<0,001) na prijašnje vrijednosti, kao i proizvodnju hidrogen sulfida (P=0,044) te smanjio sadržaj malondialdehida (P=0,014). Vazorelaksacija uzrokovana natrijevim nitroprusidom nije bila značajno različita između četiri skupine štakora. Ginkgolid B povećao je ekspresiju proteina GPX1 i smanjio podjedinice NADPH oksidaze te ekspresiju proteina CBS i CSE.

Zaključak Ginkgolid B ublažava endotelijalnu disfunkciju tako što smanjuje oksidativni stres i povećava bio-dostupnost dušikovog monoksida i proizvodnju hidrogen sulfida kod štakora s dijabetesom. 
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