Čestice poli (laktid-ko-glikolida) presvučene celobiozom i napunjene difterija toksoidom za oralnu immunizaciju
Cilj Ocijeniti imunogena svojstva ovisna o dozi čestica poli (laktid-ko-glikolida) (PLGA) presvučenih celobiozom kao nositelja antigena za oralnu imunizaciju.
Postupci In vitro smo utvrdili sljedeća svojstva dva tipa PLGA-celobioznih čestica (PLGA-celobioza-1, ~ 0,8 μm i PLGA- celobioza-2, ~ 1,2 μm) koje sadrže netoksičnu rekombinantnu podjedinicu B (SbB) difterija toksina spojenu s pojačanim zelenim fluorescentnim proteinom: veličinu, oblik, mogućnost dodavanja antigena i mogućnost izazivanja fagocitoze. BALB/c ženke miša oralno su primile različite doze antigena imobilizirane na česticama (2,5 (g, 25 (g, 250 (g, i 2500 (g po 1 kg tjelesne težine) 3 puta u intervalima od 2 tjedna. IgG i IgA antitijela specifična za antigen mjerena su u serumu uz pomoć ELISA-e.

Rezultati Nakon prve imunizacije primijećena je povećana koncentracija antitoksičnih antitijela u krvi. Doza antigena od 250 μg/kg bila je najviše imunogena za indukciju IgG antitijela kod oba tipa PLGA-celobioznih čestica. Doze antigena od 25 μg/kg i 2,5 μg/kg bile su najviše imunogene za indukciju IgA antitijela kod PLGA-celobioza 1 odnosno PLGA-celobioza 2 čestica. Druga i treća imunizacija nisu značajno utjecale na imunološki odgovor ili su ga čak smanjile, što se može objasniti indukcijom imune tolerancije antigenima isporučenima per os..
Zaključak Naši rezultati ukazuju na to da točna doza PLGA-celobioznih čestica kojima je dodan antigen može značajno povećati humoralni imunološki odgovor na antigene već nakon prve imunizacije. Stoga se PLGA čestice mogu smatrati snažnom sastavnicom oralnih cjepiva. 
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