Prenatalna izloženost produktima Maillardovih reakcija u kombinaciji s postnatalnim pijenjem Coca Cole utječe na metabolički status ženki Wistar štakora 

Cilj Utvrditi utjecaj prenatalne izloženosti produktima Maillardovih reakcija (MRP) u kombinaciji s postnatalnim pijenjem Coca Cole na metabolički status ženki Wistar štakora. Prehrana bogata produktima Maillardovih reakcija i uzimanje pića zaslađenih saharozom/fruktozom smatra se rizičnim čimbenikom za razvoj kardiometaboličkih poremećaja kao što su pretilost i otpornost na inzulin.
Postupci Prvi dan trudnoće, 9 ženskih Wistar štakora randomizirano je u dvije skupine i hranjeno u paru (eng, pair feeding) ili standardnom hranom za štakore (MRP-) ili prehranom bogatom produktima Maillardovih reakcija (MRP+). Potomci svake skupine majki podijeljeni su u dvije skupine – jednu koja je pila vodu (Cola-) i jednu koja je pila Coca-Colu (Cola+) ad libitum 18 dana. Napravljen je oralni test tolerancije na glukozu i procijenjeni su cirkulacirajući upalni biljezi, oksidativni stres i metabolizam glukoze i lipida. 

Rezultati MRP+ skupne dobile su više na težini, sa značajnom razlikom između MRP+/Cola- i MRP-/Cola- skupine. I prenatalna i postnatalna intervencija povisile su razine karboksimetilizina i aktivnost amin oksidaze osjetljive na semikarbazid; oboje su bili značajno viši u MRP+/Cola+ nego u MRP-/Cola- skupini. Ukupni antioksidantni kapacitet bio je niži u MRP+ skupinama, sa značajnim smanjenjem u MRP+/Cola+ u odnosu na MRP-/Cola+ skupinu. Štakori koji su pili Coca-Colu imali su viši inzulin, otpornost na inzulin izračunatu uz pomoć homeostatskog modela, frekvenciju srca, napredni oksidaciji proces proteinskih produkata, triacilglicerole i biljege oksidativnog stresa koji su mjereni kao reaktivni spojevi tiobarbiturne kiseline nego štakori koji su pili vodu, bez vidljivog utjecaja prehrane bogate produktima Maillardovih reakcija.

Zaključak Na metabolički status štakora utjecale su i prenatalna i postnatalna intervencija. Naši rezultati ukazuju da prenatalna izloženost produktima Maillardovih reakcija i postnatalno pijenje Coca-Cole mogu utjecati na razvoj metaboličkih poremećaja u kasnijem životu.
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