Na ATP osjetljivi kalijevi kanali moduliraju in vitro tokolitičke učinke agonista ß2 adrenergičkih receptora na materične mišićne prstenove kod štakora u ranoj, ali ne i u kasnoj trudnoći 

Cilj Istražiti moduliraju li na ATP osjetljivi kalijevi kanali (KATP) tokolitički učinak agonista (ritordin i salmeterol) β2 adrenergičkig receptora (β2AR) u maternici štakora u ranoj (dan 6.) i kasnoj trudnoći (dan 22.) in vitro, kako bi ispitali odnos između ekspresije regulatorne podjedinice KATP kanala na koju se veže sulfonilurea (SUR) i farmakološke reaktivnosti β2-AR agonista. 

Postupci Istražili smo tokolitičke učinke ritodrina i salmeterola (10-10-10-5 M) na spontane ritmičke kontrakcije kumulativno, svakog posebno, ili u prisutnosti blokatora KATP kanala glibenklamida (10-6 M) i otvarača KATP kanala pinacidila (10-9-10-7 M) nakon 5 minuta preinkubacije. 

Rezultati Relaksacija miometrija izazvana β2-AR agonistima inhibirana je glibenklamidom i pojačana pinacidilom 6. dan, kada je ekspresija SUR1 bila visoka. 22. dan nije izmjeren tokolitički učinak ni glibenklamida niti pinacidila. 

Zaključak Niska ekspresija KATP kanala u kasnoj gestaciji može povećati podražljivost i kontraktilnost miometrija kod štakora. Kombinacija betamimetika i otvarača KATP stoga neće biti od terapijskog značaja u liječenju prijevremenog porođaja.
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