Skroman genetski utjecaj na odgovor na bronhodilatatore: istraživanje među zdravim blizancima 
Cilj Odrediti uzroke široke standardne devijacije odgovora na bronhodilatatore i utvrditi postoji li nasljedna komponenta kod zdravih ispitanika.

Postupci Ispitali smo odgovor na bronhodilatore kod 67 monozigotnih i 42 dizigotna odrasla para blizanaca (% promjene forsiranog ekspiracijskog volumena u jednoj sekundi – FEV1, nakon udisanja 400 μg salbutamola). Provedeno je univarijatno kvantitativno genetičko modeliranje. 
Rezultati Multipla regresija pokazala je značajnu povezanost između odgovora na bronhodilatore i spola, te početnog FEV1-a (P<0,05), ali nije bilo povezanosti s pušenjem, indeksom tjelesne mase i dobi. Korelacija unutar parova monozigotnih blizanaca bila je skromna (0,332), ali viša nego kod dizigotnih blizanaca (0,258). Genetski učinak prilagođen dobi, spolu i početnom FEV1-u bio je odgovoran za 14,9% (95% raspon pouzdanosti, [eng, CI] 0%-53,1%) varijance odgovora na bronhodilatore, zajednički okolišni učinak za 18,4% (95% CI 0-46,8%), a nezajednički učinak za 66,8% (95% CI 46,8-88,7%). 
Zaključak Naše istraživanje pokazalo je da se individualne razlike u BDR-u uglavnom mogu objasniti nezajedničkim okolišnim učincima. Osim toga, ovo je prvo istraživanje koje je pokazalo malen i neznačajan nasljedni utjecaj, neovisno od spola, dobi i početnog FEV1. 
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