Procjena odgovora nakon primarne sustavne terapije Her2 pozitivnog karcinoma dojke – opservacijsko presječno istraživanje
Cilj Odrediti (I) koristi primarne sustavne terapije trastuzumabom (PST) kod karcinoma dojke s povišenom ekspresijom receptora epidermalnog čimbenika rasta 2 (eng, Her2); (II) usporediti pacijentice koji su postigle i one koji nisu postigle patološku potpunu remisiju (pCR); i (III) analizirati točnost različitih tehnika oslikavanja (eng, imaging) u procjeni odgovora na terapiju. 

Postupci Prikupili smo podatke o 188 pacijentica koje su primile PST između 2008. i 2014. i uključili 43 pacijentice koje imaju karcinom s povišenom ekspresijom Her2 (28 Luminalnih B/Her2-pozitivnih i 15 Her2-pozitivnih). 26 pacijentica primalo je PST uglavnom baziranu na taksanu bez trastuzumaba (skupna 1), dok je 17 pacijentica primalo terapiju koja sadrži trastuzumab (skupina 2). Usporedili smo slaganje između patološke ukupne remisije i ukupne remisije (eng, CR) koja je definirana ili uz pomoć ultrazvuka dojke, ili standardnih kriterija za pozitronsku emisijsku tomografiju 18F-fluoro-deoksi-glukozom i kompjutersku tomografiju (FDG-PET/CT) (postupak 1) ili novih FDG-PET/CT kriterija specifičnih za karcinom dojke (postupak 2). Izračunali smo osjetljivost (eng, sens), specifičnost (spec) i pozitivnu (PPV) i negativnu prediktivnu vrijednost (NPV).  

Rezultati 10 pacijentica (38,5%) u skupini 1 i 8 u skupini 2 (47%) postiglo je pCR. pCR je bila značajno češća kod Her2-pozitivnih nego kod Luminalnih B/Her2-pozitivnih tumora u obje skupine (skupina 1: P=0,043; skupina 2: P=0,029). PET/CT procijenjen uz pomoć kriterija specifičnih za karcinom dojke (postupak 2) razlikovao je slučajeve sa i bez pCR u obje skupine točnije (skupina 1: sens=77,8%, spec=100%, PPV=100%, NPV=71,4%; skupina 2: sens=87,5%, spec=62,5%, PPV=70%, NPV=83.3%) nego kada su korišteni standardni kriteriji (postupak 1) (skupina 1: sens=22,2% spec=100% PPV=100% NPV=41,7%; skupina 2: sens=37,5%, spec=87,5%, PPV=75% NPV=58,3%) ili ultrazvuk dojke (skupina 1, sens=83,3% spec=25% PPV=62,5% NPV=50%; skupina 2, sens=100% spec=12,5% PPV=41,6% NPV=100%).

Zaključak Korisnost ciljane terapije koja sadrži trastuzumab kod tumora dojke s povišenom ekspresijom Her2 definirana je uz pomoć stope pCR. Luminalni B/Her2-pozitivni podtip karcinoma zahtijeva daljnju podjelu kako bi se identificirale pacijentice koje će imati koristi od PST-a. Kombinirana procjena odgovora na liječenje našim novim kriterijima specifičnim za karcinom dojke točno je razlučila pacijentice koje su postigle i one koje nisu postigle pCR.
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