Protektivni učinak resveratrola protiv aktivacije kaspaze 3 u primarnim fibroblastima kod miša 

Cilj Istražiti utjecaj resveratrola na preživljenje i aktivaciju kaspaze 3 kod netransformiranih stanica nakon serumske deprivacije.
Postupci Inducirali smo apoptozu pomoću serumske deprivacije u primarnim embrionskim fibroblastima kod miša. Ispitali smo aktivaciju kaspaze 3 i oslobađanje laktat dehidrogenaze koje su služile kao mjera vijabilnosti stanice tako što smo koristili njihove fluorogene supstrate. Također smo ispitali uključenost PI3K, ERK, JNK, p38 i SIRT1 signalnih puteva.

Rezultati Serumska deprivacija primarnih fibroblasta izazvala je značajnu aktivaciju kaspaze 3 unutar tri sata i smanjila vijabilnost stanica nakon 24 sata. Resveratrol je ovisno o dozi sprečavao aktivaciju kaspaze 3 i povećao vijabilnost stanica, s 50% inhibitornom koncentracijom od 66,3±13,81 µM. On je također smanjio povećanu aktivnost kaspaze 3 kad je dodan u staničnu kulturu nakon tri sata serumske deprivacije, što ukazuje na njegov spasonosni učinak. Među signalnim putevima, p38 kinaza bila je od presudne važnosti za protektivni učinak resveratrola, koji je bio u potpunosti poništen u prisutnosti p38 inhibitora.

Zaključak Resveratrol je imao protektivni učinak protiv stanične smrti kada je korišten u razmjerno velikoj dozi. Uključenost p38 kinaze u ovaj učinak ukazuje na važnost umjerenog stresa kod njezinog citoprotektivnog učinka. Štoviše, zbog svog spasonosnog učinka, resveratrol se može koristiti ne samo za prevenciju nego i za liječenje degenerativnih poremećaja uzrokovanih starenjem, ali u dozi višoj od one koja se nalazi u svakodnevnoj prehrani. 
PAGE  
1

