Uloga receptora P2X3 u bilateralnoj alodiniji žvakaćeg mišića kod štakora
Cilj Utvrditi odnos između bilateralne alodinije prouzročene upalom žvakaćeg mišića i promjena u ekspresiji receptora P2X3 u trigeminalnom gangliju te utjecaj primjene antagonista P2X3 u žvakaći mišić na bilateralnu alodiniju žvakaćeg mišića.

Postupci Da bi se inducirala obostrana alodinija u štakora, ubrizgan je Freundov potpuni adjuvans u žvakaći mišić samo na jednoj strani. Obostrani prag bola koji dovodi do trzanja glave (engl. head withdrawal threshold, HWT) izmjeren je 4 dana kasnije. Nakon mjerenja takvih promjena ponašanja uslijedila je disekcija oba žvakača mišića i trigeminalnog ganglija. Provedena je patohistološka analiza mišića i analiza ekspresije mRNK za receptor P2X3 u tkivu trigeminalnog ganglija pomoću kvantitativne analize lančane reakcije polimerazom u stvarnom vremenu (rt-PCR). Da bi se procijenila uključenost receptora P2X3 u ponašanje izbjegavanja bola, primijenjene su dvije doze A-317491 (6 i 60 μg/50 μl), selektivnog antagonista P2X3, u upaljeni žvakaći mišić 4 dana nakon injekcije CFA-a. Obostrani HWT izmjeren je 15, 30, 60 i 120 minuta kasnije.

Rezultati HWT je bio obostrano smanjen nakon injekcije CFA (P≤0,001). Upala u žvakaćem mišiću bila je potvrđena na strani primjene injekcije CFA. Analiza kvantitativnim rt-PCR-om pokazala je pojačanu ekspresiju P2X3 u trigeminalnom gangliju na strani primjene CFA (P<0,01). U usporedbi s kontrolama, doza od 6 μg A-317491 značajno je pojačala bilateralni HWT u vremenskim točkama od 15, 30 i 60 minuta nakon primjene A-317491 (P<0,001), dok je doza od 60 μg A-317491 bila učinkovita u svim vremenskim točkama ipsilateralno (P=0,004) te u vremenskim točkama od 15, 30 i 60 minuta kontralateralno (P<0,001).

Zaključak Jednostrana upala žvakaćeg mišića može izazvati obostranu alodiniju u štakora. Ovo je ispitivanje dokazalo da receptori P2X3 mogu funkcionalno utjecati na alodiniju žvakaćeg mišića te ukazalo na to da su receptori P2X3 izraženi na trigeminalnim neuronima  uključeni u upalna bolna stanja žvakaćeg mišića.
