Antitrombocitno i antiproliferativno djelovanje dizintegrina iz otrova zmije Echis multisquamatis 
Cilj Ekstrahirati inhibitor agregacije trombocita iz otrova zmije Echis multisquamatis (IATEM) i odrediti kakav je njegov učinak na agregaciju trombocita i proliferaciju HeLa stanica.
Postupci Za identifikaciju IATEM-a koristili smo natrij dodecil sulfat-poliakrilamid gel-elektroforezu i lasersku desorpciju pomoću matrice/ionizaciju vremena proleta. Agregacija trombocita u prisustvu IATEM-a analizirana je na agregometru Solar-AP2110. Promjene oblika i granularnosti trombocita u prisustvu IATEM-a analizirane su na citometru protoka COULTER EPICS XL, dok je degranulacija trombocita određena spektrofluorimetrijom. Interakciju IATEM-a s aktiviranim trombocitima određivali smo indirektnim enzimskim testom. Učinak IATEM-a na proliferaciju HeLa stanica u staničnoj kulturi određen je testom baziranim na 3-(4,5-dimetiltiazol-2-yl)-2,5-difeniltetrazol bromidu.

Rezultati Molekularna težina proteina ekstrahiranog iz otrova zmije Echis multisquamatis bila je 14.9 kDa. Polumaksimalna inhibitorna koncentracija IATEM-a potrebna za inhibiciju agregacije trombocita izazvane adenozin difosfatom bila je 7 μM. IATEM nije utjecao na aktivaciju trombocita izazvanu trombinom ili adenozin difosfatom, ali je spriječio vezivanje anti-IIb antitijela za glikoprotein IIb/IIIa-receptor prianjajućih trombocita i inhibirao vijabilnost HeLa stanica za 54%.

Zaključak Kao član obitelji dizintegrina, IATEM je inhibirao agregaciju trombocita i proliferaciju stanica mogućim blokiranjem interakcija posredovanih integrinom. Međutim, on nije narušio stanično signaliziranje mijenjajući oblik i granularnost trombocita i nije utjecao na degranulaciju trombocita izazvanu adenozin difosfatom. Pokazali smo da je ovaj dizintegrin moćan inhibitor staničnih interakcija posredovanih integrinom, uključujući agregaciju trombocita ili proliferaciju karcinomskih stanica.
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