Standardi za određivanje spola srednjovjekovnih i suvremenih Hrvata
Cilj Razviti diskriminantne funkcije za određivanje spola srednjovjekovne hrvatske populacije i testirati njihovu primjenu na suvremenoj hrvatskoj populaciji.
Postupci Od 519 kostura, izabrali smo 84 odrasla, odlično očuvana kostura bez promjena nastalih bilo prije bilo nakon smrti i izmjerili ih standardnim načinom. Spol je procijenjen/utvrđen standardnim antropološkim postupcima ili analizom stare DNA (amelogenina) kada zdjelica nije bila dovoljno očuvana ili kada morfološki pokazatelji spola nisu bili konzistentni. Mjere koje pokazuju spolni dimorfizam koristili smo za razvoj univarijatnih i multivarijatnih diskriminantnih funkcija za procjenu spola. Uključili smo samo one funkcije koje su postigle stopu točnosti ≥80%. Testirali smo upotrebljivost razvijenih funkcija na suvremenom hrvatskom uzorku (n = 37).

Rezultati Od 69 standardnih mjera, 56 ih je pokazalo značajan spolni dimorfizam (74,7%). Razvili smo 5 univarijatnih diskriminantnih funkcija s klasifikacijskom stopom 80,6-85,2% i 7 multivarijatnih diskriminantnih funkcija sa stopom točnosti 81,8-93,0%. Kod suvremene populacije, funkcije su pokazale klasifikacijske stope od 74,1-100%, a 10 ih je postiglo ciljanu točnost. U srednjovjekovnoj populaciji više klasifikacijske stope imale su žene, dok su u suvremenoj populaciji više klasifikacijske stope imali muškarci.  

Zaključak Razvijene diskriminantne funkcije dovoljno su točne za pouzdanu procjenu spola kako kod srednjovjekovnih tako i kod suvremenih uzoraka te se mogu koristiti u forenzičkoj analizi. Trebalo bi dalje istražiti proizašla metodološka pitanja o važnosti uvažavanja vanjskih čimbenika u razvoju i primjeni diskriminatornih funkcija za procjenu spola.
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