Starlingove sile upravljaju intrakranijalnom izmjenom vode kod normalnih i patoloških stanja 

Cilj Kvantificirati izmjenu vode između cerebralnih odjeljaka, osobito krvi, tkiva, perivaskularnih putova i prostora ispunjenih cerebrospinalnom tekućinom, na temelju eksperimentalnih podataka i predložiti dinamičan globalni model fluksa vode kroz čitav mozak kako bismo rasvijetlili funkcionalno značajne fenomene izmjene tekućine u mozgu.

Postupci Diskretizirali smo mehanicistički računalni model za predviđanje pomaka vode u mozgu tako da smo moždane odjeljke predstavili čvorovima. Izračunali smo fluks vode i vrsta između tih čvorova mrežom lukova vođen Hagen-Poiseuille tokom (krv), Darcijevim tokom (transport intersticijske tekućine) i Starlingovim zakonom (transmembranska izmjena tekućine). Popustljivost odjeljka prikazali smo koristeći odnos tlak-volumen kojim ravna Monro-Kellijeva doktrina. Ovaj nelinearni sustav diferencijalnih jednadžbi implicitno smo riješili koristeći MATLAB softver.
Rezultati Predviđanje intraventrikularne osmotske injekcije prema modelu pokazalo je povećanje tlaka od 10 do 22 mmHg, nakon čega se tlak u razdoblju od 100 minuta postupno snizio na 14 mmHg. Usporedili smo računalno dobivene rezultate s eksperimentalnim podacima uz R2 = 0,929. Nadalje, simulirana osmotska terapija sistemske (krvne) injekcije smanjila je intrakranijalni tlak s 25 na 10 mmHg. Modelirane promjene volumena i intrakranijalnog tlaka nakon cerebralnog edema bile su u skladu s eksperimentalnim trendovima zabilježenim u životinjskim modelima uz R2 = 0,997.

Zaključak Matematički model uspješno je predvidio tijek i efikasnost osmotske terapije za uklanjanje cerebralnog edema. Osim toga, on upućuje na perivaskularne puteve kao mogući kanal za izmjenu vode i otopljenih tvari. Ovo je prvi korak u kvantificiranju izmjene tekućina u mozgu. 
