Primaoci transplantacije srca podvrgnuti bubrežnom nadomjesnom liječenju imaju više mikrobioloških izolata: analiza prilagođena po vjerojatnosti sklonosti 
Cilj Utvrditi povezanost između bubrežnog nadomjesnog liječenja i incidencije infekcija nakon transplantacije srca.

Postupci Ovo retrospektivno kohortno istraživanje uključilo je 158 pacijenata podvrgnutih transplantaciji srca u našem centru od 2008. do 2016. koji su preživjeli nakon prvog dana nakon zahvata i imali dostupne mikrobiološke podatke. Pacijenti su raspoređeni u skupine prema potrebi za periproceduralnim bubrežnim nadomjesnim liječenjem. Dvadeset i sedam pacijenata podvrgnutih bubrežnom nadomjesnom liječenju imalo je niži klirens kreatinina, veći indeks tjelesne mase i veće izglede da imaju dijabetes. Koristili smo prilagodbu po vjerojatnosti sudjelovanja kako bismo obuhvatili višestruke kovarijate. Primarna mjera ishoda bila je prisutnost bakterijemije kod pacijenata sa i bez potrebe za bubrežnim nadomjesnim liječenjem. Sekundarne mjere ishoda bile su prisutnost mikrobioloških izolata iz bilo koje kulture i klinički ishod. 
Rezultati Neprilagođena analiza pokazala je da je skupina pacijenata podvrgnutih bubrežnom nadomjesnom liječenju imala višu incidenciju bilo kojeg pozitivnog mikrobiološkog izolata (93% vs 73%; omjer ishoda [prema engl, odds ratio, OR] 4,77, 95% raspon pouzdanosti [prema engl, confidence interval, CI] 1,01-30,53; P = 0,026) i povećanu podložnost bakterijemiji (50% vs 22%; OR 3,50, 95% CI 1,28-9,67; P = 0,012). Analiza prilagođena po vjerojatnosti sudjelovanja potvrdila je razliku u pozitivnim krvnim kulturama među skupinama (OR 3,97, 95% CI 1,28-12,32; P = 0,017). Nije bilo razlike između skupina u incidenciji ukupnih mikrobioloških izolata (OR 4,55, 95% CI 0,90-23,05; P = 0,067).

Zaključak Pacijenti koji su trebali bubrežno nadomjesno liječenje nakon transplantacije srca imali su veću podložnost infekcijama različitim putovima zaraze, uglavnom zbog većeg broja krvnih infekcija. Razumijevanje stanja koja dovode do smrtnosti izazvane infekcijama važno je za kontrolu i prevenciju zaraza.
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