(TA)n polimorfizam estrogen receptor 1 gena povezan je s izoliranom fibrilacijom atrija kod muškaraca 

Cilj Odrediti povezanost između broja timin-adenin (TA)n dinukleotidnih sljedova u promotorskom području gena koji kodira estrogen receptor alfa (ESR1) i prevalencije izolirane (eng, lone) fibrilacije atrija kod muškaraca.

Postupci Istraživanje parova uključilo je 89 muškaraca s izoliranom fibrilacijom atrija i 166 zdravih kontrolnih pacijenata. ESR1 genotip utvrđen je polimeraznom lančanom reakcijom i kapilarnom elektroforezom. Kako bi odredili povezanost ESR1 genotipa s fibrilacijom atrija, napravili smo modele logističke regresije s fibrilacijom atrija kao ishodom.
Rezultati Muškarci s izoliranom fibrilacijom atrija imali su značajno veći broj (TA)n sljedova jednostrukih alela nego kontrolni ispitanici (aritmetička sredina ± standardna devijacija, 19,2 ± 4,2 vs 18 ± 4,3, P = 0,010). Nakon prilagodbe za ostale čimbenike, porast po jedinici broja (TA)n sljedova bio je povezan sa značajno većom vjerojatnošću obolijevanja od fibrilacije atrija (omjer izgleda 1,069; 95% raspon pouzdanosti 1,024-1,116, P = 0,002).

Zaključak Naši rezultati ukazuju na to da je veći broj (TA)n sljedova u promotorskom području ESR1 gena povezan sa značajno povećanom vjerojatnošću obolijevanja od fibrilacije atrija kod muškaraca.
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