
2_PRIKUPLJANJE PODATAKA
Vrlo je važno da odmah nakon završetka plana istraživanja (predaje prijave teme doktorske disertacije) otvorite i podrobno složite elektroničku pismohranu podataka koje ćete prikupiti. Za to je najbolja jednostavna Excel-tablica.

To će Vas prisiliti da svaki podatak unaprijed točno definirate. Tako ne ćete pogriješiti u odabiru jedinica i instrumenata pri mjerenju ili drugom načinu pribavljanja podataka.
1. Priprema Excel-tablice

Program Excel traži da svaki podatak koji ćete unijeti u tablicu pažljivo i primjereno definirate. Najčešći je primjer da pacijenti tvore redove (polja u tablici), a podatci o njima stupce. Svakom stupcu dajete „ime“, najčešće skraćeno, pa je dobro „sa strane“ imati objašnjenja/popis što je u kojem stupcu.
Kontinuirane varijable (brojevi) unose se kakvi jesu, a kategorijske (ljestvice, opisi) moraju se šifrirati – pretvoriti u brojeve, zapravo nominalnu ljestvicu. I opet „sa strane“ treba imati popis varijabla i njihovih šifara, jer se one lako zaborave (a do kraja slaganja tablice nakupi ih se prilično mnogo).

Prije šifriranja savjetujte se s nekim iskusnijim. Izbjegavajte nule kao šifre. Kada podatka nema ostavlja se prazno polje (ne piše se nula).

2. Prikupljanje podataka


Ovisno o planu istraživanja, prikupljanje podataka  može biti manje ili više složeno, no uvijek je – presudno. Budete li krivo mjerili ili nesustavno prikupljali podatke – propada cijela disertacija! Zato se primjereno pripremite za taj posao.


Ako istraživanje predviđa instrumente, provjerite ih i budite sigurni da s njima znate raditi (i to s lakoćom).

Ako pak odnekud „vadite“ podatke, najprije malo vježbajte, da vidite gdje se pojavljuju problemi. Vrlo je važno na umu držati da svaki podatak treba imati mjernu jedinicu.


Nemojte podatke prepisivati nemarno ili tako da ne znate odakle ste što uzeli (npr. treba zapisati ime pacijenta ili broj povijesti bolesti). Naime, ako pogriješite pa budete željeli ponovno naći ili provjeriti neki podatak – ne ćete znati „gdje je ono on bio“.


„Prjeko prječe, naokolo bliže!“ Pripremite se, probajte, mislite, sustavno zapisujte. Pripremite „svoju tablicu za vađenje podataka“, i pregledajte je nekoliko puta; testirajte je na pilotnom uzorku podataka.
