3_OBRADBA PODATAKA

A. Exell tablica

Otvorite i podrobno složite elektroničku pismohranu podataka koje ćete prikupiti. To će Vas prisiliti da svaki podatak unaprijed točno definirate.

B. Najprije napravite prazne tablice i slike

Zamislite da je istraživanje gotovo i nacrtajte a) prazne tablice, b) izmišljene slike s prikazom rezultata (prostom rukom).

Pojedina tablica i slika odgovaraju na po jedno pitanje koje proistječe iz deduktivne raščlambe hipoteze.

C. Analiza podataka

Analiza podataka, intelektualna, počinje već s planiranjem istraživanja! Naime, pri planiranju, morate misliti što ćete dobiti (pa stvarate hipotezu), a to Vas vodi na definiranje zavisnih varijabli, glavnih (i sporednih) mjera ishoda, usporedbi (ispitivane i kontrolne skupine), a time i na način obradbe (potom i prikaza) podataka.

1. Intelektualna analiza podataka

Podatke analizirajte u odnosu na svaku zamisao o međusobnim odnosima podataka. To radite dopunjavanjem ili dodavanjem tablica i slika. Možda ne ćete sve prikazati u radu, ali sve su Vam analize potrebne da znate što ste sve dobili (za rad ćete uzeti najbolje).

2. Statistička analiza podataka


Četiri su stupnja statističke obradbe podataka:

a) Promatranje bez pomoći statističara

Iz svojih podataka u Excel tablici napravite srednje vrijednosti i upišite ih u svoje prazne tablice (slike). Promatrajte ih i promislite o njima: možda nešto nije logično, nije dobro složeno da se lako vidi usporedba, ili je tablica premala ili pretrpana. Možda imate neke podatke za koje niste u tablicama predvidjeli mjesto (i usporedbu). Sve to pažljivo popravite. Tada ćete vidjeti – svoje rezultate, a to je jako lijepo i uzbudljivo. Shvatit ćete koje ste rezultate dobili.

Time logično prjelazite u sljedeću fazu analize.


b) Osnovna statistika


Najbolje sami, ali možete potražiti i statistički savjet, napravite osnovne statističke testove – Χ2-test, t-test i sl., već prema prirodi podataka (kategorijske ili kontinuirane varijable) i usporedbama koje ste predvidjeli.


Za potrebe disertacije to će najčešće biti sasvim dostatno.


c) Multivarijatna analiza


Procijenite, sami ili u raspravi s kolegama, treba li Vam multivarijatna analiza. Ako treba, Katedra će Vam pomoći u njezinoj izvedbi. Sjetite se da Vam multivarijatna analiza treba kada izlazne varijable ovise jedna o drugoj.


d) Dodatne analize


Na engleskome se zovu fishing, što označava donekle intuitivni odabir usporedbi koje se testira na statističku značajnost. Tu pomaže poznavanje gradiva i mašta. Nije obvezatno, ali jako je privlačno, nije teško, a – može donijeti kakvo ugodno iznenađenje.
