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1. UVOD

Poslijediplomski sveučilišni doktorski studij Translacijska istraživanja u biomedicini (eng. Translational research in biomedicine, u daljnjem tekstu TRIBE) pokrenut je akademske godine 2010/2011. pri Medicinskom fakultetu u Splitu. TRIBE studij je prvi poslijediplomski studij Sveučilišta u Splitu koji osposobljava studente za znanstveno istraživački rad u području Biomedicine i zdravstva u polju Temeljnih medicinskih znanosti.
1.1. Temeljne odrednice programa
Studij je usklađen sa Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju te općim aktima Sveučilišta u Splitu.
Studij je zamišljen tako da istovremeno uvažava odrednice Europskoga kvalifikacijskog okvira (EKO), Hrvatskog klasifikacijskog okvira (HKO), te europske smjernice i međunarodne propise, kao dijela vanjske politike Republike Hrvatske, a sve u cilju definiranja jasnih ishoda učenja koje student može očekivati nakon završetka studija.

Studij se temelji na Europskom sustavu prijenosa bodova (engl. European Credit Transfer System, ECTS) i ima 180 ECTS bodova. Program je usporediv sa srodnim programima na europskim i hrvatskim sveučilištima, nacionalnim prioritetima i potrebama međunarodne sveučilišne suradnje.
Pored klasičnih, izravnih oblika nastave studij se velikim dijelom oslanja na sustav vrjednovanja i priznavanja ishoda učenja stečenih vannastavnim i neformalnim oblicima učenja. Plan i program studija sadrže detaljnu razradu svih vannastavnih oblika aktivnosti čiji su ishodi jasno definirani. Među ishodima učenja naglasak je na kompetencijama za stvaranje i vrjednovanje novih znanja, te razvoju apstraktnih, kreativnih razmišljanja. 

Originalnost studija očituje se u konceptu translacijskih istraživanja koji je zastupljen u svim oblicima nastave koji će se provoditi na studiju. Translacijska istraživanja osnova su na kojoj se gradi čitav studij, a prema kojoj se znanstvena istraživanja koncipiraju tako da je rezultate tih istraživanja moguće što prije i efikasnije prebaciti u medicinsku praksu čime se potiče razvoj primijenjenih znanosti. 

Studij je uveo školovanje pristupnika za područja koja nisu zastupljena postojećim poslijediplomskim studijima na Sveučilištu. Pored TRIBE programa Medicinski fakultet organizira još dva poslijediplomska studija. Studij Medicina utemeljena na dokazima usmjeren je u potpunosti školovanju doktoranada zainteresiranih za kliničku medicinu (prema dopusnici obuhvaća samo polje kliničkih medicinskih znanosti), dok studij Biologija novotvorina predstavlja sponu između kliničkih i temeljnih biomedicinskih istraživanja, ali i taj studij prema dopusnici odgovara polju kliničkih medicinskih znanosti. Studij TRIBE je stoga prvi poslijediplomski studij na Sveučilištu u Splitu koji je u potpunosti usmjeren edukaciji u polju temeljnih medicinskih znanosti. Time je stvorena cjelina od tri poslijediplomska studija koji se izvrsno nadopunjavaju i koji predstavljaju idealnu osnovu za promicanje interdisciplinarnosti.

Tijekom studija studenti se osposobljavaju za samostalni znanstveno-istraživački rad u polju temeljnih biomedicinskih znanosti. Pored svega nabrojenog, posebnost studija je usmjerenost prema studiranju u punom radnom vremenu. Studij u punom radnom vremenu odnosi se na doktorande koji puno radno vrijeme posvećuju ispunjavanju obveza koje zahtijeva doktorski studij. 
Zbog svoje interdisciplinarnosti TRIBE program važnu ulogu ima i u školovanju istraživačkog kadra za nove studije pri Sveučilištu u Splitu: studij Dentalne medicine na Medicinskom fakultetu u Splitu, studij Farmacije kojeg zajednički izvode Medicinski fakultet i Kemijsko-tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu, sveučilišni studiji sestrinstva, primaljstva, radiološkog inženjerstva i fizioterapije na Odjelu zdravstvenih studija te budući studij Psihologije pri Filozofskom fakultetu. Ukoliko ovi studiji budu ovisili o gostovanju nastavnika s drugih fakulteta nikada neće razviti svoje kadrove, a bez razvoja kadrova i znanstvenih istraživanja na ovim studijima nema ni razvoja tih struka čime se gubi temeljni smisao inicijalne ideje pokretanja tih studija. Jedini način da se istinski razviju ove struke je znanstveno i stručno usavršavanje vlastitih kadrova koji će biti temelj budućeg razvoja. Za školovanje tih kadrova Medicinski fakultet u Splitu nudi mogućnost upisivanja poslijediplomskih studija u sklopu svoje Doktorske škole koja je dosad bila rezervirana gotovo isključivo za doktore medicine, a od 2011. je otvorena svim pristupnicima koji će svoja istraživanja provoditi u području biomedicine. Kako su dva postojeća studija usmjerena na obrazovanje pristupnika koji su završili prethodni studij iz područja biomedicine, TRIBE studij idealna je opcija za školovanje kadrova za gore spomenute studije.

Medicinski fakultet u Splitu prvi je fakultet u Republici Hrvatskoj koji je uveo koncept Doktorske škole tijekom 2010. Razlozi za pokretanje Doktorske škole su bolja organizacija i racionalizacija poslijediplomskih studija objedinjavanjem zajedničkih obveznih predmeta i izbjegavanjem multipliciranja nastavnih sati za one sadržaje koji se mogu dijeliti među studijima. Osim toga, nastava na poslijediplomskom studiju uključena je u satnicu nastavnika i to prema normativu navedenom u Kolektivnom ugovoru za znanost i visoko školstvo (članak 26). Također, od 2010. zaposlenici u suradničkim zvanjima ne snose troškove poslijediplomskog studija. Sukladno tom stavu zaposlenici Fakulteta u suradničkim zvanjima školuju se bez naknade. Racionalizacija i financijske uštede postižu se i korištenjem informacijskih tehnologija u punom obimu (online predavanja, video konferencije, repozitorij multimedijalnih sadržaja, i drugo).
2. STUDIJSKI PROGRAM

2.1. Nositelj poslijediplomskog studija 

Studij TRIBE osnovalo je Sveučilište u Splitu, a njegova izvedba i ustroj povjereni su Medicinskom fakultetu. 
Studijem rukovodi njegov voditelj, koji zajedno s voditeljima drugih poslijediplomskih studija sudjeluje u radu Vijeća doktorske škole. Voditelj studija je prof. dr. sc. Damir Sapunar, a njegova zamjenica je prof. dr. sc. Livia Puljak

Ustanove s kojima Fakultet surađuje u izvedbi studija i čiji nastavnici sudjeluju u nastavi su sljedeće sastavnice Sveučilišta u Splitu: Kemijsko-tehnološki fakultet, Filozofski fakultet, Prirodoslovno-matematički fakultet i Mediteranski institut za istraživanje života. 
2.2. Akademski stupanj koji se stječe završetkom studija
Na studiju se obrazuju znanstvenici u znanstvenom području biomedicine i zdravstva te pripadajućim znanstvenim poljima. Ispunjenjem svih propisanih uvjeta i javnom obranom doktorskog rada stječe se akademski stupanj doktora znanosti (dr. sc.).
2.3. Suradnja studija sa srodnim programima
Studij polaznicima omogućuje slušanje i polaganje pojedinih izbornih predmeta na drugim poslijediplomskim studijima matičnog Fakulteta i Sveučilišta, ali i na drugim sveučilištima u Hrvatskoj i Europi. Tako stečeni bodovi prihvaćaju se na studiju. Predmeti u sastavu poslijediplomskog studija nude se i studentima na drugim poslijediplomskim studijima na splitskom i drugim sveučilištima.

Program je usporediv sa srodnim programima na europskim sveučilištima, ali je ujedno usklađen i s hrvatskim nacionalnim prioritetima i potrebama međunarodne sveučilišne suradnje.

Koncept studija TRIBE temelji se na postojećim svjetskim poslijediplomskim studijima iz područja translacijskih medicinskih znanosti. Primjerice, američka klinika Mayo nudi poslijediplomski program iz translacijskih znanosti za koji navode da "priprema doktorande za rad u biomedicinskim istraživačkim timovima koji će brzo prevesti u praksu istraživanja o novim terapijama te promijeniti trenutno važeće paradigme o provođenju biomedicinskih istraživanja". Iz didaktičke formalne edukacije doktorandi će dobiti općenito znanje o zdravstvu, osmišljavanju i provođenju interdisciplinarnog istraživanja i prevođenja rezultata istraživanja u bolje zdravstvene ishode. Tijekom izrade doktorskog rada kandidati će provoditi ključan dio svog poslijediplomskog obrazovanja i naučiti metodologiju specifičnu za određenu znanstvenu disciplinu i odgovarati na pitanja koja rezultiraju novim znanjima u određenom području".
2.4. Interdisciplinarni pristup
Interdisciplinarni ustroj studija omogućuje studentima usmjeravanje u okviru jednog znanstvenoga područja uz obvezno povezivanje s drugim srodnim područjima. Interdisciplinarnost se realizira kroz izborne predmete koje studenti mogu slušati na drugim poslijediplomskim studijima matičnog Fakulteta i Sveučilišta, ali i na drugim sveučilištima u Hrvatskoj i Europi. 

Izbor Kemijsko-tehnološkog, Filozofskog fakulteta, Prirodoslovno-matematičkog fakulteta i Mediteranskog instituta za istraživanje života kao suradnih ustanova također odražava usmjerenost prema interdisciplinarnom pristupu.

2.5. Kontrola kvalitete programa
Uspješnost izvedbe programa i kvalitete nastave provodi se sukladno svim važećim aktima Fakulteta. Medicinski fakultet u Splitu razvio je regulativu vezanu za mehanizme kontrole kvalitete, a prema važećim zakonskim odrednicama implementiran je i Sustav upravljanja i financijske kontrole (eng. financial management control, FMC).

Odbor za unaprjeđenje kvalitete provodi identičnu analizu nastave na poslijediplomskom studiju koju provodi i na dodiplomskoj nastavi. Također se koristiti postojeći sustav anketa za ispitivanje studentskog mnijenja o održanoj nastavi i nastavnicima. 

Studenti su dvaput tijekom svake akademske godine tijekom trajanja poslijediplomskog studija dužni napisati i usmeno predstaviti izvješće o vlastitom napretku. 

Dužnost referade za poslijediplomske studije je voditi statistiku polaznika, položenih ispita, aktivnosti polaznika u laboratoriju i financijska izvješća. Prikupljeni podatci se iznose jednom godišnje na Fakultetskom vijeću.  

U okviru svojih redovitih analiza znanstvene produkcije Ured za znanost jednom godišnje objavljuje na svojim mrežnim stranicama rezultate mentorskog rada, rezultate pojedenih laboratorija i voditelja projekta. 
Pored navedenog Voditelj studija sustavno prati napredak svih studenata. Podatci koji se pri tom prikupljaju su osipanje studenata, broj doktorata, vrijeme proteklo od upisa do stjecanja doktorata, broj radova na kojima se temelji doktorat i čimbenik odjeka časopisa u kojem su objavljeni ti radovi. Sukladno navedenom za prvu generaciju studenata TRIBE studija (ak. god. 2010/11) možemo navesti da postotak studenata koji su doktorirali do veljače 2015. iznosi 43% (6/14) te da je samo jedan student odustao od studija. Prosječan čimbenik odjeka radova na kojima se temelje doktorati te generacije iznosi 3,8.
2.6. ECTS bodovni sustav

Studij je usklađen s ECTS sustavom kako bi se uspostavili zajednički kriteriji za priznavanje predmeta položenih na drugim poslijediplomskim studijima u Hrvatskoj i EU, te kako bi se poticala pokretljivost studenata i profesora. ECTS bodovni sustav omogućuje da studenti u dogovoru s tutorom/mentorom ili voditeljstvom studija pojedine predmete upisuju i polažu na postojećim poslijediplomskim studijima u Hrvatskoj i EU iz područja koja su srodna poslijediplomskom studiju. Za primjenu sustava bodovanja odgovoran je fakultetski koordinator za ECTS bodovni sustav. 

Studij uvažava sve obveze sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i dokumentima EU (ugovor o učenju, dodatak diplomi i drugi). 

2.7. Uvjeti upisa i status studenata
2.7.1. Upis studija

Upisi se provode sukladno Pravilniku o sveučilišnim poslijediplomskim studijima. Na studij TRIBE mogu se upisati studenti koji su završili odgovarajući diplomski studij u znanstvenim područjima biomedicine i zdravstva (sva polja i grane), biotehničkim (biotehnologija), prirodnim (biokemija, kemija, biologija), nekim društvenim (psihologija, defektologija) i drugim srodnim znanostima. Koji se dodiplomski studij iz srodnih područja smatra odgovarajućim, utvrđuje Fakultetsko vijeće na prijedlog Vijeća doktorske škole.
2.7.2. Studenti
Postoje tri kategorije studenata: a) znanstveni novak ili asistent matične ustanove koji studira bez naknade i zaposlen je u punom radnom vremenu, b) doktorand koji sam snosi troškove studija ili čije troškove snosi ustanova u kojoj je zaposlen i c) stipendist Medicinskog fakulteta u Splitu, Sveučilišta u Splitu, hrvatskih ili međunarodnih stipendija.

Studenti doktorskog studija mogu studirati u punom radnom vremenu ili dijelom radnog vremena. Studij dijelom radnog vremena namijenjen je većini polaznika koji usporedno obavljaju klinički, nastavni ili neki drugi posao. Studij u punom radnom vremenu u potpunosti je orijentiran istraživanju, a namijenjen je dijelu studenata koji svojom kvalitetom za to steknu uvjete.
Odabir polaznika provodi tročlano upisno povjerenstvo koje čine voditelj studija, njegov zamjenik i jedan od nastavnika koji sudjeluje u radu studija temeljem analize pisane izjave o razlozima za upis (s analizom dosadašnjih znanstvenih aktivnosti, trenutnim znanstvenim interesom) i razgovora s kandidatom, pri čemu svaki od elemenata nosi jednaki udio u formiranju konačnog broja bodova. 
Znanstveni novaci/asistenti matičnog fakulteta upisuju studij u punom radnom vremenu, a svoj istraživački rad provode u okviru znanstvenog projekta na kojemu su zaposleni. Znanstveni novaci drugih institucija mogu zbog svojih obveza na matičnim fakultetima studirati samo dijelom radnoga vremena.

Strani studenti upisuju studij pod jednakim uvjetima kao i hrvatski državljani ako su završili odgovarajući studij na inozemnom visokom učilištu poštujući kriterije i uvjete prijenosa ECTS bodova, te stekli minimalno 300 ECTS bodova (u preddiplomskom i diplomskom studiju). 
2.7.3. Jezik studija

Na studiju su ravnopravni hrvatski i engleski jezik. Hrvatski jezik, kao jezik naroda i države u kojoj se Studij održava je obvezatan, a odmah do njega ravnopravan je engleski jezik, kao jezik znanstvene i međunarodne komunikacije.
2.7.4. Broj studenata

Studij organizira nastavu s skladu s Pravilnikom o studiranju Medicinskog fakulteta u Splitu. Optimalan broj studenata po godini iznosi 10. Najmanji broj studenata na godini je 5. Maksimalan broj studenata po godini je 15.
Pri upisu na studij, svaki doktorand izjavljuje želi li studirati u punom radnom vremenu ili s dijelom radnog vremena. Broj studenata koji studiraju u punom radnom vremenu definira se svake godine sukladno broju prijavljenih studenata, te broju laboratorija i istraživačkih skupina koje su spremne prihvatiti studente. Konačan izbor studenata provodi upisno povjerenstvo temeljem prije opisane selekcije. Isti postupak selekcije provodi se i u slučaju prijave više pristupnika koji nemaju namjeru studirati u punom radnom vremenu.

2.7.5. Plaćanje studija

Plaćanje studija organizirano je sukladno kategorijama studenata koji upisuju studij kako slijedi: 
a) Studenti koji studiraju dijelom radnog vremena

Troškove studija u cijelosti snose sami studenti. Studenti školarinu plaćaju po semestru (postoji mogućnost plaćanja semestralne školarine u dvije rate). Trošak studija (dva semestra) po akademskoj godini iznosi 16.000,00 kn. 

b) Znanstveni novaci 

Znanstveni novaci matičnog fakulteta ne plaćaju studij. Trošak studija za znanstvene novake drugih institucija snosi odgovarajuća matična institucija.

c) Strani studenti

Školarina je jednaka za hrvatske i strane državljane.

d) Studenti koji studiraju u punom radnom vremenu

Ova kategorija studenata ne plaća studij već prima stipendiju Medicinskog fakulteta. Broj pozicija za ovu kategoriju studenata definira se svake godine sukladno financijskoj situaciji.
Sredstva od školarine upotrebljavaju se za podmirenje troškova zajedničkih službi poslijediplomskog studija, za troškove gostujućih nastavnika i za troškove laboratorija u kojima se provodi praktični dio izrade doktorskog rada.

Voditelj poslijediplomskog studija dužan je jednom godišnje podnijeti financijsko izvješće na Vijeću doktorske škole.
2.7.6. Trajanje i završetak studija 
Poslijediplomski sveučilišni studij traje tri godine. Redovito pohađanje nastave obvezno je za sve studente. Na poslijediplomskom sveučilišnom studiju studenti prijavljuju doktorski rad nakon stjecanja 60 ECTS bodova (Tablica 1). Ukupno student treba prikupiti 180 ECTS bodova za uspješan završetak poslijediplomskog studija.

Poslijediplomski studij završava polaganjem svih ispita, podmirivanjem svih propisanih troškova studija te izradom i javnom obranom doktorskoga rada. Završetkom poslijediplomskoga studija stječe se akademski stupanj doktora znanosti (dr. sc.). Na međunarodnoj razini i u diplomi na engleskome jeziku akademski je naziv Doctor of Philosophy (Ph.D.).

2.7.7. Mentor
Mentore odobrava Fakultetsko vijeće prilikom prihvaćanja teme doktorske disertacije pri čemu je temeljni kriterij znanstvena aktivnost nastavnika u znanstvenom području unutar kojega se predlaže tema disertacije, te njegova sposobnost provođenja istraživanja koje će proizvesti doktorsku disertaciju. 

Studenti koji studiraju dijelom radnog vremena biraju mentore s popisa ponuđenih mentora poslijediplomskih studija Medicinskog fakulteta u Splitu. Doktorandi koji će studirati u punom radnom vremenu biraju laboratorij u kojemu će izraditi svoj doktorat. Izbor laboratorija podrazumijeva i izbor mentora koji radi u tom laboratoriju. 

Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju za potencijalne mentore definira u Članku 43 samo da "mentor može biti osoba koja svojom znanstvenom ili umjetničkom aktivnošću osigurava učinkovito obrazovanje asistenta.” Budući ne postoje izvan-fakultetskim zakonima i pravilnicima definirane odredbe o minimalnoj kvaliteti potencijalnih mentora, uvjete za mentorstvo definira Pravilnik o poslijediplomskim studijima Medicinskog fakulteta u Splitu. Prema ovom Pravilniku mentori trebaju biti znanstveno aktivne osobe koje su u posljednjih 5 godina objavile najmanje dva znanstvena članka u međunarodnim časopisima iz područja istraživanja u kojemu žele mentorirati studenta. 
Drugi važan dokument za izvodljivost studija TRIBE i ostalih poslijediplomskih studija Medicinskog fakulteta u Splitu je Pravilnik o uvjetima i postupku izbora u zvanja. Tim dokumentom je definirano da nastavnik izabran u znanstveno-nastavno zvanje mora imati barem jedno mentorstvo kako bi bio izabran u zvanje redovitog profesora. Na taj način Fakultet motivira nastavnike da budu mentori i značajno povećava broj mentora koji se mogu ponuditi polaznicima studija. Takav pristup omogućuje svim nastavnicima da u svojoj karijeri budu mentori ukoliko odgovaraju uvjetima definiranim u Pravilniku o poslijediplomskim studijima. Sustav nadzora nad radom mentora kroz redovita izvješća pred Vijećem doktorske škole osigurava zaštitu polaznika od nedovoljno aktivnih mentora. 

Osim gore navedenih aktivnosti Fakultet povećava broj potencijalnih mentora angažiranjem vrhunskih znanstvenika iz svijeta kroz naslovna zvanja za potrebe poslijediplomskih studija. Pri tome glavna aktivnost nije održavanje predavanja već mentoriranje jednog doktoranda svake tri godine. Takav angažman podrazumijeva potpisivanje ugovora između znanstvenika kojeg se izabire u naslovno zvanje i Fakulteta. U takvom mentorstvu polazniku se određuje tema koju može većim dijelom realizirati u laboratorijima Fakulteta pod nadzorom lokalnih znanstvenika koji imaju suradnju s znanstvenikom iz inozemstva. Dio rada student može obaviti tijekom gostovanja u laboratoriju svojega mentora pri čemu trošak putovanja podmiruje Fakultet a trošak smještaja mentor. 

3. USTROJ STUDIJA I IZVEDBENI PLAN

Poslijediplomski studiji se izvode prema izvedbenom planu nastave. Izvedbeni plan se objavljuje prije početka nastave u tekućoj akademskoj godini i dostupan je javnosti putem mrežne stranice poslijediplomskog studija. Na navedenim stranicama objavljuju se i drugi važni sadržaji vezani za nastavu (opis predmeta, sažetci predavanja, tekstovi predavanja, multimedijalni sadržaji i sl.).

3.1. Mjesto izvođenja nastave

Nastava se izvodi u prostorijama Medicinskog fakulteta u Splitu, Šoltanska 2 i Spinčićeva 1. Prostori su opremljeni najsuvremenijom nastavnom tehnologijom. Najveći dio teorijske i praktične nastave provodi se u laboratorijima Medicinskog fakulteta u Splitu, ali isto tako i u laboratorijima ostalih nastavnih baza.

Detaljan popis i opis nastavnih prostora Fakulteta nalazi su u dokumentima samo-evaluacije na mrežnim stranicama fakulteta.

3.2. Oblici nastave 

Oblici nastave na poslijediplomskom studiju su predavanja, seminari, vježbe, konzultacije i znanstveni rad. 

3.3. Organizacija nastave

Popis nastavnika koji će provoditi nastavu sadržan je u popisu predmeta. Nastava na poslijediplomskom studiju održava se na hrvatskome i/ili na engleskom jeziku. Bodovna vrijednost obveznih i izbornih predmeta te način provođenja nastave sastavni je dio prikaza pojedinih predmeta. Detaljan opis provođenja nastave i način provjere znanja za svaki predmet navedeni su u popisu predmeta. Student stječe uvjete za upis u sljedeću godinu studija polaganjem svih ispita iz upisanih predmeta tekuće akademske godine.

3.4. Način polaganja ispita

Svi predmeti imaju identičan način organizacije ispita. Mogući rezultat ispita nisu ocjene od 1 do 5 već samo oznaka položio ili nije položio. Ispiti se organiziraju kontinuirano tijekom tekuće akademske godine sukladno dogovoru s predmetnim nastavnikom. Pri organizaciji ispita predmetni nastavnik mora voditi računa da student tijekom akademske godine može na ispit izaći samo četiri puta. Ukoliko student u četiri roka ne položi ispit ponavlja godinu i u sljedećoj godini upisuje nepodložene predmete. Predmetni nastavnik dužan je voditi evidenciju o ispitima kroz zapisnik o ispitima koji se odnosi na cijelu akademsku godinu i koji sadržava informacije o četiri roka.

3.5. Izvješća o napretku

Izvješća studenata (engl. progress reports) najvažniji su dio praćenja napretka studenata i uobičajeni su način rada na poslijediplomskim studijima kojima se potiče izrada što boljih disertacija. Izvješća pomažu da se na vrijeme isprave greške koje u budućnosti mogu rezultirati lošim ustrojem istraživanja i negativnim recenzijama u časopisu. Osim što pomažu u pripremi kvalitetnog plana istraživanja, izvješća pripremaju i uvježbavaju polaznike za ponekad stresne prezentacije pred službenim povjerenstvima za ocjenu teme ili doktorata.

Na studiju TRIBE dvaput godišnje, tijekom siječnja i srpnja studenti trebaju pred voditeljima studija, svojim kolegama i mentorima predstaviti svoj napredak u izradi doktorske disertacije i objavi radova. Prisustvovanje izvješćima tijekom siječnja i srpnja je obvezno, a termin izvješća se usklađuje sa polaznicima kako bi se izbjegli problemi oko izostanka. Izvješća se mogu organizirati istodobno za polaznike različitih godina.

Rezultat izvješća je ocjena koja može iznositi od 1 do 5. Ocjenu sačinjavaju tri elementa a) napredak u izradi istraživanja, b) kvaliteta prezentacije i c) znanstveni aspekt. Ocjene postignute na izvješćima se upisuju u indeks (dvije ocjene godišnje) i za njih se dobivaju pripadajući ECTS bodovi prema Planu i programu studija (tri godišnja izvješća o napretku pristupnika - 5 ECTS bodova, ukupno 15 ECTS bodova). Jezik izvješća može biti engleski i hrvatski.

Za studente koji su u predviđenim terminima bili opravdano spriječeni ili koji su dobili negativnu ocjenu organizirati će se ponovno izvješće. Ta izvješća nisu obvezna za ostale polaznike i smatraju se ispitnim rokovima pa tako na svako izvješće polaznik može pristupiti najviše četiri puta. Raspored izvješća bi sukladno tome bio sljedeći: 

	
	1. rok
	2. rok
	3. rok
	4. rok

	Prvo izvješće
	kraj siječnja
	veljača
	ožujak
	travanj

	Drugo izvješće
	početak srpnja
	kraj srpnja
	kolovoz
	rujan


Izvješće o napretku sastoji se od dva dijela. 

Prvi dio se odnosi na izradu plana istraživanja (obrazac za plan) i hodograma (obrazac za hodogram) koji se moraju dostaviti voditelju studija sedam dana prije termina izvješća. Pisani dio sadrži izvješće o obavljenim aktivnostima, postignute rezultate i planirane aktivnosti za naredno razdoblje prikazane uvremenjenim hodogramom.

U svim sljedećim izvješćima prilagođava se originalni plan istraživanja kako bi studenti trajno imali jasan plan rada. Tako će imati povijest promjena sve do trenutka kad prirede konačnu verziju prijave teme doktorata koju će poslati Povjerenstvu za doktorate. U izradi popisa literature potrebno je koristiti program EndNote. Potrebne dokumente studenti imenuju na sljedeći način: 

Prezime_izvjesce_dd_mm_yy.doc

Prezime_hodogram_dd_mm_yy.doc

Drugi dio odnosi se na usmenu prezentaciju aktivnosti studenata. Prilikom izrade prezentacije studenti trebaju iskoristiti poveznice na Upute za pripremu prezentacija / i ako žele TRIBE ppt template (pptx). Ustroj prezentacije u okviru prvog izvješća razlikuje se od svih sljedećih izvješća. Prva prezentacija na smije biti duža od 10 minuta i treba sadržavati kratak uvod u problematiku, hipotezu i metodologiju predloženog istraživanja. Sljedeće prezentacije ne smiju trajati duže od 5 minuta i u njima se ne ponavlja problematika istraživanja i metodologija već se u jednoj rečenici izloži glavna hipoteza i cilj istraživanja nakon čega slijedi ključni dio prezentacije koji čine rezultati tj. napredak studenta u proteklom razdoblju (prikupljeni i obrađeni podatci, zaključci).

3.6. Obvezni predmeti

Obvezni predmeti održavaju se na prvoj godini studija (Tablica 1) i obuhvaćaju predmete čiji je cilj upoznati polaznike s općim načelima znanstvenoga rada i metodama prikupljanja, obrade i prezentacije znanstvenih informacija, a sve u cilju izrade kvalitetne prijave teme doktorskog rada. 
Tablica 1. Bodovni (ECTS) sustav TRIBE studija.

	
	Prva godina
	Druga godina
	Treća godina
	

	
	I-II
	III-IV
	V-VI
	UKUPNO

	Metodološki predmeti
	30
	
	
	30

	Izborni predmeti 
	
	20
	
	20

	Ostale aktivnosti
	20
	20
	10
	50

	Individualni rad s mentorom i doktorski rad
	10
	20
	50
	80

	UKUPNO
	60
	60
	60
	180


3.7. Izborni predmeti

TRIBE program pretpostavlja povezivanje i poticanje interdisciplinarnosti među srodnim programima. Student koji je upisao TRIBE studij time je iskazao interes za to usmjerenje, te stoga bira većinu izbornih predmeta iz okvira studija TRIBE. Modularni sustav omogućuje tom studentu biranje izbornih predmeta iz drugih studija koje organizira Fakultet vodeći pritom računa da ukupan broj prikupljenih bodova odgovara tablici 1. Izborni predmeti mogu se birati i u okviru drugih poslijediplomskih studija koje organizira Sveučilište u Splitu uz uvjet da udio tih predmeta ne iznosi više od 30% ukupnog nastavnog opterećenja izbornih predmeta.
Predavanja iz izbornih predmeta održavaju se kada se za njih prijavi najmanje 5 studenata. Broj izbornih predmeta nije ograničen. Svi nastavnici Fakulteta izabrani u znanstveno-nastavna zvanja mogu predložiti svoj izborni predmet. O prihvaćanju predmeta odlučuje voditelj poslijediplomskog studija. Pri ocjeni kvalitete prijedloga temeljni kriterij će biti znanstvena aktivnost nastavnika u znanstvenom području unutar kojega se predlaže izborni predmet.

Prema Pravilniku o sveučilišnim poslijediplomskim studijima i postupku stjecanja doktorata znanosti, „Studentska prava i obveze glede nastave regulirana su Pravilnikom o studiju i sustavu studiranja na Medicinskom fakultetu u Splitu.“ Stoga se od akademske godine 2013/2014 vodi precizna evidencija o četiri ispitna roka tijekom jedne akademske godine. Studenti koji ne polože sve ispite u jednoj akademskoj godini upisuju sljedeće godine ponavljanje godine, i trebaju upisati slušanje i polaganje nepoloženih predmeta. Tijekom ponavljanja plaćaju školarinu za ECTS bodove koje ponovo upisuju, pri čemu se cijena jednog ECTS boda određuje prema formuli 16.000/60 = 267 kn. Studenti koji u roku od dvije godine, odnosno unutar 8 ispitnih rokova ne polože ispit izgubit će pravo školovanja. Godišnja izvješća studenata tretiraju se kao ispiti.
3.8. Izvannastavna aktivnost

Izvannastavna aktivnost obuhvaća laboratorijski rad ili drugi oblik praktičnoga rada čiji je cilj izrada doktorske disertacije. Budući da je takav rad uz nadzor mentora i predavača temelj buduće doktorske radnje polaznici su obvezni prikupiti i određeni broj bodova iz te skupine prema tablici 1.

Popis obaveznih izvannastavnih aktivnosti i pripadajući broj ECTS bodova:

- Radovi objavljeni u časopisu indeksiranom u Current Contents-u (CC-u) ili Web of Science (WoS-u) s čimbenikom odjeka višim od 1 (15 ECTS bodova za prvo autorstvo i 8 ECTS bodova za koautorstvo). 

- Godišnja izvješća o napretku pristupnika - 5 ECTS bodova, ukupno 15 ECTS bodova. 
- Najmanje 6 prezentacija/seminara o izabranom znanstvenom radu (engl. journal club) (6 ECTS bodova ukupno).

- Sudjelovanje na međunarodnom kongresu (kongresno priopćenje): usmeno izlaganje (5 ECTS boda), poster prezentacija (3 ECTS boda).

- Sudjelovanje na domaćem kongresu (kongresno priopćenje): usmeno izlaganje (2 ECTS bod), poster prezentacija (1 ECTS boda).

- Sudjelovanje na domaćim, domaćim s međunarodnim sudjelovanje, ili međunarodnim znanstvenim seminarima, tečajevima, on-line tečajevima, konferencijama, ljetnim školama i sl.: (1 – 5 ECTS boda).
- Pohađanje predavanja i seminara koje organizira Ured za znanost (1 ECTS bod predavač, 0.2 ECTS boda slušač)

Prezentacije i seminari održavaju se u organizaciji Ureda za znanost, a uz odobrenje voditelja pojedinog studija.

3.9. Tečaj Znanost o laboratorijskim životinjama

Tečaj je zamišljen kao dio poslijediplomskoga doktorskoga studija Translacijska istraživanja u biomedicini (TRIBE), koji studentima pruža sveobuhvatnu izobrazbu za provođenje samostalnih istraživanja. 
Studenti mogu izabrati pohađanje dijela ili cijelog tečaja. Pohađanje cijelog tečaja omogućit će studentima stjecanje dopusnice za provođenje istraživanja u kojima se koriste eksperimentalne životinje na odgovoran i pravilan način. 
Za studente koji ne žele pohađati cijeli tečaj organizirat će se polaganje predmeta Laboratorijske životinje koji predstavlja sažetak tečaja.
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