Sastanak Vijeća poslijediplomskog studija TRIBE
20. veljače 2012.
Zapisnik

Dnevni red:
1. Osvrt na godišnja izvješća studenata prve generacije
2. ECTS bodovi za WIPO tečajeve i online predavanja
3. Upis u prvu i drugu godinu studija
4. Raspored nastave za prvu i drugu godinu studija

Nazočni: prof. Damir Sapunar, prof. Ivica Grković, doc. Livia Puljak

Ad 1.
Od 15 studenata iz prve generacije TRIBE-a, 6 ih je poslalo prijavu teme Povjerenstvu za doktorate do 30. siječnja 2012. Na Fakultetskom vijeću u veljači 2012. prihvaćene su dvije teme od tih 6 (Kostić, Mustapić). 
Godišnje izvješće studenata TRIBE održano je u petak, 17. veljače 2012. Još 7 studenata napisalo je prijavu teme koju će poslati Povjerenstvu za doktorate unutar sljedećih mjesec dana. Neki prijavu mogu poslati odmah, a neki još trebaju dobiti dozvolu Etičkog povjerenstva za predložena istraživanja. Dvoje studenata je najavilo da do kraja prve godine studija neće uspjeti prijaviti temu doktorata pa stoga ne mogu upisati drugu godinu studija (Borić, Sobin). To znači da 13 od 15 studenata (87%) prve generacije TRIBE-a imaju definiran plan doktorskoga istraživanja. Svi su ovi studenti za godišnje izvješće napravili prezentacije u kojima su opisali svoj napredak.

Ad 2.
Prema planu i programu TRIBE-a, pored klasičnih, izravnih oblika nastave studij se velikim dijelom oslanja na sustav vrjednovanja i priznavanja ishoda učenja stečenih vannastavnim, neformalnim i informalnim oblicima učenja.
Studentima će se kao izvannastavna aktivnost predložiti pohađanje tečajeva Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo (engl. World Intellectual Property Organization – WIPO) koji se održavaju preko interneta. Za ove tečajeve, a isto tako i za druge online tečajeve, studenti će dobiti 0,1 ECTS bod za jedan sat nastave. Trajanje nastave WIPO tečajeva propisano je na mrežnoj stranici WIPO, a na kraju tečaja održava se test. Položeni test će biti preduvjet za priznavanje WIPO tečajeva.

Ad 3.
Prijave za prvu godinu studija završavaju 1. ožujka 2012. Prijemni ispit će se organizirati 8. ožujka 2012. u 14:00 h. Svi prijavljeni kandidati će se intervjuirati do 9. ožujka 2012. Upisi u prvu godinu odvijat će se tijekom sljedeća dva tjedna, 13. – 23. ožujka 2012. 
Upis u drugu godinu studija će početi 1. ožujka 2012. i trajat će dva tjedna, do 15. ožujka 2012.

Ad 4.
Prva godina: glavnina predmeta prve godine će se održati u lipnju, a dio u srpnju. Uprava Fakulteta još nije definirala ugovore za nastavu vanjskih suradnika održanu na TRIBE studiju u prošloj akademskoj godini. Čim se ti ugovori definiraju, kontaktirat će se vanjski suradnici vezano za točan datum održavanja njihove nastave. Nastavnici koji su zaposlenici Fakulteta već su dostavili svoje prijedloge za raspored prve godine.
Studenti koji će upisati drugu godinu studija dostavili su svoj odabir izbornih predmeta. Kontaktirat će se nastavnici koji trebaju držati nastavu na tim predmetima. Nastava druge godine će se održati u svibnju i lipnju.
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