
Nastava se izvodi u obliku predavanja, seminara i vježbi. Predviđeno vrijeme trajanja nastave je 3 tjedna. Na predavanja dolaze svi studenti, na seminarima su podijeljeni u 3 seminarske skupine, dok su na vježbama podijeljeni u 13 vježbovnih skupina.


Prisustvovanje predavanjima, seminarima i vježbama je obavezno. 


Seminari su koncipirani tako da student obrađuje pojedinu temu, najčešće u vidu powerpoint prezentacije. Nastavnik ocjenjuje ocjenom od 1 do 5 studentsku prezentaciju. Svaki izostanak sa seminara mora se kolokvirati kod dotičnoga nastavnika. Bez toga nije moguće pristupiti ispitu.


Nazočnost vježbama je obvezatna. Student koji izostane više od 8 sati vježbi neće moći pristupiti ispitu bez dodatnog kolokvija. Tijekom vježbi nastavnik pokazuje te nadzire aktivno sudjelovanje studenata u izvođenju vježbi. Za izvođenje vježbi treba se javiti dogovornim osobama na Katedri: i to na Firulama: dr. sc. Božena Ivančev, prim. mr. sc. Dragica Kopić, te na Križinama dr. med. Biljana Vegan, mr. sc. dr. Suzyen Kraljević, te mr. sc. Božidar Duplančić. U slučaju zauzetosti istih, molimo odmah kontaktirati Tajništvo Klinike na telefon 556180.


VAŽNO: MOLE SE STUDENTI DA IMAJU RAZUMIJEVANJA I DA BUDU FLEKSIBILNI. Posao na Klinici je raznovsrtan. Koji put dolazi do odgoda operacija, pojavljivanja žurnih situacija, opravdane zauzetosti nastavnika i sl., pa je moguće da raspored vježbi u nekim slučajevima neće biti u minutu identičan unaprijed određenim terminima.


ISTO TAKO, VRLO JE VAŽNO KOREKTNO SE PONAŠATI U OPERACIJSKIM DVORANAMA I U AMBULANTAMA; potrebno je slušati nastavnika, ne stvarati nepotrebnu buku, te čuvati dostojanstvo svakoga pojedinoga bolesnika. 
ODJEĆA

Na vježbe treba doći u kompletnoj bijeloj uniformi (gornji dio i/ili mantil + hlače/haljina), uz obvezatne klompe i sa stetoskopom. U higijenski propusnik se ne smije ući s vanjskom odjećom. Studenti koji se ne budu pridržavali ovih puta neće moći pristupiti vježbama.

Uporaba mobitela na predavanjima, seminarima i vježbama je strogo zabranjena!
