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I. Uvodne napomene
Ako studentima postavimo pitanje “Kako učiti?”, dobit ćemo od većine brz i netočan odgovor: “To svatko zna: treba čitati, ponavljati i zapamtiti što više činjenica.” Ipak, stvari nisu tako jednostavne. Proces učenja je vještina koju treba naučiti i stalno usavršavati. Izračunato je da prosječni učenik, tijekom 12 godina osnovnog i srednjeg školovanja, provede učeći više od 22.000 sati ili 2,5 godine. To vrijeme može biti znatno reducirano, a zapamćivanje potrebnih spoznaja djelotvornije, ako učenici i studenti ovladaju vještinom učenja, čitanja, pravljenja bilješki, pamćenja, te vještinom pripremanja i polaganja ispita.

Nažalost, tijekom školovanja se stjecanju vještine učenja posvećena mala ili nikakva pažnja. Očekuje se da studenti “prirodno” posjeduju ta znanja i vještine ili da njima samostalno ovladaju. Kao i za sva druga znanja i vještine, učenje je proces koji se može i mora naučiti, a ne nešto što nam je prirodno dano. Budući da je uspješno savladavanje te vještine preduvjet uspješnog studiranja medicine, želimo u nekoliko predavanja iznijeti temeljne spoznaje, koje bi proces stjecanja znanja naših studenata učinio djelotvornijim.

Tjekom ovih predavanja upoznat ćemo studente s procedurama i algoritmom koji su, prema našem mišljenju, od vitalnog značenja ne samo za uspješno studiranje već i za formiranje novoga pristupa učenju. Želimo naglasiti da učenje ne završava s danom dobivanja diplome: treba nastaviti s učenjem stalno, svakodnevno i kontinuirano tijekom cijele profesionalne karijere. 

Iako u početku prelazak s “klasičnog” pristupa učenju, koje se sastoji od čitanja, podcrtavanja i ponovnog čitanja, na “novi” pristup učenju, zasnovan na čitanju, pisanju, razmišljanju pravljenju bilješki i ponavljanju, može izgledati kompliciran, veoma brzo će biti jasno da postižemo uštede u vremenu i dobivamo novu kvalitetu znanja, koje je trajnija i koje će se koristiti na mnogo djelotvorniji način, i tijekom polaganja testova i ispita, ali i kasnije, u profesionalnom životu.

Materija koju želimo prezentirati bit će organizirana u četiri bloka. 

1. U prvom bloku predavanja studentima će biti prezentirano:

· kako učiti,

· kako čitati,

· kako upotrebljavati osim klasične literature i druge medije tijekom učenja.

2. U drugom bloku predavanja studenti će naučiti:

· kako organizirati stečeno znanje pomoću bilješki i

· kako uspješno memorirati i što memorirati.

3. U trećem bloku predavanja bit će riječi o:

· vještini pripremanja ispita,

· vrstama objektivnih testova i

· vještini polaganja ispita.

Tijekom četvrtog bloka predavanja: 
· potrebnim i nepotrebnim znanjima,

· logičkim blokovima znanja,

· stvaranjima algoritama neophodnih u profesionalnom radu,

· potrebi stalnog učenja i

· potrebi stalne provjere stečenih znanja, te

· primjeni novog pristupa, zasnovanog ne na klasičnoj akumulaciji ogromnog broja podataka, već na metodi “rješavanja problema”.
II. Vještina učenja
Čitanje, razumijevanje materije, razmišljanje o pročitanom, pravljenje bilješki i ponavljanje pokazali su se mnogo djelotvornijim od čitanja, podcrtavanja i beskonačnog ponovnog čitanja udžbenika. Studiranje je aktivan proces, materija koja se uči mora biti apsorbirana, organizirana na način koji je različit i individualan za svakog studenta, te integrirana s prethodnim znanjima.

Da bismo olakšali pristup materiji koju je potrebno naučiti, korisno je upotrijebiti standardnu proceduru, koja se sastoji od nekoliko faza:

1. Prelistavanje teksta

2. Prvo upoznavanje s tekstom

3. Čitanje

4. Kontrola pročitanog i bilješki

5. Razmišljanje, organiziranje novog znanja i ponavljanje

Faza 1: Prelistavanje teksta 

Prelistavanje teksta koji želimo naučiti ima za cilj da dobijemo opći uvid o knjizi ili poglavlju, ono traje kratko, samo nekoliko minuta, a treba dati odgovore na sljedeća pitanja:

· kako je knjiga organizirana,

· što joj je osnovno područje,

· što već znamo o tom području,

· koliko je materija teška i je li komplicirano prezentirana?

Već u prvoj fazi potrebno je naznačiti glavnu strukturu koju će imati naše bilješke. Potrebno je odlučiti kojim dijelom materije želimo ovladati, korisno je načiniti obrazac koja će nam pomoći da organiziramo naše novostečeno znanje. Uobičajeno je da se stranica na kojoj pišemo bilješke podijeli u dva djela: važne informacije pišu se na lijevoj polovici stranice, a detalji na desnoj.

Faza 2.: Prvo upoznavanje s tekstom

U ovoj fazi treba pročitati tekst brzo, mnogo brže nego što je to uobičajena brzina čitanja. Cilj je prepoznati što je važno i kako je izloženo, a ne čitati detaljno čitati cijeli materijal. Treba obratiti pažnju na sve podcrtane ili podebljanim slovima istaknute rečenice, a posebnu pažnju treba posvetiti naslovima, podnaslovima i na bilo koji način istaknutim glavnim idejama. Na taj način stiče se opći uvid u materiju i vrše se pripreme za ovladavanje i pohranjivanje novog znanja i novih ideja.

Potrebno je obratiti pažnju na vizualna pomoćna sredstva, kao što su mape, tablice, grafikoni, ilustracije i slike. Najzad, posebno pažljivo treba pročitati sažetak ili pitanja koja dolaze na kraju poglavlja. U njima autor najčešće naglašava sve što smatra važnijim u tekstu.

Prije nego što nastavimo s učenjem, potrebno je postaviti dva cilja: potpuno razumijevanje materije koju učimo i odrediti vrijeme potrebno za njezino savlađivanje. Djelomično ili potpuno razumijevanje materije ovisi o tome koliko nam je ona važna za buduće profesionalno djelovanje, te da li će biti predmet formalnog ispita.. Potrebno je odrediti vrijeme za učenje određenog poglavlja ili dijela poglavlja. Ako se radi o poznatom, lako shvatljivom materijalu, obično je moguće obraditi 15 stranica na sat (što je, naravno, individualno). U određenom vremenskom periodu treba učiti samo jednu materiju, jer ako sebi postavimo velike i nerealne ciljeve, doživjet ćemo neuspjeh i biti obeshrabreni. 
U ovoj fazinaše bilješke trebaju imati naslov, podnaslove i istaknute glavne ideje. Već znamo mnogo o materiji koja je pred nama.

Faza 3.: Čitanje

U ovoj fazi čitamo materiju što je brže moguće. Cilj je: razumjeti, ne memorirati. Nakon svake stranice, ili nakon svakog pasusa koji nam izgleda važan, dopunjavamo naše bilješke.. Nikada ne nastavljamo čitanje više od jedne stranice ne dodavši bilješke. To je možda i najvažnije u procesu razumijevanja i usvajanja pročitanog. Na taj način student aktivno sudjeluje u učenju, permanentno sažimajući pročitano svojim riječima, upravo onako kako razumije tekst. Proces je potpuno suprotan starom načinu neprekidnog čitanja i posljedičnom zaboravljanju pročitanog. Da ponovno naglasimo, neophodno je steći naviku čitanja, razumijevanja pročitanog i aktivnog reagiranja na materiju koju obrađujemo, neprekidno praveći bilješke.

Navika podcrtavanja ili upotrebe flomastera u bojama da bi se naglasilo ono što je važno veoma je štetna. Prvo, u ovoj fazi učenja još nismo u poziciji razlikovati i odlučiti što je važno a što nije. Tom metodom samo bojamo tekst i knjigu, a ne razumijemo. Cjelokupni materijal dobiva isto značenje, a knjiga postaje neupotrebljiva ne samo za drugog, nego i naše čitanje i učenje čini veoma teškim.

Umjesto “bojenja” upotrebljavajte običnu olovku kojom možete na marginama naznačiti ono što vam se čini važnim. Kasnije, kada imamo potpun uvid u cijelu materiju, ove oznake ((() mogu biti izbrisane, ostavljene ili udvostručene da bi se označila posebno važna mjesta. Da zaključimo, uspješno aktivno učenje podrazumijeva da čitamo, razumijemo, markiramo olovkom na marginama i pravimo bilješke.
Faza 4.: Kontrola pročitanog i bilješki

Ponovno brzo čitamo poglavlje da bismo osvježili memoriju. Pokušamo odgovoriti na pitanja, ako su postavljena na kraju teksta. Ponovno pregledamo naše bilješke i dopunjavamo ih. Odgovaramo na dva pitanja:

1. Jesmo smo li istakli, svojim riječima, najvažnije ideje? 

2. Možemo li pripremati ispit i učiti upotrebljavajući samo bilješke? 

Odgovor na oba pitanja trebao bi biti potvrdan. Ostvarili smo osnovni cilj: upotrebljavajući svoje riječi, prenijeli smo materiju u svoje bilješke, olakšavajući na taj način pohranjivanje novih znanja u svoju memoriju. Udžbenici su često preopširni, mnogi su autori skloni upotrijebiti mnogo kompliciranih riječi vjerujući da će njihovo izlaganje imati veću “težinu”, a izlaganje ideja zapravo postaje komplicirano i teško razumljivo. “Prevođenje” osnovne ideje i pojmova u studentov osobni rječnik omogućuje mnogo brže učenje.

Odgovarajući na pitanja koja slijede, moći ćemo kritički procijeniti vrijednost pročitanog i naučenog:
1. Razumijemo li potpuno jasno što je autor želio reći? Ako ne, treba ponovno pročitati predgovor i uvod.
2. Razumijete li kako je autor prezentirao materijal, glavne i sporedne ideje? Ako ne, poslužite se sadržajem.
3. Do kakvih je zaključaka autor došao? Slažete li se s njima? Kako je došao do njih? Ako su zaključci slabi, jesu li premise pomoću kojih je došao do njih postavljene na odgovarajući način?
4. Možete li uspoređivati pročitano s drugim materijalom iz iste oblasti? Je li ponuđeno znanje suvremeno?
5. Na kraju, i najvažnije, u kakvom su odnosu spoznaje iz knjige s bilješkama koje ste napravili tjekom predavanja?
Faza 5. Razmišljanje i ponavljanje

Završna faza učenja sastoji se od organiziranja, integriranja i memoriranja obrađenog materijala. U ovoj fazi, ako su vaše bilješke nejasne, pretipkajte ih i reorganizirajte, temeljeći vaš rad na jasnoj ekspoziciji glavnih ideja. Ponavljajte bilježeći memorirano na pomoćnom papiru, prvo s bilješkama, a zatim bez njih. Ponavljajući upotrebljavajte isključivo bilješke, one bi vam trebale osobno u ovoj fazi biti mnogo razumljivije nego tekst u pročitanom poglavlju. Ne gubite vrijeme na ponovno čitanje teksta u udžbeniku: na ispitu se testira vaša sposobnost razmišljanja i memoriranja, a ne vaša sposobnost čitanja.

III. Vještina čitanja
Koliko god čitanje bilo važno za uspjeh u školi, mnogi ga studenti ne vole; oni koji ga vole obično su i dobri čitači. Zaključak je jednostavan: ljudi obično vole ono u čemu su uspješni. Ovo poglavlje napisano je s nakanom da studente nauči temeljnim spoznajama važnim za poboljšanje njihove vještine čitanja. Primjedbu koju očekujemo od studenata je: ”Svatko zna bar čitati.” Na kraju ovog poglavlja vidjet ćemo je li to istina.

1. Brzina čitanja

1.1. Ograničenja u brzini čitanja

Bi li vam pomoglo da čitate dva puta brže nego sada? Što mislite o deset puta bržem čitanju, s boljim razumijevanjem pročitanog? Zvuči nemoguće, ali nije. Ljudski je um strukturiran tako da je sposoban vidjeti i razumjeti pisanu materiju tako brzo kolikom je brzinom netko u stanju okretati stranice. Neki slavni (ali i mnogi manje poznati) ljudi bili su u stanju čitati tako brzo (npr. John Stuart Mill, Theodore Roosevelt, John F. Kennedy, među mnogim drugim); njih se smatra prirodno obdarenim brzim čitačima. Ta prirodna obdarenost brzim čitanjem nije rijetka niti je ograničena godinama, profesijom, naslijeđem ili intelektom. Jedini razlog zašto svi (ili bar velika većina) ne čitamo brže u tome je što se vještini čitanja u školama, u tijeku naše edukacije, ne pridaje velika pažnja.

Način na koji se uči čitanje danas je isti kao i sto godina ranije. Istraživanja su pokazala da prosječni Amerikanac čita između 100 i 400 riječi u minuti, kao i prije sto godina. Samim tim su prosječni čitači ozbiljno limitirani u životu, nesposobni da izađu na kraj sa sve većom količinom pisanih materijala, koji se danas od njih očekuje da pročitaju.

Teorijski, jedine činjenice koje trebaju definirati brzinu čitanja su cilj s kojim netko čita (zabava, informiranje, studiranje, priprema za ispit), prethodno poznavanje materije i brzina kojom možemo okretati stranice. Neki od testiranih čitača, ispitivani na veoma teško razumljivom materijalu, bili su u stanju pročitati 1.000 riječi u minuti s odličnim razumijevanjem pročitanog. U svakodnevnom životu neki od tih “superčitača” čita samo 200 riječi u minuti. Očigledno je da vještina čitanja može biti znatno usavršena.

Što ograničava našu brzinu čitanja? Loše navike, kao subvokalizacija (izgovaranje riječi samom sebi dok čitamo), regresija (vraćanje na materijal koji smo već pročitali), produžena fiksacija (zastajkivanje tijekom čitanja i fiksiranje jedne riječi), i nedjelotvorni pokreti očiju (gubljenje mjesta koje čitamo i traženje između redaka). Te loše navike uzrokuju zamor očiju, dosadu, malu brzinu čitanja i loše razumijevanje pročitanog. Ako se ubrajate u spore i loše čitače, najčešće se ne radi o nedostatku urođenih sposobnosti, već o nedovoljnom vježbanju.
Budući da su nas u školi učili i od nas očekivali da čitamo brzinom od 100 do 400 riječi u minuti, to smatramo “normalnim”. Ta brzina nije normalnija od 10 ili 1.000 riječi u minuti. Poboljšanje načina i brzine čitanja ovisi samo od ispravnog pristupa, vježbanja i utrošenog vremena, a to je napor koji će se kasnije, tijekom cijelog života, višestruko isplatiti. Nekoliko savjeta koji slijede neće moći, naravno, dramatično ubrzati vještinu čitanja; bit će potrebna upornost i vrijeme, i iznad svega svijest o koristi koju će student imati tijekom studiranja, ali i tijekom cijelog života.

1.2. Čitanje uz pomoć ruku

Još kao djeca većina je nas, potpuno pogrešno, opomenuta da ne upotrebljavamo ruke tijekom čitanja. “Podcrtavanje” riječi vrhom prsta za vrijeme čitanja pomaže znatno bržem čitanju i boljem razumijevanju. “Čitanje s prstom” spriječava vraćanje na već pročitano i ponovno iščitavanje (koje prema mjerenjima obuhvaća 1/6 vremena našega čitanja) i spriječava nepotrebnu fiksaciju na jednoj riječi kraće ili duže vrijeme. Čitanje uz pomoć prsta pomaže i boljem razumijevanju jer usmjerava našu pozornost na pročitano, sprječavajući lutanje očiju (i misli). 

Metoda je posve jednostavna: postavite vrh prsta ispod riječi koju čitate i slijedite očima pokrete prsta. Čitajte izravno iznad prsta i vidjet ćete: vaša brzina čitanja bit će znatno ubrzana.

1.3. Prilagođavanje brzine čitanja

Čitanje za zabavu najčešće je dva puta brže od čitanja teško razumljivih stručnih tekstova. Ako čitamo za zabavu, treba čitati što je brže moguće. Popularna je zabluda da brzo čitanje smanjuje zadovoljstvo koje imamo prilikom čitanja. U prvom razredu osnovne škole čitali smo 10 do 50 riječi u minuti, a prosjek u odraaslih je 100 do 500, dakle deset puta brže. To “ubrzavanje” sigurno ne znači da odrasli manje uživaju u čitanju od djece; vjerojatno je obrnuto.

Kada učimo, potrebno je odrediti, sukladno težini teksta koji je pred nama, i brzinu čitanja; ona treba da je maksimalna pod uvjetom da nam dopušta potpuno razumijevanje pročitanog teksta. Ova vrsta čitanja treba biti popraćena pravljenjem bilješki, ponovnim iščitavanjem pasusa ako ima i najmanje nejasnoća, ali i maksimalnom brzinom čitanja koje omogućuje razumijevanje pročitanog, isključivši pokušaje memoriranja.

1.4. Brzi čitači

Uspješnost u svim našim aktivnostima, ne samo u čitanju, ovisi o predstavi i mišljenju koji imamo o sebi. Sukladno tome, u ovom slučaju važno je promatrati samog sebe kao “brzog čitača.” U početku je potrebno naprezati se do krajnjih granica naših mogućnosti, kasnije brzo čitanje postaje automatizam koji će nam mnogo pomoći i u životu i u radu.

1.5. Proširivanje vidnog polja

Jedan od razloga što netko čita sporo može biti što čita sa suženim vidnim poljem, videći istovremeno samo nekoliko riječi. Ta navika može znatno usporiti brzinu čitanja. Tzv. “čitajući fokus” mnogo se razlikuje od našeg uobičajenog vidnog polja. Da bismo to shvatili, dovoljno je pogledati kroz prozor. Naše vidno polje nije limitirano na nekoliko centimetara, već je veoma široko, s cijelom panoramom u fokusu. Stranice teksta koji čitamo potrebno je promatrati na isti način, u cijeloj njihovoj širini i dužini.

Da bismo širinu vidnog polja, koje normalno imamo, upotrijebili i tijekom čitanja, ponovno su potrebne vježbe. Vježbamo s velikom knjigom i upotrebljavamo obje ruke. Lijevom rukom okrećemo vrhove stranica, desnom rukom “jurimo” niz stranicu redak po redak. Slijedimo kretanje ruke očima, trudeći se da istovremeno vidimo što je moguće više riječi. U početku ćemo na skeniranje stranice potrošiti dvije-tri sekunde, da bi se vježbom brzina povećala na ono vrijeme koje nam je potrebno da okrenemo stranicu. 

Počinjemo sa pregledanjem 20 stranica u minuti, da bismo za dva ili tri mjeseca dostigli brzinu od 100 stranica u minuti. Ova vježba pomoći će nam da spriječimo fokusiranje na jednoj ili nekoliko riječi. Ovu je vježbu potrebno prakticirati 5 minuta dnevno nekoliko tjedana. Vježbanje je neophodno: zapamtite da je čitanje vještina i, kao i sve druge vještine, zahtijeva vježbu. Sve instrukcije i objašnjenja bit će potpuno beskorisne bez dobro provedenih vježbi.

Manevar koji nam može pomoći da čitamo brže često je zanemaren. Potrebno je odmaknuti knjigu 10 do 15 cm dalje od očiju nego što je uobičajeno. To utiječe na rad očiju, koje se ne moraju previše kretati tijekom čitanja, i manje se umaraju. Zato, kada čitate, budite sigurni da je knjiga udaljena najmanje 35 do 40 cm. Brzina je čitanja veća, koncentracija povećana, a umaranje smanjeno.
1.6. Razumijevanje sadržaja tijekom brzog čitanja

Postoji neopravdan strah studenata da će, brzim čitanjem, propustiti nešto važno. Istina je, međutim, da većinu onoga što prilikom čitanja vide, oni već znaju. U engleskom jeziku, npr., ima preko 600.000 riječi, ali samo 400 njih, tzv. “strukturalnih riječi”, čine više od 65% tiskanog materijala. To su riječi ali, od, kad, kao, o, itd. One nemaju značenja, ali povezuju riječi u rečenicu. Ako ih uklonimo, rečenica je izobličena, ali je još uvijek razumljiva. Kako smo te riječi vidjeli tisuću puta i dobro su nam poznate, ne treba im dozvoliti da nam skreću pažnju i usporavaju brzinu našega čitanja.
Znanstvena su istraživanja pokazala da je netrenirano oko u stanju pročitati 4 riječi za stotinku sekunde. To predstavlja 400 riječi u sekundi ili 24.000 riječi u minuti, koje smo fiziološki u stanju vidjeti. S druge strane, utvrđeno je da je ljudski um u stanju obraditi informaciju za samo 0,0002 sekunde. Navedene činjenice odgovaraju na pitanje “hoćemo li propustiti neku riječ ili je nećemo razumjeti tijekom brzog čitanja?” Ma koliko brzo čitali, naši kapaciteti vida i procesiranja informacija višestruko nadmašuju mogućnosti i najbržih čitača.

Ovdje je potrebno naglasiti da čitanje i razumijevanje ne podrazumijeva automatski i zapamćivanje materijala. Memoriranje je odvojen proces, koji se može, kako ćemo kasnije vidjeti, također usavršiti. Na ovom mjestu dovoljno je reći da se memoriranje postiže ponavljanjem, a ne sporim čitanjem. Suprotno, što sporije čitamo, više nam misli lutaju, sposobnost razumijevanja opada i zapamćivanje je otežano.

2. Razumijevanje pročitanog

2.1. Priprema za lakše razumijevanje pročitanog

D

a bismo postigli razinu razumijevanja koja će odgovarati povećanoj brzini čitanja, korisno je imati određena predznanja o materiji koju proučavamo. Predznanja je moguće steći na nekoliko načina:

(1) čitajući druge materijale o području koje proučavamo,

(2) kroz osobno iskustvo i

(3) predčitanjem.
Svrha je predčitanja da se upoznamo s materijom i osnovnim idejama, te da ih organiziramo u obrasce. Taj organizacijski korak je krucijalan za bolje razumijevanje materije koju želimo naučiti.

2.2. Poboljšanje koncentracije

Čitatelji s najboljim razumijevanjem pročitanog obično su i brzi čitači. Što sporije čitate, veće su šanse da vam misli odlutaju, počinjete sanjariti, gubi se koncentracija, a time i razumijevanje pročitanog. Razumijevanje je također proces i navika, nikakva misterija. Zapravo, razumijevanje je dvojak proces: 

(1) primanje i organiziranje informacija i

(2) uspostavljanje veza novoprimljenih informacija sa znanjima koja već posjedujemo

Niz čimbenika utječe na razinu razumijevanja koju se može postići čitajući materijal. Ti su čimbenici prethodno znanje o proučavanom subjektu, vještina čitanja i vještina organiziranja i prezentiranja materijala.

Razumijevanja nema, niti ga može biti ako čitatelj ne posjeduje potreban stručni rječnik i neophodna predznanja, tj. ako nema odgovarajuću podlogu. Razumijevanje mnogo ovisi o tome koliko informacija student već ima o proučavanoj temi. Prethodna znanja ne pridonose samo boljoj pripremljenosti, ona obogaćuju i rječnik. Što je predznanje veće, obrada daljnjih informacija postaje brža, skoro podsvjesna. Prema tome, da bismo nešto razumjeli, potrebno je izgraditi odgovarajuću podlogu, da bi razumijevanje uopće bilo moguće. Izvrstan način pripremanja podloge je praćenje predavanja i čitanje drugih, lakših materijala koji se odnose na proučavanu temu.

2.3. Definiranje važnosti učenja
Za čitanje se potrebno aktivno pripremiti, a ne otvoriti knjigu i čitati mehanički i pasivno. Potrebno je jasno definirati svrhu i značaj učenja. Predvidimo korist koju ćemo imati od učenja i učimo s nakanom: da nađemo informacije koje su nam potrebne i odgovore koji nam nedostaju. Pitanja (ciljeve) treba formulirati prije početka učenja, ne poslije. Ako otpočnemo učenje s definiranim pitanjima koja nas interesiraju, velika je vjerojatnost da ćemo nakon čitanja imati i odgovore na njih.

Tijekom čitanja ne ulazite u misaoni dijalog s autorom, to će samo usporiti proces čitanja. Kritičku analizu pročitanog ostavite za kasnije, kada organizirate pročitani materijal. U ovoj fazi na marginama olovkom označite sekcije na koje se treba kasnije vratiti.

2.4. Razumijevanje, ne zapamćivanje

Ako želite imati neprekinut protok informacija kroz svoju svijest, ne zaustavljajte se da biste memorirali činjenice. Ostavite taj dio procesa za narednu fazu, kada organizirate svoje bilješke. 
2.5. Organiziranje pročitanog materijala

Naš um uvijek traži organiziranje informacija, logičan slijed i red. To ćete postići ako ste razumjeli materiju i uspjeli je organizirati oko glavnih ideja u logičke cjeline. Treba pokušati restrukturirajte materiju u cjeline koje je lako povezati s mentalnim slikama. Kada student postane svjestan i cjeline i strukturnih slojeva materije koju studira, njezino sveukupno razumijevanje neće više predstavljati nikakav problem. Napravljen je okvir i ostaje samo zadaća popunjavanja postojećih praznina detaljima i dopunskim informacijama.

2.6. Korigiranje loših navike tijekom čitanja

Teško je učiti i razumjeti što se čitate kada je student umorni, pospan, deprimiran ili bolestan. Važno je biti ne samo pažljiv već i relaksiran. Položaj pri čitanju neizbježno utječe na koncentraciju i razumijevanje. Kada god je moguće, tijekom učenja je potrebno sjediti uspravno za pisaćim stolom.

Dakle, učite sjedeći uspravno, s knjigom položenom na stol, udaljenom 35 do 40 cm. od očiju. Što ste više zavaljeni u fotelji ili na kauču i relaksirani, to će krajnji rezultat biti neželjena pospanost, loša koncentracija i san. Ako želite brzinu, razumijevanje pročitanog i zapamćivanje, sjedite pažljivo i djelujte s ozbiljnom nakanom ispuniti zadatak. Na drugi način samo nepotrebno trošite vrijeme, a rezultat je veoma slab.

2.7. Bilježenje tijekom čitanja

Ponavljamo (zato što je veoma važno), pišite dok čitate. Razumjet ćete sve mnogo bolje, a razumijevanje jednog pasusa vodi razumijevanju onoga koji slijedi. Nemojte nikada ostaviti nešto što niste razumjeli “za kasnije.” To “kasnije” obično ne dolazi nikada, a većina tekstova je poredana u logičnom slijedu. Nerazumijevanje jednog paragrafa najčešće vodi djelomičnom ili potpunom nerazumijevanju sljedećeg bloka informacija. 
Čitanje - sažetak
Brzo čitanje

1. nema ograničenja brzini čitanja,

2. čitajte upotrebljavajući ruke,

3. prilagodite brzinu čitanja materiji i svrsi čitanja,

4. promatrajte sebe kao dobrog čitača,

5. naučite vidjeti više riječi istovremeno.

Čitanje s razumijevanjem

1. čitajte brzo s ciljem poboljšanja koncentracije,

2. čitajte aktivno da biste ostvarili postavljeni cilj,

3. čitajte da razumijete,

4. održavajte pozitivan pristup,

5. izmijenite svoje loše navike pri učenju,

6. primijenite slojeviti proces tijekom učenja, koji se sastoji od:

· prelistavanja teksta,

· prvog upoznavanja s tekstom,

· čitanja,

· kontrole pročitanog i bilješki,

· razmišljanja i ponavljanja,

7. organizirajte pročitano,

8. pišite dok čitate.

IV. Vještina pravljenja bilješki
D

obre su bilješke temeljni preduvjet za postizanje dobrih rezultata u učenju. Veći dio učenja i pripremanja za ispit treba biti zasnovan na bilješkama načinjenim za vrijeme predavanja i iz pročitanog teksta. One pokazuju koliko ste dobro razumjeli prezentirani materijal. Nažalost, rijetko tko uči studente kako napraviti koncizne, kreativne bilješke. To se uglavnom nauči od kolega (koji također rijetko znaju primjenu ispravne tehnike), ili vlastitim pokušajima i greškama. U ovom poglavlju izložit ćemo temeljne spoznaje, ali svaki će student usavršiti svoju individualnu tehniku, zasnovanu na osobnoj kreativnosti i materiji koju proučava.

1. Sažimanje, a ne prepisivanje

Naše bilješke trebaju biti sažetak, sinteza pročitanog ili prezentiranog na predavanjima, a ne puko prepisivanje. Vrlo je važno pokušati prezentirati materiju svojim osobnim rječnikom. Dobre su bilješke lijepe, mnogo razumljivije i interesantnije nego tekst u udžbeniku ili s predavanja, a obuhvatit će jasne primjere.

2. Upotreba kratica

Zahtijeva i vrijeme i prostor ako nastojimo zapisati svaku riječ koju pročitamo ili čujemo na predavanju. Pogledajte, npr., sljedeću rečenicu:

“Robert Koch (1843.-1910.) je njemački bakteriolog, smatra se jednim od utemeljivača bakteriologije kao znanosti, otkrio je 1876. godine bacil antraksa, a 1882. bacil tuberuloze.”

U bilješkama bi ta rečenica trebala izgledati otprilike ovako:

“Koch, 19 st., bakt., antrax, tbc.”

Upotrebljavajte standardne, ali i svoje osobne kratice, kao i matematičke, kemijske, glazbene i dr. simbole.

3. Naslovi

Sve misli i ideje koje bilježite nemaju isti značaj i važnost. Uz malo vježbe sami ćete početi glavne misli i ideje bilježiti velikim slovima ili posebnim oblikom slova, a detalje manjim slovima. Te varijacije će vam pomoći da lakše upotrebljavate i pamtite svoje bilješke. Druga je mogućnost upotrebljavati geometrijske oblike da biste tako istakli različite razine važnosti u bilješkama.

4. Oblik bilješki

Svako područje koje studiramo ima svoje temeljne karakteristike, pa i određen oblik u kojemu je ono što učimo izloženo. Ta spoznaja će nam olakšati organiziranje informacija i razmišljanja o nekom znanstvenom području. Ako promatramo, npr., tekst iz matematike, on je najčešće standardno organiziran: prvo je kratka uvodna informacija, zatim tvrdnja izražena u obliku zakona, aksioma ili teorema, te primjeri koji ih objašnjavaju i zadaci koji ilustriraju i koje treba riješiti.

U medicinskom udžbeniku organizacija teksta je različita. Kada se proučava neka bolest, nakon uvodnih napomena dolazi paragraf posvećen etiologiji, zatim patoanatomskim promjenama i patofiziološkim zbivanjima, slijedi opis kliničke slike (ponovno podijeljene na opće i specifične simptome, znakove i sindrome). Najčešće zatim dolaze paragrafi posvećeni komplikacijama, prognozi i terapiji toga oboljenja.

Problemi za studente nastaju kada je izlaganje predavača loše organizirano i konfuzno, ili kada je prezentacija ideja u udžbeniku dana u lošem formatu. Ranije nisu bili rijetki udžbenici u kojima su desetci stranica teksta slijedili neprekinuto, bez međunaslova i podnaslova, podcrtavanja ili bilo kakvih pokušaja da se izlaganje organizira. No većina je današnjh udžbenika bolje organizirana, imaju sadržaj uz svako poglavlje, podcrtane naslove i podnaslove, posebno istaknute ili uokvirene glavne ideje i klasificirane argumente koji podupiru te ideje. Obično na kraju poglavlja nalazimo sažetak najvažnijih misli, istaknute činjenice koje moramo znati, a često i pitanja na koja treba, nakon čitanja i razumijevanja pročitanog, odgovoriti.

Sukladno predhodno izloženom, da biste imali dobre bilješke, morate ovladati vještinom klasificiranja informacija. Da bi se razumjela neka ideja, potrebno je vidjeti njezine sastavne dijelove, ali je sagledati i shvatiti kao cjelinu. Glavnu ideju u tekstu obično je lako naći: nalazi se najčešće u prve dvije rečenice svakog paragrafa. Potrebno je tragati za pomoćnim rečenicama, kao npr.: “najvažnije je”, “prije svega”, “mora biti naglašeno da” i sl. Sve slične fraze su autorov način da nam podcrta kada želi reći nešto doista važno.

Nakon pronalaska glavne ideje potrebno je identificirati podatke, detalje i primjere koji podržavaju i objašnjavaju glavnu ideju. Obično glavnu ideju slijede i podupiru nizovi podataka, npr. imena, datumi i sl.

Sljedeći je korak diferenciranje opće priznatih, autoritativnih podataka od autorovih osobnih razmišljanja, teorija i osobnih iskustava. Ti podatci daju tekstu osobnu, individualnu crtu, kojoj u kasnijoj fazi razmatranja treba pristupiti kritičkom analizom.

5. Kreativni pristup pravljenju bilješki

Kreativno oblikovane bilješke su privlačnije i lakše ih je upotrebljavati tijekom učenja i ponavljanja. Ne upotrebljavajte standardne forme, one su jednolične te postaju zamorne, nefleksibilne su i teško je iz njih ponavljati. Upotrijebite uz vaše bilješke slike, crteže, karikature, strelice, matematičke simbole, olovke i flomastere raznih boja, te različite oblike i veličinu slova.

6. Bilješke “u tandemu”

Izuzetno je važan način, koristan za brzo ovladavanje materijom, pravljenje bilješki “u tandemu.” S desne strane bilježnice nalaze se bilješke napravljene tijekom predavanja, a s lijeve one koje su nastale čitanjem odgovarajuće materije.

U idealnom slučaju studenti će u udžbeniku pročitati poglavlje koje će biti predavano i načiniti osobne bilješke. Prisusnost predavanjima postaje tada istinsko zadovoljstvo: ne samo što lakše razumijemo materiju koja se predaje već u tijeku predavanja ne moramo mnogo pisati. Dok se ostali studenti grčevito trude zapisati svaku riječ, najčešće uopće ne razumijevajući o čemu se radi, student koji se pripremio za predavanje, s vremena na vrijeme dodaje neki komentar ili novi podatak.

Čak ako i nismo bili u stanju pripremiti bilješke unaprijed, korisno je odmah nakon predavanja nastaviti s čitanjem materijala koji je izložen i odmah načiniti osobne bilješke.

V. Vještina pamćenja i ponavljanja
1. Izoštravanje vještine opažanja

Ne iznenađuje kada ustvrdimo da mnogi ljudi ne znaju boju zidova svoje radne sobe, broj registracije svog automobila ili osobni matični broj. Znati sve te detalje možda i nije važno, ali je važno shvatiti značaj boljeg opažanja svoje okolice, što može znatno utjecati na razvoj vještine memoriranja. Kada se radi o učenju, pokušajmo zapamtiti na kojem je dijelu stranice locirana važna informacija, u kojem je obliku prezentirana i je li povezana s nekim oblikom vizualne potpore: slikom, crtežom, tablicom ili grafikonom.

2. Ispravno usvojite informacije

Ovo može izgledati jednostavno i samo po sebi razumljivo pravilo. Kad se podsjetimo posljednjeg velikog primanja ili zabave, na kojoj smo sudjelovali i upoznali se s mnogo novih ljudi, pokušajmo utvrditi koliko smo imena ispravno čuli i zapamtili, te jesmo li tražili da nam ponove ono što nismo dobro razumjeli i jesmo li te činjenice konačno i verificirali. Primjer je trivijalan, ali je primjenjiv i na važne podatke koje trebamo identificirati, razumjeti, usvojiti i zapamtiti. Prije definitivne faze potrebna je verifikacija ispravnosti usvojenog. Svi smo bili svjedoci, i u školi i u životu, anegdotskih situacija proisteklih iz nepoštivanja toga jednostavnog pravila.

3. Osobe s dobrom memorijom

Kao što smo već naglasili u potpoglavlju o “dobrim čitačima”, uspješnost u svim našim aktivnostima ovisi o konceptu koji imamo o samom sebi. Sukladno tome, u ovom je slučaju važno promatrati sebe kao “osobu s dobrom memorijom”. U početku je potrebno uložiti svjestan napor za opažanje i pamćenje na izgled i nevažnih pojedinosti, kasnije memoriranje postaje automatizam koji će nam u mnogočemu olakšati život i rad. Potrebno je zapamtiti jednostavnu istinu: možemo učiniti samo ono što zaista vjerujemo da možemo učiniti.

4. Definiranje značaja zapamćivanja

Prije nego što otpočnemo s procesom memoriranja, važno je odrediti koliko je to od vitalnog značaja. Slično činjenici da se na zabavama trudimo upamtiti imena i telefonske brojeve onih koji nas interesiraju, i trenutačno zaboravljamo one koji nam nisu zanimljivi, treba definirati i značaj memoriranja materijala koji studiramo. Što je želja i potreba da se nešto zapamti veća, proces memoriranja je intenzivniji.
5. Razumijevanje

Iako izgleda nepotrebno naglasiti (ipak, sjetite se vaših kolega iz škole i sa studija, koji su ulagali ogromne napore učeći napamet cijele stranice teksta koji uopće nisu razumijevali i koji su, jednom prekinuti, zastajali pred auditorijem otvorenih usta), još ćemo jednom istaknuti da je neophodno razumjeti ono što želimo zapamtiti.

6. Kreativnost u memoriranju

Jedan od najpouzdanijih i najmoćnijih načina za bolje zapamćivanje je intenzivirati i upotrijebiti našu imaginaciju. Pokušajmo pretvoriti pisani tekst u slike i dosadnim detaljima i podatcima dodati boje, asocirati informacije sa slikama, zvukovima, mirisima i ukusima.

7. Ponavljanje

Najbolje je neposredno nakon čitanja i pravljenja bilješki, najkasnije poslije jedan sat, osvježiti memoriju kontroliranjem pročitanog i zabilježenog. Ljudi posjeduju kratkotrajnu i dugotrajnu memoriju. Kada u telefonskom imeniku potražimo nečiji broj, pamtimo ga pomoću kratkotrajne memorije dovoljno dugo da bismo taj broj nazvali, a zatim ga zaboravljamo. Da bismo obrađene podatke prebacili iz kratkotrajne u dugotrajnu memoriju, potrebno je ponavljanje.

Najčešće je dovoljno ponavljati neku materiju, upotrebljavajući samo bilješke, u šest odvojenih termina za učenje, po pola sata ili sat. To je mnogo uspješnije nego ponavljati materiju neprekidno šest sati. Na taj će način podatci koje želimo zapamtiti biti premješteni iz kratkotrajne u dugotrajnu memoriju i biti trajno pohranjeni.

8. Stvaranje mentalnih slika

Ključna je sintagma u procesu memoriranja “mentalne slike.” One omogućuju našem mozgu raditi na mnogo prirodniji način. Uobičajeno je, naime, da mozak pohranjuje predstave i slike, a ne riječi. Objasnit ćemo to na jednostavan način: kada pomislimo na mlijeko, pred oči nam dolazi čaša s mlijekom ili boca u hladnjaku. Sigurno je jedno: niko nema memoriranu i pohranjenu predstavu napisane riječi sa “sedam  slova”- m-l-i-j-e-k-o.

Ako tu spoznaju primijenimo na problem boljeg i uspješnijeg memoriranja, očigledno je korisno kreirati mentalne slike ili predodžbe, na neki način vezane s podatcima koje želimo zapamtiti. Prema tome, naš bi zadatak bio da, kad god je to moguće, transformiramo riječi i ideje u slike ili sekvence nekog događanja.

To nije lagan postupak. Da bismo poboljšali pamćenje, potrebno je  vježbati svakodnevno, ne samo tijekom učenja već i u svakodnevnim uobičajenim situacijama. Što je apsurdnija i življa slika koju kreiramo, lakše ćemo zapamtiti riječ, situaciju ili ideju koja asocira na nju. Evo, sada, nekoliko ideja:

(1) zamislite neku aktivnost,

(2) formirajte sliku ekstremno neproporcionalnu,

(3) kreirajte mentalnu sliku subjekta koja je pretjerana i izobličena,

(4) izvrnite ili zamijenite normalan slijed događaja. Npr., ako želite zapamtiti da morate poslati pismo, zamislite ogromno pismo koje vas nosi i ubacuje u poštanski sandučić.

9. Pamćenje uz pomoć asocijacija

Vjerojatno je najjednostavnija metoda zapamćivanja uz pomoć asocijacija, proces u kojem se sjećamo nečega zato što je na neki način povezano s nečim drugim. Ova metoda zahtijeva samo budnost i kratku, brzu mentalnu sliku. Npr., ako želimo zapamtiti da treba ponijeti nalivpero na fakultet, dovoljno je zamisliti kvaku na izlaznim vratima umrljanu crnilom. U trenutku izlaženja, kada dotaknemo kvaku, bit će u svijest pozvana mentalna slika crnila i sjetit ćemo se nalivpera.

Ova metoda formiranja asocijacijskih lanaca pomoći će nam memorirati liste ili popise imena, mjesta, događaja, stvari ili bilo čega drugog.

10. Pamćenje sličnih materijala

Našem mozgu je potrebno izvjesno vrijeme kako bi informacije bile pohranjene u dugotrajnu memoriju i da bi se kasnije mogle upotrebljavati. Da biste svom pamćenju olakšali posao, nemojte nikada učiti srodne materijale istodobno ili jedan za drugim. Umjesto toga, u intervalima, učite nešto što je posve različito. Nije djelotvorno, npr., učiti istovremeno talijanski i španjolski, ili kemiju i biokemiju.

11. Savladavati cjeline

Bilo da pokušavamo proučiti Shakespeareovo djelo ili zadatak iz anatomije, naš će um funkcionirati bolje ako treba zapamtiti zaokruženu cjelinu. Zato je korisno, čak ako nam je zadatak savladati samo dio nekog poglavlja, upoznati se sa zaokruženom cjelinom. 

Osim toga važno je istaknuti da i u zaokruženoj cjelini razina sposobnosti našeg mozga da pamti fluktuira. Istraživanja su dokazala da najbolje pamtimo ono što je na početku, zatim ono što je na kraju, a najslabije je zapamćivanje materije u sredini. Kada nam je ta činjenica poznata, naravno, više ćemo pažnje posvetiti informacijama i podatcima u središnjem dijelu cjeline.

12. Ponavljanje, ponavljanje, na svakom mjestu, u svim okolnostima

Neprekidno pregledajte, analizirajte, dopunjavajte i popravljajte ono što želite zapamtiti. Bilo koja informacija može postati bliska svakodnevnom uporabom, vaša “druga priroda.”Ono što je od vitalne važnosti treba postati dio vaše svakodnevnice. Ponavljamo, nema zamjene svakodnevnom vježbanju i ponavljanju.

Ako ste navikli učiti samo u idealnim uvjetima, može doći do ozbiljnih propusta u vrijme “krize.” Kada “kritične” informacije moramo zapamtiti za kratko vrijeme, potrebno ih je ponavljati neprekidno i u svim okolnostima. Najbolje je osnovne informacije napisati na kartončiće veličine 7x12 cm, koje ćemo svuda nositi sa sobom, u džepu ili tašni. Prelistavat ćemo ih u svim okolnostima koje nam to dozvoljavaju: u autobusu, dok čekamo u redu, u poluvremenu utakmice ili za vrijeme oglasa na TV, dok čekamo nastavak programa. Ne očekujte da ćete uvijek moći organizirati idalne uvjete, opisane u paragrafu koji slijedi.

13. Vanjski uvjeti

Idealno bi bilo predvidjeti pa isključiti sve što bi moglo ometati i utjecati na učenje. Najbolje je učiti kada nismo previše jeli, u miru i, čak, prije spavanja. Tada naš um ima vremena da se opusti, klasificira i pohrani sve neophodne informacije. 

VI. Vještina pripremanja ispita
P

rvi i očigledan korak u pripremanju ispita je učenje pred ispit. Ipak, time nisu svi problemi riješeni, postupak uspješnog pripremanja ispita nije jednostavan. Djelotvoran postupak, koji jamči dobar rezultat na ispitu, zahtijeva pažljivo planiranje, od početka semestra ili godine, te realizaciju, korak po korak, kroz cijeli planirani period. Vrijeme koji je pred nama potrebno je podijeliti u nekoliko faza, a naš pristup učenju za završni ispit različit je u svakoj od tih faza.

Faza 1. Prvih nekoliko tjedana

Da bismo osigurali dobar uspjeh na ispitu studiranje moramo otpočeti odmah, u prvom tjednu semestra. Počnite s prikupljanjem informacija o svom profesoru. Saznajte koja ga znanstvena oblast osobito interesira. Što mu je omiljena tema? Koji je njegov omiljeni autor? Očekuje li od studenata aktivno sudjelovanje u nastavnom programu, ili je više naklonjen klasičnom načinu predavanja “ex catedra”? Što će točno biti obuhvaćeno kolegijem, što će od vas zahtijevati da znate na ispitu i u kom opsegu?

Odmah nabavite potrebne knjige i udžbenike. Ne pretjerujte, jer mnogi studenti imaju pogrešnu predođbu da posjedovanje velikog broja knjiga automatski osigurava i odgovarajuće znanje. U optimalnim uvjetima idealno je upoznati se s materijom koja će biti predavana, i to prije svakog predavanja, iz preliminarnih bilješki pripremljenih unaprijed. Izgleda to pretjerano i nepotrebno, ali ako steknete takvu naviku, vrlo brzo ćete zaključiti da vam ovaj pristup zapravo štedi vrijeme i znatno povećava razumijevanje materije koja se predaje. Ne treba isticati da ćete, postavljajući dobro osmišljena pitanja u svrhu razjašnjenja nejasnoća, dobiti dodatni “kredit” i kod svojih nastavnika i kod kolega studenata. Po završetku predavanja, idealno je odmah nastaviti s učenjem i pokušati usporediti i sjediniti bilješke s predavanja s onim koje ste napravili tijekom pripremanja za predavanje i tijekom kasnijeg učenja.

Za djelotvornije planiranje, evo nekoliko preporuka koje će možda biti od koristi:

· načinite prazan kalendar koji obuhvaća period što ga imate na raspolaganju za učenje

· unesite prvo fakultetske obveze za svaki dan: predavanja, vježbe, seminare, kolokvije, parcijalne i završne ispite;

· označite vrijeme za svakodnevne uobičajene aktivnosti: spavanje, obroci, sport, društvene aktivnosti, održavanje kuće i sl.;

· vrijeme koje vam preostane na raspolaganju je za učenje

· odlučite se kako ćete pristupiti materijalu koji morate savladati: temu po temu, poglavlje po poglavlje, sveobuhvatan pristup, prvo najlakši materijal, prvo najteži pa detalje koje treba memorirati, bilo što, što vam odgovara...;

· sukladno toj odluci, načinite popis blokova kojima trebate ovladati;

· svakom bloku odredite potrebno vrijeme;

· predvidite vrijeme za sveobuhvatni pregled materije;

· predvidite vrijeme za procjenu svoga znanja;

· na kraju perioda provedite provjeru svoga znanja (uz ocjenjivanje), sami ili uz pomoć nekog od kolega. Ocjenjivanje će vam pomoći da steknete objektivan uvid u svoje znanje.

Faza 2.: Sredina tečaja

Pokušajte pomalo učiti svaki dan. Idealno je napraviti dnevni raspored, u kojemu će za svako predavanje, za svaki tečaj koji pripremate ali i za svaku izvan-fakultetsku aktivnost biti određeno vrijeme, kako je to predložili u prethodnom tekstu. Dobra organizacija vašeg vremena je, ne samo za vrijeme studiranja već i kasnije, u profesionalnom životu, ključ uspjeha. Život je sve ozbiljniji, konkurencija sve veća, a vremena u kojima se moglo satima sjediti uz kavu i pretresati “svjetsku bol” nepovratno su prošla.

Učiti pomalo svaki dan mnogo je korisnije nego učenje dan i noć, pred sam ispit. Bilo što da ne razumijete postavite pitanja. Nikada ne ostavljajte bilo koji dio materije, koju morate savladati, nejasnim, pod izgovorom “to ću razjasniti kasnije” - jer to kasnije najčešće ne dolazi nikada. Sustavi znanja strukturirani su kao građevine i ako između temelja i krova ostavite praznine, građevina koju “zidate” sigurno neće biti stabilna. Problem je, također, što veoma često ne možete nastaviti s učenjem i razumijevanjem onoga što slijedi, jer se nove spoznaje najčešće logičkim slijedom nadograđuju na spoznaje koji su prethodile i za koje se podrazumjeva da trebaju biti usvojene. Zato, tražite pomoć od kolega i nastavnika, ako vam je potrebna, odmah kad se problem razumijevanja neke materije pojavi, a ne dan prije ispita.

Iskrenim zanimanjem za predavanu materiju predstavit ćete se svojim nastavnicima kao ozbiljan i zainteresiran student. Ukoliko vas nešto posebno zainteresira, tražite od nastavnika da vam sugeriraju dopunsku literaturu, osim obveznih udžbenika. Vidjet ćete da i u na izgled dosadnijim predmetima, ako se dovoljno zainteresirate i prema njima imate pozitivan odnos, ima mnogo ljepote. Nije potrebno posebno naglašavati da će vaš pozitivan i zainteresiran pristup imati povoljan odraz na vaše odnose s kolegama i nastavnicima. I oni, kao i svi drugi ljudi, cijene istinski interes za područja kojima su posvetili svoje profesionalne karijere.

Čitajte što je moguće više dopunskog materijala. Što više čitate o predmetu, veće je vaše razumijevanje, i moći ćete mnogo brže čitati. Što je opsežnije vaše znanje o predmetu koji učite, to veću prednost imate u tijeku ispita. I drugi će studenti naučiti obvezni materijal, i bit će, vjerojatno, u stanju ponoviti ga za vrijeme ispita, ali ta vrsta znanja neće se moći ni usporediti s sveobuhvatnim razumijevanjem koje ćete steći dopunskim čitanjem.

Faza 3. Posljednji tjedni pred ispit

Pokušajte saznati koji oblik će imati ispit koji slijedi, te mu se prilagodite tijekom učenja. Ako se radi o objektivnom testu, upotrijebite tehnike memoriranja i koncentrirajte se na detalje. Ako se radi o subjektivnom ispitu ili se predviđa pisanje sastavka (eseja) na zadanu temu, najbolje je pokušati proširiti opće znanje o materiji dopunskim čitanjem. U tom slučaju dajete prednost idejama, a ne detaljima.

Budite sigurni da znate ponešto o svemu, ne ostavljajte praznine u svojoj memoriji pod pretpostavkom: “Moram imati i malo sreće, neće me valjda baš to pitati.” Ne razbacujte dragocjeno vrijeme istražujući što nastavnik ispituje što “nikada” ne pita, što “obvezno” pita. Te su informacije suviše nepouzdane da biste na njima zasnivali svoju karijeru; mnogo je vjerojatnije da u ovoj fazi pred ispit ni sam nastavnik ne zna što će ispitivati. 

Ne pripremajte ceduljice s kojih ćete prepisivati za vrijeme ispita. Prvo, to nije lijepo i narušava vašu etičku sliku ne samo u vašoj okolici, već i kod vas samih. Dovoljno je to uraditi samo jednom, pa narušiti vrlo osjetljivu ravnotežu koja postoji između dobra i zla, između nekoga tko je cijenjen kao respektabilan član zajednice i nekoga tko se provlači, upotrebljavajući nedopustive metode, kroz cijeli život. Drugo, pripreme za varanje na ispitu su kontraproduktivne: obično je puno više vremena potrebno za pripremanje ceduljica i njihovo sakrivanje nego što bismo utrošiti vremena da bismo materiju naučili. Treće, morate biti svjesni da ne studirate da biste položili ispite, već da steknete znanja koja će vam biti potrebna tijekom cijeloga života. Nema mnogo žalosnijih pojava u životu od ljudi koji su se provukli kroz studije i počeli raditi nesigurni u sebe cijeli život, a zajednici su takvi ne samo nepotrebni već i vrlo štetni.

Nastavljamo. Još jednom pregledajte vaše bilješke, pokušajte ih organizirati u novom formatu. Provjerite još jednom razumijete li u cijelosti svu materiju. Zajedničko učenje s kolegama pred ispit može biti od pomoći, ali samo ako imate kolegu na istoj razini znanja kao što je vaša, s istim pristupom učenju i sličnim radnim navikama. Provesti vrijeme pred ispit s nekim tko je mnogo slabiji od vas i tko može satima pričati o sportu i ljubavnim jadima može biti zabavno, ali vam sigurno neće pomoći da nešto naučite.
Nekoliko praktičnih savjeta:

· podijelite dan u tri odvojena bloka: jutarnji, popodnevni i večernji

· zaključite, na osnovi osobnog iskustva, u kojem ste dijelu dana najkreativniji i najsposobniji za učenje. U tom periodu učite najteže i najmanje razumljive dijelove zadate materije;

· upotrijebite blokove da biste učili različite materijale u tandemu: manje zahtjevne s veoma teškim, konceptualnu materiju (kao što je fiziologija) s onom koja je zasnovana na mnoštvu detalja (kao što je anatomija); tako ćete izbjeći stalno razmišljanje na isti način;

· upotrijebite vremenske periode u kojima ste najkreativniji za razmišljanje, organiziranje i strukturiranje materije, a one u kojima ste manje koncentrirani na provjere, korigiranje, dopunjavanje i one radnje koje se djelomično mogu obaviti i automatizmom, a moraju biti obavljene;

· postavite sebi jasne zadatke za svaki blok, vrlo specifično. Npr. mikrobiologija: pregledaj usporedne liste virusa, ili fiziologija: odgovori na pitanja o renalnoj filtraciji, načini shemu

· u ovom periodu, svaki od blokova namijenjenih učenju treba da traje 3-4 sata. Da bi bili uspješniji, nakon svakog sata učenja neka slijedi stanka od 5-10 minuta, kada ćete ustati i prohodati. Duže odmore treba upotrijebiti da s jednog materijala prijeđemo na drugi

Faza 4.: Nekoliko posljednjih dana pred ispit

U ovoj je fazi najvažnije identificirati ono što ne znamo, ili bar ne znamo na zadovoljavajućoj razini. Većina studenata ponavljajući prelistava bilješke koje su im dobro poznate te stječu dojam da su materijom ovladali, dok ono što ne znaju često ignoriraju. To može ugroziti rezultate ispita. Zato, nemojmo se diviti sebi zbog onoga što znamo, već pronađimo ono što ne znamo. 

Kao pomoć pri identificiranju praznina u našem znanju korisno je upotrijebiti indeks na kraju udžbenika. Krećemo od početka, upitamo se razumijemo li termin, kratko ga komentiramo, te slijedimo tu proceduru sve dok ne naiđemo na nešto što nam je nepoznato ili nedovoljno poznato. Pronalazimo odgovarajuće poglavlje, pročitamo i načinimo bilješke: izvjesno je da ga nećemo ponovno zaboraviti.

Na taj način utvrdit ćemo što znamo o svakom pojmu, ideji, osobi i drugim detaljima u cijelom udžbeniku, jer je u dobro koncipiranim knjigama indeksirano sve što je od važnosti. Postupak je malo kompliciraniji ako se ispit polaže samo iz nekoliko poglavlja iz udžbenika. U tom slučaju zabilježit ćemo stranice koje ta poglavlja obuhvaćaju, npr. 77 do 102, i provjerit ćemo svoje znanje samo iz termina koji se nalaze na tim stranicama.

Kao sljedeći korak, potrebno je pažljivo pročitati sažetak svakog poglavlja. Posebnu pomoć predstavljaju pitanja na kraju poglavlja, koja u suvremenim udžbenicima predstavljaju integralni dio prezentirane materije. Odgovorite na svako pitanje, najbolje pismeno, a zatim provjerite točnost svojih odgovora. Ako ste još uvijek nesigurni s razinom svoga znanja o određenom segmentu, sažmite temeljne činjenice na kartončiće koje ćete nositi sobom i ponavljati ih u svim okolnostima, kao što je preporučeno i objašnjeno u jednom od prethodnih poglavlja.

Pozitivan stav prema predstojećem ispitu veoma je važan. Ispit nije zamišljen kao vaša egzekucija, već prilika za pokazati sve što ste naučili, da podijelite sa svojim nastavnicima zadovoljstvo novih saznanja koje ste stekli. Imajte na umu da vaši nastavnici žele vaš uspjeh. Visoka razina znanja kod većine studenata odraz je njihovih predavačkih i pedagoških sposobnosti. Loš uspjeh većine ne ukazuje samo samo na nesposobnost studenata već ukazuje i na činjenicu da nastavnik nije uspio ostvariti zadovoljavajuću komunikaciju sa njima.

Faza 5.: Posljednji sati pred ispit
Potrebno je potpuno se relaksirati, veliki je dio ispitne trke već završen. Ako smo se pridržavali uputa i radili ozbiljno cijelo vrijeme, ostaje samo dilema: hoćemo li dobiti odličnu ili vrlo dobru ocjenu? Drugi možda imaju ispitnu groznicu, vi se možete potpuno opustiti i biti spokojni. Noć prije ispita ne treba učiti više od 2 do 3 sata. Još jednom ćemo pregledati bilješke, prelistati udžbenike, izgladiti manje neravnine u svom znanju, ako ih ima.

Korisno je osigurati dobar san, lagan obrok ujutro (ako se prejedemo, sva krv iz mozga, gdje nam je potrebna, ide u trbuh i crijeva) i ništa ne jesti dva sata prije ispita. Jutarnje tuširanje hladnom vodom i laka vježba povećat će stanje budnosti i pripravnosti za maksimalan intelektualni napor. Na ispit treba doći 10 minuta prije i hladnokrvno čekati početak.

Pripremanje ispita: točke koje treba zapamtiti

Faza 1. Prvih nekoliko tjedana

· prikupite informacije o svojim nastavnicima,

· čitajte prije predavanja,

· načinite bilješke prije predavanja;

Faza 2. Sredina tečaja

· učite svakodnevno,

· pitajte sve što vam je nejasno,

· komunicirajte s nastavnicima,

· proširite znanje dopunskim čitanjem;

Faza 3. Posljednji tjedan pred ispit

· saznajte u kojem će se obliku ispit polagati,

· preradite bilješke;

Faza 4. Nekoliko posljednjih dana pred ispit

· pronađite svoje slabe točke,

· dopunite praznine u svom znanju;

Faza 5. Posljednji sati pred ispit

· dobar san,

· lagan obrok.

VI. Vještina polaganja ispita
U ovom poglavlju uglavnom ćemo govoriti o tzv. objektivnim ispitima, koji se polažu testom. Subjektivni su ispiti, kako im i ime kaže, najčešće veoma subjektivni i u mnogo čemu su ovisni od individualnih karakternih osobina svakog nastavnika, te ih je teško, ako ne i nemoguće, uniformirati i analizirati.

Opće napomene pri polaganju objektivnog testa

Pregledajte cijeli test. Na taj način moći ćete steći uvid u njegov opseg i, što je najvažnije, pravilno ćete rasporediti vrijeme koje imate na dispoziciji. Upoznajte se s tipom testa i pitanja, odredite kojim je pitanjima dato najveće značenje i koja su najteža. Ne počinjite s radom nekoliko minuta, razmišljajte i planirajte način “napada” na test. Potpuno se opustite.

Svako pitanje “prevedite” u svoj osobni rječnik, ako treba i nekoliko puta, sve dok niste sigurni da ga potpuno razumijete. Otpočnite s najlakšim problemima, i radite brzo i čisto. Uspješno ispunjavanje lakših pitanja može imati dobar psihološki efekt i povećat će vam samopouzdanje. Drugi je pristup odgovarati na sva pitanja po redu. Upotrebljavajte grafitnu olovku, ona se može brisati; kasnije je lako, ako se to traži, podebljati odgovore kemijskom olovkom ili flomasterom. Pitanja za čiji točan odgovor nismo potpuno sigurni treba označit, da bismo ih ponovno obradili ako nam to vrijeme dopusti.

Neki studenti preferiraju da prvo odgovore na pitanja koja dolaze u obliku ukrštavanja fenomena i činjenica. Taj pristup je takođe razuman, jer otpočinjete sa segmentom u kojemu osjećate samopouzdanje. S druge strane, ako ih ostavimo za kraj, kada nam vrijeme već ističe, vjerojatno ćemo pogrešno odgovoriti, jer ova vrsta pitanja nije pogodna za nagađanje.

Ne tragajte u pitanjima za “skrivenim značenjima”, uzmite riječi za ono što jesu. Sigurno je da nakana vaših nastavnika i sastavljača testova nije obmanuti vas i zbuniti, oni samo žele testirati stvarnu i objektivnu razinu vašeg znanja. Obratite pažnju na važne upute, sadržane u svakom pitanju, kao npr. “ukaži na”, “uporedi”,”definiraj” i sl. Pokušajte odgovoriti na svako pitanje, osim ako nemate ni najslabiji nagovještaj točnog odgovora: u tom slučaju ga ostavite praznim (ako vaši pogrešni odgovori donose negativne bodove; a ako ne, ispunite sve i uzdajte se u dobru sreću).

Pažljivo ekonomizirajte s vremenom koje vam je na raspolaganju. Vitalna je kratka kalkulacija na početku testiranja kojom ćete, dijeleći broj pitanja s vremenom koje vam je za rješavanje testa određeno, lako odrediti koliko točno sekundi ili minuta imate za svako pitanje. Zaokružite brojeve pitanja na kojima morate biti nakon 30, 60, 120 itd. minuta: to će vam pomoći da kontrolirate brzinu kojom odgovarate, moći ćete je prilagoditi i nećete morati često gledati na sat. Npr., ako za tri sata morate odgovoriti na 200 pitanja, to znači da biste za 30 minuta trebali biti na 33. pitanju

Ako shvatite kako suviše mnogo vremena gubite na neko pitanje, zaokružite (olovkom) odgovor koji vam izgleda dobar, i označite ga, kako biste se mogli vratiti na njega kasnije, ako vam to vrijeme dopusti. Ako se predugo zadržite na nekom pitanju (koje možda nećete odgovoriti ispravno, jer vam je teško), možete propustiti odgovore na više pitanja koja bi vam bila laka a odgovori točni.

Objektivni testovi zovu se tako što objektivno određuju razinu vašega znanja. Svaki individualni utjecaj, simpatije i antipatije su isključeni, a opravdanja po tipu “profesor me mrzi, a sve sam znao/znala” teško su prihvatljiva. Papir koji je pred vama nemoguće je šarmirati, niti od njega možete tražiti razumijevanje i sućut. Točnost odgovora koje ste dali ne ocjenjuju vaši nastavnici već optički čitači, koji u sprezi s računalima izračunavaju završnu listu vaših točnih odgovora. Jedini način da ih pobijedite i da im se svidite je težak, ozbiljan rad i znanje bez praznina.

Postoji više oblika objektivnih testova, a najčešći su:
· testovi tipa točno - netočno (true - false tests)

· testovi mnogostrukog izbora (multiple choice tests)

· testovi ukrštavanja (cross-match tests, matching tests)

· testovi za dopunjavanje (fill-in tests)

· test u obliku eseja (essay test)

Premda je, kako smo već rekli, ovaj način ispitivanja znanja veoma objektivan i potpuno impersonalan, ipak ćemo dati nekoliko objašnjenja i nagovještaja pomoću kojih ćete se možda bolje pripremiti za testiranje i uspješnije ćete odgovoriti na pitanja.

1. Testovi tipa točno - netočno (true - false tests)

Ovo su najlakši testovi Očigledno je, naime, da imate najmanje pedeset postotaka mogućnosti da date pravi odgovor, čak ako i nemate ni najmanje znanja iz postavljenog pitanja. Ipak, budite prvo sigurni da ste pitanje pročitali ispravno. Tražite riječi “uvijek” ili “nikad”: one ukazuju da je pravilan odgovor “netočno”. Riječi kao što su “često”, “obično”, “katkad”, “rijetko” najčešće ukazuju na odgovor “točno”. Ipak, budite oprezni, ovo su naputci do kojih se došlo statističkom analizom i iskustveno, ali ne i apsolutne istine. Odlučite jeste li potpuno sigurni da je odgovor točan prije nego što ga zaokružite.

U pitanju se mogu nalaziti i male zamke. Tvrdnja “Imunologija je interdisciplinarno područje koje spada u temeljne medicinske znanosti” je točna. Međutim, tvrdnja “Imunologija isključivo pripada temeljnim medicinskim znanostima” je očigledno netočna, jer implicite zadire u mnoge kliničke discipline. Kada rješavate testove ovoga tipa, ako nakon pažljivog čitanja i promišljanja još uvijek ne znate pouzdano koji je odgovor točan, držite se svoga prvog dojma. Istraživanja su pokazala da je prvi dojam obično točan, i zato budite pažljivi pri mijenjanju odgovora kada ste neodlučni. Također zapamtite: tvrdnja je vjerojatnije točna ako je rečenica duga, jer je obično potreban duži niz argumenata koji bi potkrijepili istinitu tvrdnju, a ne netočnu.

Primjeri ovog tipa testa su:

1. Svjedok ste prometne nezgode, oboreni pješak jako krvari. Potrebno je bez odgađanja pozvati hitnu pomoć, a zatim i policiju. Točno ili netočno? Netočno, naravno, prva obveza je pokušati zaustaviti krvarenje.

2. Robert Koch je slavni njemački liječnik, jedan od utemeljitelja bakteriologije kao znanosti. Njegov najveći doprinos medicinskim znanostima je otkriće lijeka protiv tuberkuloze. Točno ili netočno? Budite oprezni, netočno. Istina je da je Koch 1882. otkrio bacil tuberkuloze, i točno je da je bio uvjeren da ekstrakt dat u vidu vakcine može djelovati terapeutski, ali to nažalost nije bilo točno. Da bi se tuberkuloza počela djelotvorno liječiti, trebalo je da prođe još 70 godina, sve do druge polovice dvadesetog stoljeća.
2. Testovi mnogostrukog izbora (multiple choice tests)

Važno je pravilo: Prilikom odgovaranja na ovaj tip pitanja prvo pročitajte sve odgovore, a zatim samo pitanje. Na taj način vidjet ćete svaki odgovor individualno i odvojeno, i svakom ćete dati podjednako značenje, izbjegavši tako opasnost da odmah, po čitanju pitanja, “skočite” na prvi i najlakši odgovor i prevarite se. Tragajte za odgovorom koji ne samo izgleda ispravan već i “pokriva” pitanje u potpunosti.

Ako pitanje glasi “zašto se nešto događa”, u odgovoru mora biti sadržan razlog. Pokušajte metodom eliminacije isključiti očigledno pogrešne odgovore. Odgovori koji sadrže fraze kao “sve navedeno”, “ ništo od navedenog”, “dvoje od gore navedenog” treba obično uzeti u obzir kao moguće ispravne odgovore. Ponovno, tu tvrdnju treba uzeti u obzir kao vjerojatnost, a ne kao definitivnu istinu.

Pažljivo čitajte pitanje, i ovdje se mogu nalaziti zamke, kao što su, npr., “sve što slijedi je točno, osim”, ili “koje od dvije tvrdnje koje slijede nisu”. Kada sumnjate ili ste neodlučni, odlučite se za duži odgovor od dva ponuđena. U testovima mnogostrukog izbora istraživanja su pokazala (financirana, pretpostavljamo, od studenata, koga drugog?!), da je statistički najmanje vjerojatno da prvi ponuđeni odgovor bude i ispravan. Ipak, budite svjesni da su sve mogućnosti otvorene.

Kada otpočnete rješavanje, korisno je svaku od alternativa označiti s (T)očno, (N)etočno ili (M)oguće. To će predstavljati zapis o načinu na koji ste razmišljali, što će vam znatno pomoći i uštedjeti vrijeme ako budete morali ponovno razmotriti pitanje. Također, izbjegavajte brzoplete zaključke. Može nam se učiniti, još dok čitamo pitanje (zato je ranije i preporučeno da se prvo pročitaju odgovori, a zatim pitanje), da već znamo odgovor. Ipak pažljivo razmotrite sve opcije, ma koliko bili sigurni da već znate točan odgovor: treba znati da je u ovom tipu testa jedan odgovor točan, a drugi su vjerojatni, te pazite da vas “moguća” točnost ne odvede na krivi put. Primjeri testova mnogostrukog izbora:

Arteria spinalis anterior nastaje sjedinjavanjem dviju grana koje potiču od jedne od pobrojanih arterija:

a) aa. lumbales

b) aa. intercostales posteriores

c) aa. vertebrales

d) aa. cerebellares posteriores inferiores

e) aa. radiculares

Koji od pobrojanih preparata se danas upotrebljava u kliničkoj praksi kao depolarizirajući neuromuskularni blokator:

a) tubocurarin

b) tetrodotoxin

c) succinylcholin

d) methacholin

e) bethanecol
3. Testovi ukrštavanja (matching tests, cross-match test) i

Ovaj tip testova upotrebljava se kako bi se ocijenila vašu sposobnost da uočite razlike između blisko povezanih fenomena. Točan odgovor zahtijeva znanje koje obuhvaća blok informacija, a ne samo poznavanje nekog detalja. Najčešće imamo vodeću listu od pet kategorija (Short Leading List), obilježenih s velikom slovima abecede  (od A do E), nakon čega slijedi uvodna tvrdnja ili zaključak, te korelacijsku listu s više odgovora koje treba ukrstiti s onim iz uvodne liste, označenih brojevima od 1 do 5. Veoma rijetko, uvodna lista može imati veliki broj kategorija, do 26 (Long Leading List). Primjer je:

A. Kisik

B. Helij

C. Magnezij

D. Kalij

E. Kalcij

Ukrstite imena kemijskih elemenata s njihovim mjestima na tablici.

1. 2

2. 8

3. 12

4. 19

5. 20

Drugi tip ukrštanja načinjen je tako da imamo vodeću listu (najčešće označenu od A do E), kojoj slijedi neka tvrdnja, a zatim niz pitanja, najčešće do pet. U ovom slučaju odgovarate na klasičan način, odnosno uz pitanje upisujete jedno od ponuđenih slova abecede, npr.:

A. Parijetalne stanice

B. D stanice

C. G stanice

D. Glavne stanice

E. Mukozne stanice

Za svaki odgovor odaberite gastričnu stanicu koja je s njim povezana:

1. Luči pepsinogen

2. Luči gastrin

3. Potaknuta je na lučenje histaminom

4. Odgovorna je za lučenje vodika u želucu

5. Predstavlja izvor alkalnih sekrecija

6. Luči somatostatin

7. Potaknuta je na lučenje od gastrina

Treći način ukrštanja je da nakon proučene situacije (najčešće se radi o kratkoj anamnezi i kliničkoj slici) odaberemo ispravne odgovore između više ponuđenih. Npr.:

Osam godina star dječak, s dijagnosticiranom hemofilijom tipa A, dolazi u službu hitne pomoći žaleći se na bol u desnoj podlaktici, koja se javila nakon pada u školi prije dva sata. Ruka je otečena, drži je privijenu uz grudi. Nije u stanju skupiti šaku u pest, osjet mu je smanjen u svim prstima. Arterijalni puls je snažan. Vaš prvi korak u tretmanu ovoga pacijenta bit će: 

1. transfuzija eritrocita

2. infuzija Faktora VIII

3. hitan venogram

4. rtg snimak ruke

Što ćemo najvjerojatnije naći nakon laboratorijske obrade:

1. protrombinsko vrijeme od 17,0 sec.

2. produžene vrijeme krvarenja

3. parcijalno protrombinsko vrijeme od 70,0 sec.

4. parcijalno protrombinsko vrijeme od 28,0 sec.

Da bismo uspješno riješili taj tip pitanja, potrebna je određena taktika. Tim tipovima testova pristupa se na sličan način, kako je to ranije rečeno, kao testovima s mnogostrukim mogućnostima izbora. Slijedite upute po fazama: 

1. pregledajte vodeću listu, identificirajte glavni problem

2. pročitajte tvrdnju ili uputu koja joj slijedi,

3. pregledajte korelacijsku listu

4. načinite tablicu, s kolonama označenim od A do E

5. u tablicu uvrstite svaku od korelacijskih tvrdnji, označavajući je s (T)očno, (N)etočno ili (M)oguće. Ta tablica treba, nakon unošenja svih mogućnosti, izgledati otprilike ovako:

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	T
	N
	M
	N
	N

	2
	T
	T
	M
	N
	M

	3
	T
	T
	N
	T
	N

	4
	T
	N
	N
	T
	N

	5
	T
	N
	N
	T
	N


Na taj način imat ćete opći pregled vaših odgovora, i metodom isključivanja napraviti ćete odgovarajuće ukrštavanje korespondirajućih fenomena.

4. Testovi za dopunjavanje (fill-in test)

Ovi testovi obično zahtijevaju da dopunite jednu riječ, podatak, ime ili datum. Ovdje je prostor za nagađanje znatno sužen i greške su moguće. Morate biti sigurni da vaša dopuna predstavlja logičan slijed u razvoju rečenice. Nagovještaj vam može dati i dužina praznog prostora ostavljenog da biste ga ispunili. Budite sigurni da je vaša sintaksa ispravna, a riječi pravilno napisane.

5. Test u formi sastavka (essay test)

Kad odgovarate na pitanja u obliku esej - testa, počnite s pravljenjem općeg plana i strukture odgovora ne obraćajući pažnju na detalje. Odredite i organizirajte glavne točke, postavite ih kao odvojene paragrafe. Zatim ponovno provjerite kako je pitanje konstruirano i budite sigurni da ste ga ispravno razumjeli. Npr., ako se od vas pitanjem traži da nešto usporedite i kontrastirate, ne otpočinjite s opisima ili diskusijom. Učinite upravo ono što se od vas traži. Otpočnite vaš esej sličnim riječima koje je ispitivač upotrijebio sastavljajući pitanje. Razmišljajte, a zatim pišite, upotrebljavajući ako je moguće standardni format:

1. Uvod - nekoliko kratkih napomena u svezi s temom o kojoj pišete;

2. Obrazloženje - dajte povijesne, filozofske ili neke druge odgovarajuće činjenice, koje će čitatelja usmjeriti prema glavnoj temi;

3. Teze i argumenti - uvedite glavnu ideju, poduprtu uzročnim vezama, posljedicama, upotrijebljenim metodama, dopunite datumima, mjestima i dobivenim rezultatima;

4. Zaključak - obrazložite značenje svega iznesenog i završite sažetkom
6. Psihologija testa

Upotreba “psihologije testa” u cilju ostvarivanja uspjeha na ispitu ima ograničenu vrijednost: ako smo u stanju dati upute koje slijede, posve je sigurno da ih dobro poznaju i sastavljači testova. Nema boljeg načina za uspjeh na ispitu od dobre pripremljenosti, ovladavanja cjelokupnom bazom znanja i velikog broja informacija, te pouzdanja u sebe. Ove upute treba, prema tome, primijeniti samo onda kada ste iscrpili sve zalihe vašega znanja, eliminirali sve što vam odvraća pažnju i kada, nakon logičkog razmišljanja, ne možete doći ni do kakvog odgovora. Ove tehnike su “tehnike za krajnju nuždu”, nikako zamjena za odgovarajuće znanje. Nema nikakva jamstva da ćete, primjenjujući ih, uspješno riješiti test i položiti ispit. Ipak ih pročitajte.

1. Identificirajte ključne riječi ili ideje koje se pojavljuju i ponavljaju i u pitanju i u odgovorima.

2. Budite oprezni s riječima koje u odgovoru sužavaju fokus, kao što su sve, uvijek, svaki, isključivo, nikada, nitko, ništa - odgovor je najčešće netočan.

3. Identificirajte opisnike koji proširuju subjekt, kao što su opće, moguće, često, neki, najčešće - odgovori su često točni.

4. Dvije ili više opcija koje su veoma slične dobri su kandidati za netočan odgovor.

5. Identificirajte antonime ili dvije tvrdnje koje se međusobno isključuju - ovaj odgovor često može biti točan.

6. Odaberite najduži, sveobuhvaćujući odgovor, koji često sadrž napomenu “Sve gore spomenuto je točno/netočno”.

7. Odaberite odgovor koji vam izgleda blizak, ne eksperimentirajte s potpuno nepoznatim jer će rezultat najčešće biti katastrofalan.

8. Ako u odgovorima imate serije brojeva, izbjegavajte odabir ekstremnih vrijednosti na oba kraja ljestvice.

9. U pitanjima s negativno postavljenom tvrdnjom kategorizirajte odgovore: onaj koji odudara od svih ostalih je najčešće kandidat za točan odgovor.

7. Nakon ispita

Kada ste kompletirali test, ponovno pročitajte sve svoje odgovore. Provjerite ponovno način na koji su postavljena pitanja. Eliminirajte pogreške koje ste napravili iz nemara i nepažnje - uštedjet ćete sebi kasnija razočaranja. Kada mislite da ste završili, okrenite test na naličje, sjedite nekoliko minuta i razmišljajte. Ako ste potpuno sigurni da ste učinili sve što ste mogli, završite ispit. Međutim, pokatkada i tih nekoliko minuta kontemplacije pomaže da se izglade neke neravnine i poprave nezgrapnosti, što vodi boljem uspjehu.

Kada je test korigiran, pažljivo ga proučite. Potražite svoje pogreške ne tragajući za onim što se pogrešno odgovorili, već za tipom pogrešaka koje pravite. Jesu li nastale zato što ste odgovarali prebrzo, loše organizirali misli i znanje, ili su vam možda bilješke bile netočne? Pokušajte identificirati svoje slabe točke. Za ovaj put sve je gotovo, ali će vam sigurno biti od koristi na sljedećem testiranju.

Polaganje ispita: točke koje treba zapamtiti

Opće napomene

· čitajte pažljivo,

· prevedite pitanja na “svoj“ jezik,

· rasporedite vrijeme koje imate na raspolaganju;

Testovi tipa točno - netočno (true - false test)

· tražite ključne riječi,

· vjerujte prvom dojmu;

Testovi mnogostrukog izbora (multiple choice test)

· prvo pročitajte odgovore,

· eliminirajte pouzdano netočne odgovore,

· provjerite sintaksu u pitanju;

Testovi ukrštovanja (matching test)

· odredite vodeći problem,

· pročitajte tvrdnju koja joj slijedi,

· pregledajte korelacijsku listu,

· načinite tablicu s kolonama označenim od A do E,

· ispunite tablicu;

Testovi za dopunjavanje (fill-in test)

· budite sigurni da je odgovor logičan,

· budite sigurni da je gramatika koju ste upotrijebili konzistentna;

Test u formi eseja (essay test)

· ocrtajte osnovnu strukturu eseja,

· prikupite sve činjenice kojim raspolažete, organizirajte ih,

· napišite uvod, podlogu, tezu, argumente i zaključak,

· ponovno ga pročitajte;

Psihologija testa (ili mali trikovi)
· ponavljanje riječi i ideja,

· riječi koje u odgovoru sužavaju fokus,

· riječi koji proširuju fokus,

· veoma slične opcije,

· identificirajte antonime,

· pravilo najdužeg i sveobuhvatnog odgovora,

· pravilo “bliskosti”pitanja,

· izbjegavajte ekstremne vrijednosti u odgovorima s brojevima,

· odgovor koji se izdvaja od ostalih.
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